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問30　あなたは、「香川県自転車の安全利用に関する条例」をご存知ですか。次の中から１つだけ選んでください。

 

(1) (2) (3) (4) (1)+(2)+(3) (4)

全

体

名

前

は

知

っ
て

お

り

、
内

容

も

概

ね

知

っ

て

い

る

名

前

は

知

っ
て

お

り

、
内

容

も

一

部

は

知

っ
て

い

る

名

前

は

知

っ
て

い

る

が

、
内

容

は

全

く

知

ら

な

い

名

前

も

内

容

も

知

ら

な

い

無

回

答

知

っ
て

い

る

知

ら

な

い

全体 1,751 75 305 356 980 35 736 980

100.0 4.3 17.4 20.3 56.0 2.0 42.0 56.0

（ウエイトバック集計結果） 1,751 84 306 362 962 37 752 962

100.0 4.8 17.5 20.7 54.9 2.1 43.0 54.9

男性 754 35 126 144 437 12 305 437

100.0 4.6 16.7 19.1 58.0 1.6 40.4 58.0

女性 962 37 174 204 531 16 415 531

100.0 3.8 18.1 21.2 55.2 1.7 43.1 55.2

18～19歳 15 3 1 5 6      - 9 6

100.0 20.0 6.7 33.3 40.0      - 60.0 40.0

20～29歳 106 9 16 20 58 3 45 58

100.0 8.5 15.1 18.9 54.7 2.8 42.5 54.7

30～39歳 209 7 29 38 135      - 74 135

100.0 3.3 13.9 18.2 64.6      - 35.4 64.6

40～49歳 294 13 57 43 179 2 113 179

100.0 4.4 19.4 14.6 60.9 0.7 38.4 60.9

50～59歳 285 9 52 52 172      - 113 172

100.0 3.2 18.2 18.2 60.4      - 39.6 60.4

60～69歳 387 10 56 84 229 8 150 229

100.0 2.6 14.5 21.7 59.2 2.1 38.8 59.2

70歳以上 424 21 89 108 191 15 218 191

100.0 5.0 21.0 25.5 45.0 3.5 51.5 45.0

農林漁業 91 2 15 25 48 1 42 48

100.0 2.2 16.5 27.5 52.7 1.1 46.2 52.7

241 9 42 51 135 4 102 135

100.0 3.7 17.4 21.2 56.0 1.7 42.3 56.0

746 36 125 135 444 6 296 444

100.0 4.8 16.8 18.1 59.5 0.8 39.7 59.5

主婦・主夫 343 10 69 76 178 10 155 178

100.0 2.9 20.1 22.2 51.9 2.9 45.2 51.9

無職 292 15 49 61 159 8 125 159

100.0 5.1 16.8 20.9 54.5 2.7 42.8 54.5

高松圏域 873 43 167 187 458 18 397 458

100.0 4.9 19.1 21.4 52.5 2.1 45.4 52.5

東讃圏域 160 9 25 34 89 3 68 89

100.0 5.6 15.6 21.3 55.6 1.9 42.5 55.6

小豆圏域 47      - 6 10 27 4 16 27

100.0      - 12.8 21.3 57.4 8.5 34.1 57.4

中讃圏域 450 21 74 84 265 6 179 265

100.0 4.7 16.4 18.7 58.9 1.3 39.8 58.9

西讃圏域 221 2 33 41 141 4 76 141

100.0 0.9 14.9 18.6 63.8 1.8 34.4 63.8

３年未満 133 5 12 21 94 1 38 94

100.0 3.8 9.0 15.8 70.7 0.8 28.6 70.7

３年以上～10年未満 239 13 33 43 150      - 89 150

100.0 5.4 13.8 18.0 62.8      - 37.2 62.8

10年以上～20年未満 270 16 53 52 147 2 121 147

100.0 5.9 19.6 19.3 54.4 0.7 44.8 54.4

20年以上 1,077 38 202 235 576 26 475 576

100.0 3.5 18.8 21.8 53.5 2.4 44.1 53.5

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、かがわの自転車条例についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問30で「１」～「３」と答えた方にお聞きします】

付問６　あなたは、この条例をどこで知りましたか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)

全

体

県

広

報

誌

「
Ｔ

Ｈ

Ｅ

か

が

わ

」

県

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

チ

ラ

シ

、
ポ

ス

タ

ー

、
リ

ー

フ

レ

ッ

ト

新

聞

テ

レ

ビ

、
ラ

ジ

オ

街

頭

の

デ

ジ

タ

ル

サ

イ

ネ

ー

ジ

（
動

画

な

ど

を

放

映

す

る

電

子

看

板

）

映

画

館

で

、
上

映

前

に

流

れ

る

広

告

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

（
ユ

ー

チ

ュ
ー

ブ

）
の

動

画

広

告

学

校

の

交

通

安

全

教

室

講

演

会

な

ど

損

害

保

険

加

入

・

更

新

時

の

対

面

で

の

説

明 自

転

車

購

入

時

の

対

面

で

の

説

明

そ

の

他

無

回

答

全体 736 266 37 147 189 265 6 4 8 102 26 64 54 27 15

100.0 36.1 5.0 20.0 25.7 36.0 0.8 0.5 1.1 13.9 3.5 8.7 7.3 3.7 2.0

（ウエイトバック集計結果） 752 261 38 149 193 268 7 4 11 122 28 64 55 27 16

100.0 34.7 5.0 19.8 25.7 35.6 0.9 0.5 1.4 16.3 3.7 8.5 7.3 3.6 2.1

男性 305 100 24 55 91 114 3 3 7 39 13 26 20 15 5

100.0 32.8 7.9 18.0 29.8 37.4 1.0 1.0 2.3 12.8 4.3 8.5 6.6 4.9 1.6

女性 415 161 13 92 94 145 3 1 1 61 12 35 30 12 9

100.0 38.8 3.1 22.2 22.7 34.9 0.7 0.2 0.2 14.7 2.9 8.4 7.2 2.9 2.2

18～19歳 9 1      - 1 2 2      -      - 1 7      - 1      -      -      -

100.0 11.1      - 11.1 22.2 22.2      -      - 11.1 77.8      - 11.1      -      -      -

20～29歳 45 5 6 9 4 14 1      - 2 19 3 2 2 3 1

100.0 11.1 13.3 20.0 8.9 31.1 2.2      - 4.4 42.2 6.7 4.4 4.4 6.7 2.2

30～39歳 74 12 3 17 9 24 3 1      - 11 4 6 4 5 2

100.0 16.2 4.1 23.0 12.2 32.4 4.1 1.4      - 14.9 5.4 8.1 5.4 6.8 2.7

40～49歳 113 25 6 21 18 38 2 2 1 29 3 13 5 7 3

100.0 22.1 5.3 18.6 15.9 33.6 1.8 1.8 0.9 25.7 2.7 11.5 4.4 6.2 2.7

50～59歳 113 37 6 23 23 43      -      - 1 17 3 7 7 5 1

100.0 32.7 5.3 20.4 20.4 38.1      -      - 0.9 15.0 2.7 6.2 6.2 4.4 0.9

60～69歳 150 75 10 30 42 55      -      - 1 5 3 16 11 4 2

100.0 50.0 6.7 20.0 28.0 36.7      -      - 0.7 3.3 2.0 10.7 7.3 2.7 1.3

70歳以上 218 106 6 46 87 83      - 1 2 12 9 17 22 3 5

100.0 48.6 2.8 21.1 39.9 38.1      - 0.5 0.9 5.5 4.1 7.8 10.1 1.4 2.3

農林漁業 42 18 1 5 17 19      -      - 2 4 2 2 6 1 1

100.0 42.9 2.4 11.9 40.5 45.2      -      - 4.8 9.5 4.8 4.8 14.3 2.4 2.4

102 35 6 20 18 36      -      - 2 12 5 10 7 6 1

100.0 34.3 5.9 19.6 17.6 35.3      -      - 2.0 11.8 4.9 9.8 6.9 5.9 1.0

296 76 20 60 67 104 4 4 4 55 10 26 13 16 6

100.0 25.7 6.8 20.3 22.6 35.1 1.4 1.4 1.4 18.6 3.4 8.8 4.4 5.4 2.0

主婦・主夫 155 80 2 36 45 58 2      -      - 11 5 12 14 2 3

100.0 51.6 1.3 23.2 29.0 37.4 1.3      -      - 7.1 3.2 7.7 9.0 1.3 1.9

無職 125 51 8 26 39 40      -      -      - 18 3 11 11 2 3

100.0 40.8 6.4 20.8 31.2 32.0      -      -      - 14.4 2.4 8.8 8.8 1.6 2.4

高松圏域 397 154 23 72 89 125 3 3 4 60 12 32 26 19 10

100.0 38.8 5.8 18.1 22.4 31.5 0.8 0.8 1.0 15.1 3.0 8.1 6.5 4.8 2.5

東讃圏域 68 26 3 19 22 27      -      - 1 7 1 8 5 2 2

100.0 38.2 4.4 27.9 32.4 39.7      -      - 1.5 10.3 1.5 11.8 7.4 2.9 2.9

小豆圏域 16 9      - 5 2 5 1      - 1      - 3      -      - 1      -

100.0 56.3      - 31.3 12.5 31.3 6.3      - 6.3      - 18.8      -      - 6.3      -

中讃圏域 179 45 8 40 55 78 1 1 1 23 7 18 18 5 3

100.0 25.1 4.5 22.3 30.7 43.6 0.6 0.6 0.6 12.8 3.9 10.1 10.1 2.8 1.7

西讃圏域 76 32 3 11 21 30 1      - 1 12 3 6 5      -      -

100.0 42.1 3.9 14.5 27.6 39.5 1.3      - 1.3 15.8 3.9 7.9 6.6      -      -

３年未満 38 4 2 7 3 11      -      -      - 4 1 1 2 5 3

100.0 10.5 5.3 18.4 7.9 28.9      -      -      - 10.5 2.6 2.6 5.3 13.2 7.9

３年以上～10年未満 89 31 2 21 9 33 1 2 1 15      - 8 3 6 1

100.0 34.8 2.2 23.6 10.1 37.1 1.1 2.2 1.1 16.9      - 9.0 3.4 6.7 1.1

10年以上～20年未満 121 39 6 25 22 32 2      - 1 36 3 10 5 4 1

100.0 32.2 5.0 20.7 18.2 26.4 1.7      - 0.8 29.8 2.5 8.3 4.1 3.3 0.8

20年以上 475 188 27 94 152 183 3 2 6 45 21 43 41 12 9

100.0 39.6 5.7 19.8 32.0 38.5 0.6 0.4 1.3 9.5 4.4 9.1 8.6 2.5 1.9

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、かがわの自転車条例についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問31　あなたは、どのくらいの頻度で自転車を利用しますか。次の中から１つだけ選んでください。

 

(1) (2) (3) (4) (5)

全

体

週

４

日

以

上

週

に

１

～

３

回

月

に

１

～

３

回

年

に

１

０

回

以

下

全

く

利

用

し

な

い

無

回

答

全体 1,751 197 173 207 297 842 35

100.0 11.3 9.9 11.8 17.0 48.1 2.0

（ウエイトバック集計結果） 1,751 202 188 203 291 832 35

100.0 11.5 10.7 11.6 16.6 47.5 2.0

男性 754 81 85 112 159 304 13

100.0 10.7 11.3 14.9 21.1 40.3 1.7

女性 962 115 85 91 135 520 16

100.0 12.0 8.8 9.5 14.0 54.1 1.7

18～19歳 15 3 8 2      - 2      -

100.0 20.0 53.3 13.3      - 13.3      -

20～29歳 106 12 10 9 23 51 1

100.0 11.3 9.4 8.5 21.7 48.1 0.9

30～39歳 209 29 8 23 47 100 2

100.0 13.9 3.8 11.0 22.5 47.8 1.0

40～49歳 294 30 23 40 64 135 2

100.0 10.2 7.8 13.6 21.8 45.9 0.7

50～59歳 285 30 27 29 65 134      -

100.0 10.5 9.5 10.2 22.8 47.0      -

60～69歳 387 39 36 55 53 195 9

100.0 10.1 9.3 14.2 13.7 50.4 2.3

70歳以上 424 53 60 45 42 209 15

100.0 12.5 14.2 10.6 9.9 49.3 3.5

農林漁業 91 4 9 12 21 45      -

100.0 4.4 9.9 13.2 23.1 49.5      -

241 32 19 29 45 112 4

100.0 13.3 7.9 12.0 18.7 46.5 1.7

746 91 54 88 155 352 6

100.0 12.2 7.2 11.8 20.8 47.2 0.8

主婦・主夫 343 39 42 30 37 186 9

100.0 11.4 12.2 8.7 10.8 54.2 2.6

無職 292 28 47 43 35 129 10

100.0 9.6 16.1 14.7 12.0 44.2 3.4

高松圏域 873 135 102 112 129 379 16

100.0 15.5 11.7 12.8 14.8 43.4 1.8

東讃圏域 160 15 14 16 26 87 2

100.0 9.4 8.8 10.0 16.3 54.4 1.3

小豆圏域 47 3 3 4 7 27 3

100.0 6.4 6.4 8.5 14.9 57.4 6.4

中讃圏域 450 31 46 45 95 224 9

100.0 6.9 10.2 10.0 21.1 49.8 2.0

西讃圏域 221 13 8 30 40 125 5

100.0 5.9 3.6 13.6 18.1 56.6 2.3

３年未満 133 16 15 16 23 62 1

100.0 12.0 11.3 12.0 17.3 46.6 0.8

３年以上～10年未満 239 32 19 22 52 113 1

100.0 13.4 7.9 9.2 21.8 47.3 0.4

10年以上～20年未満 270 40 27 36 36 129 2

100.0 14.8 10.0 13.3 13.3 47.8 0.7

20年以上 1,077 107 111 129 183 521 26

100.0 9.9 10.3 12.0 17.0 48.4 2.4

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、かがわの自転車条例についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問31で「５」以外と答えた方にお聞きします】

問32　この条例では、自転車の点検整備が利用者などの義務となっています。あなたは、ご自分の利用する自転車のタイヤ、ブレーキ、チェーンなどが

   安全な状態であるかを点検し、必要に応じて整備を行うようにしていますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全

体

簡

易

な

点

検

整

備

を

、
自

転

車

を

利

用

す

る

日

ご

と

に

自

分

で

行

っ
て

い

る

詳

細

な

点

検

整

備

を

、
定

期

的

（
概

ね

１

年

に

１

回

程

度

）
に

自

転

車

販

売

店

で

行

て

い

る

詳

細

な

点

検

整

備

を

、
定

期

的

（
概

ね

１

年

に

１

回

程

度

）
に

自

分

で

行

っ
て

い

る

点

検

整

備

は

行

っ
て

い

な

い

無

回

答

全体 909 296 87 166 351 40

100.0 32.6 9.6 18.3 38.6 4.4

（ウエイトバック集計結果） 919 300 100 164 348 41

100.0 32.7 10.9 17.8 37.9 4.4

男性 450 173 42 92 145 16

100.0 38.4 9.3 20.4 32.2 3.6

女性 442 119 42 72 204 18

100.0 26.9 9.5 16.3 46.2 4.1

18～19歳 13 4 4 2 3      -

100.0 30.8 30.8 15.4 23.1      -

20～29歳 55 11 12 6 27 1

100.0 20.0 21.8 10.9 49.1 1.8

30～39歳 109 35 8 17 49 3

100.0 32.1 7.3 15.6 45.0 2.8

40～49歳 159 42 17 36 67 3

100.0 26.4 10.7 22.6 42.1 1.9

50～59歳 151 42 7 36 67 1

100.0 27.8 4.6 23.8 44.4 0.7

60～69歳 192 63 12 32 79 9

100.0 32.8 6.3 16.7 41.1 4.7

70歳以上 215 95 25 35 58 17

100.0 44.2 11.6 16.3 27.0 7.9

農林漁業 46 12 1 10 23 1

100.0 26.1 2.2 21.7 50.0 2.2

129 45 12 25 49 4

100.0 34.9 9.3 19.4 38.0 3.1

394 111 27 84 173 8

100.0 28.2 6.9 21.3 43.9 2.0

主婦・主夫 157 51 19 20 61 10

100.0 32.5 12.1 12.7 38.9 6.4

無職 163 71 26 24 43 10

100.0 43.6 16.0 14.7 26.4 6.1

高松圏域 494 151 59 87 193 19

100.0 30.6 11.9 17.6 39.1 3.8

東讃圏域 73 29 4 15 21 5

100.0 39.7 5.5 20.5 28.8 6.8

小豆圏域 20 7      - 4 7 3

100.0 35.0      - 20.0 35.0 15.0

中讃圏域 226 85 17 41 85 7

100.0 37.6 7.5 18.1 37.6 3.1

西讃圏域 96 24 7 19 45 6

100.0 25.0 7.3 19.8 46.9 6.3

３年未満 71 25 5 16 25 2

100.0 35.2 7.0 22.5 35.2 2.8

３年以上～10年未満 126 37 17 15 58 2

100.0 29.4 13.5 11.9 46.0 1.6

10年以上～20年未満 141 46 16 26 57 3

100.0 32.6 11.3 18.4 40.4 2.1

20年以上 556 184 47 106 210 28

100.0 33.1 8.5 19.1 37.8 5.0

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、かがわの自転車条例についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問32で「４」と答えた方にお聞きします】

付問７　点検整備を行わない理由は何ですか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全

体

点

検

整

備

を

行

わ

な

け

れ

ば

な

ら

な

い

こ

と

を

知

ら

な

か

っ
た

か

ら

こ

れ

ま

で

自

転

車

が

故

障

し

た

こ

と

が

な

い

か

ら

点

検

を

し

な

く

て

も

、
故

障

し

て

か

ら

整

備

を

行

え

ば

十

分

だ

と

思

う

か

ら

点

検

整

備

の

費

用

が

高

い

か

ら

面

倒

だ

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全体 351 139 90 155 19 55 35 4

100.0 39.6 25.6 44.2 5.4 15.7 10.0 1.1

（ウエイトバック集計結果） 348 137 91 153 18 57 34 4

100.0 39.3 26.3 44.1 5.3 16.5 9.8 1.1

男性 145 52 35 70 8 26 13 1

100.0 35.9 24.1 48.3 5.5 17.9 9.0 0.7

女性 204 87 54 84 11 29 22 3

100.0 42.6 26.5 41.2 5.4 14.2 10.8 1.5

18～19歳 3 1 2 1      - 1      -      -

100.0 33.3 66.7 33.3      - 33.3      -      -

20～29歳 27 9 3 12 1 5 4      -

100.0 33.3 11.1 44.4 3.7 18.5 14.8      -

30～39歳 49 20 10 15 5 8 10      -

100.0 40.8 20.4 30.6 10.2 16.3 20.4      -

40～49歳 67 28 15 29 6 10 5 1

100.0 41.8 22.4 43.3 9.0 14.9 7.5 1.5

50～59歳 67 34 14 27 3 10 4 1

100.0 50.7 20.9 40.3 4.5 14.9 6.0 1.5

60～69歳 79 25 20 39 3 9 10 1

100.0 31.6 25.3 49.4 3.8 11.4 12.7 1.3

70歳以上 58 22 26 31 1 12 2 1

100.0 37.9 44.8 53.4 1.7 20.7 3.4 1.7

農林漁業 23 8 6 10      - 2 3      -

100.0 34.8 26.1 43.5      - 8.7 13.0      -

49 16 12 18 4 10 6 1

100.0 32.7 24.5 36.7 8.2 20.4 12.2 2.0

173 69 37 80 11 25 16      -

100.0 39.9 21.4 46.2 6.4 14.5 9.2      -

主婦・主夫 61 27 21 30 2 6 8 2

100.0 44.3 34.4 49.2 3.3 9.8 13.1 3.3

無職 43 19 14 16 2 12 2      -

100.0 44.2 32.6 37.2 4.7 27.9 4.7      -

高松圏域 193 73 47 82 12 32 16 2

100.0 37.8 24.4 42.5 6.2 16.6 8.3 1.0

東讃圏域 21 10 6 8 1 3 4      -

100.0 47.6 28.6 38.1 4.8 14.3 19.0      -

小豆圏域 7 6 2 2      -      - 1      -

100.0 85.7 28.6 28.6      -      - 14.3      -

中讃圏域 85 37 25 40 5 15 10 2

100.0 43.5 29.4 47.1 5.9 17.6 11.8 2.4

西讃圏域 45 13 10 23 1 5 4      -

100.0 28.9 22.2 51.1 2.2 11.1 8.9      -

３年未満 25 10 7 9 1 5 2      -

100.0 40.0 28.0 36.0 4.0 20.0 8.0      -

３年以上～10年未満 58 25 10 23 9 8 7 2

100.0 43.1 17.2 39.7 15.5 13.8 12.1 3.4

10年以上～20年未満 57 26 17 25 4 6 2 1

100.0 45.6 29.8 43.9 7.0 10.5 3.5 1.8

20年以上 210 78 56 97 5 36 24 1

100.0 37.1 26.7 46.2 2.4 17.1 11.4 0.5

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、かがわの自転車条例についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問31で「５」以外と答えた方にお聞きします】

問33　あなたは、自転車運転中、ヘルメットを着用していますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全

体

常

に

着

用

し

て

い

る

た

ま

に

着

用

し

て

い

る

ヘ

ル

メ

ッ

ト

は

持

っ
て

い

る

が

、
着

用

し

て

い

な

い

ヘ

ル

メ

ッ

ト

を

持

っ
て

い

な

い

無

回

答

全体 909 34 21 80 735 39

100.0 3.7 2.3 8.8 80.9 4.3

（ウエイトバック集計結果） 919 37 23 84 736 40

100.0 4.1 2.5 9.1 80.1 4.3

男性 450 24 13 55 343 15

100.0 5.3 2.9 12.2 76.2 3.3

女性 442 9 7 24 385 17

100.0 2.0 1.6 5.4 87.1 3.8

18～19歳 13 1      - 1 11      -

100.0 7.7      - 7.7 84.6      -

20～29歳 55 5 1 5 43 1

100.0 9.1 1.8 9.1 78.2 1.8

30～39歳 109 5 3 4 95 2

100.0 4.6 2.8 3.7 87.2 1.8

40～49歳 159 5 3 5 141 5

100.0 3.1 1.9 3.1 88.7 3.1

50～59歳 151 4 2 11 133 1

100.0 2.6 1.3 7.3 88.1 0.7

60～69歳 192 6 1 18 159 8

100.0 3.1 0.5 9.4 82.8 4.2

70歳以上 215 7 10 35 148 15

100.0 3.3 4.7 16.3 68.8 7.0

農林漁業 46 3      - 11 32      -

100.0 6.5      - 23.9 69.6      -

129 7 2 7 109 4

100.0 5.4 1.6 5.4 84.5 3.1

394 13 11 20 343 7

100.0 3.3 2.8 5.1 87.1 1.8

主婦・主夫 157 3 1 17 127 9

100.0 1.9 0.6 10.8 80.9 5.7

無職 163 7 5 24 117 10

100.0 4.3 3.1 14.7 71.8 6.1

高松圏域 494 10 12 38 414 20

100.0 2.0 2.4 7.7 83.8 4.0

東讃圏域 73 4 2 8 55 4

100.0 5.5 2.7 11.0 75.3 5.5

小豆圏域 20 2      - 2 13 3

100.0 10.0      - 10.0 65.0 15.0

中讃圏域 226 12 5 17 186 6

100.0 5.3 2.2 7.5 82.3 2.7

西讃圏域 96 6 2 15 67 6

100.0 6.3 2.1 15.6 69.8 6.3

３年未満 71 1 2 1 65 2

100.0 1.4 2.8 1.4 91.5 2.8

３年以上～10年未満 126 6 3 8 106 3

100.0 4.8 2.4 6.3 84.1 2.4

10年以上～20年未満 141 6 3 6 124 2

100.0 4.3 2.1 4.3 87.9 1.4

20年以上 556 20 12 64 434 26

100.0 3.6 2.2 11.5 78.1 4.7

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、かがわの自転車条例についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問33で「２」～「４」と答えた方にお聞きします】

付問８　ヘルメットを着用しない理由は何ですか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全

体

他

の

人

も

着

用

し

て

い

な

い

か

ら

格

好

悪

い

と

思

う

か

ら

髪

型

が

崩

れ

る

か

ら

頭

が

蒸

れ

て

暑

い

か

ら

面

倒

だ

か

ら

ヘ

ル

メ

ッ

ト

の

保

管

場

所

に

困

る

か

ら

ヘ

ル

メ

ッ

ト

を

持

っ
て

い

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全体 836 219 76 85 97 222 36 601 86 7

100.0 26.2 9.1 10.2 11.6 26.6 4.3 71.9 10.3 0.8

（ウエイトバック集計結果） 842 229 82 92 98 223 41 597 86 8

100.0 27.2 9.8 11.0 11.7 26.4 4.8 70.9 10.2 0.9

男性 411 94 37 35 54 142 27 270 44 4

100.0 22.9 9.0 8.5 13.1 34.5 6.6 65.7 10.7 1.0

女性 416 123 38 49 41 79 9 326 39 3

100.0 29.6 9.1 11.8 9.9 19.0 2.2 78.4 9.4 0.7

18～19歳 12 6 3 4 2 3 2 5      -      -

100.0 50.0 25.0 33.3 16.7 25.0 16.7 41.7      -      -

20～29歳 49 14 7 7 4 12 2 37 6 1

100.0 28.6 14.3 14.3 8.2 24.5 4.1 75.5 12.2 2.0

30～39歳 102 19 18 13 13 28 4 74 12      -

100.0 18.6 17.6 12.7 12.7 27.5 3.9 72.5 11.8      -

40～49歳 149 41 18 20 21 41 4 116 13      -

100.0 27.5 12.1 13.4 14.1 27.5 2.7 77.9 8.7      -

50～59歳 146 39 10 17 17 34 3 106 16      -

100.0 26.7 6.8 11.6 11.6 23.3 2.1 72.6 11.0      -

60～69歳 178 41 9 10 17 51 6 132 16 2

100.0 23.0 5.1 5.6 9.6 28.7 3.4 74.2 9.0 1.1

70歳以上 193 59 10 13 21 53 15 127 20 4

100.0 30.6 5.2 6.7 10.9 27.5 7.8 65.8 10.4 2.1

農林漁業 43 7 2      - 3 17 4 26 9      -

100.0 16.3 4.7      - 7.0 39.5 9.3 60.5 20.9      -

118 29 8 9 13 41 4 89 16 2

100.0 24.6 6.8 7.6 11.0 34.7 3.4 75.4 13.6 1.7

374 93 39 50 43 92 12 274 37 1

100.0 24.9 10.4 13.4 11.5 24.6 3.2 73.3 9.9 0.3

主婦・主夫 145 45 12 16 19 27 2 108 13 2

100.0 31.0 8.3 11.0 13.1 18.6 1.4 74.5 9.0 1.4

無職 146 44 14 9 17 44 13 98 8 2

100.0 30.1 9.6 6.2 11.6 30.1 8.9 67.1 5.5 1.4

高松圏域 464 129 43 57 59 126 24 339 35 4

100.0 27.8 9.3 12.3 12.7 27.2 5.2 73.1 7.5 0.9

東讃圏域 65 18 6 6 5 13 3 44 8 1

100.0 27.7 9.2 9.2 7.7 20.0 4.6 67.7 12.3 1.5

小豆圏域 15 3      - 1 2 5      - 12 1      -

100.0 20.0      - 6.7 13.3 33.3      - 80.0 6.7      -

中讃圏域 208 48 22 19 26 58 6 152 27 1

100.0 23.1 10.6 9.1 12.5 27.9 2.9 73.1 13.0 0.5

西讃圏域 84 21 5 2 5 20 3 54 15 1

100.0 25.0 6.0 2.4 6.0 23.8 3.6 64.3 17.9 1.2

３年未満 68 20 5 6 7 21 1 57 7      -

100.0 29.4 7.4 8.8 10.3 30.9 1.5 83.8 10.3      -

３年以上～10年未満 117 26 8 10 15 28 6 80 21 1

100.0 22.2 6.8 8.5 12.8 23.9 5.1 68.4 17.9 0.9

10年以上～20年未満 133 43 21 18 16 34 8 92 9 1

100.0 32.3 15.8 13.5 12.0 25.6 6.0 69.2 6.8 0.8

20年以上 510 130 41 50 57 139 21 367 46 5

100.0 25.5 8.0 9.8 11.2 27.3 4.1 72.0 9.0 1.0

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、かがわの自転車条例についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問31で「５」以外と答えた方にお聞きします】

問34　自転車事故で相手にけがをさせた場合、相手の損害を賠償する保険などには、さまざまな種類があることをご存知ですか。

   次の中から知っているものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全

体

自

転

車

事

故

を

補

償

す

る

「
自

転

車

利

用

者

向

け

保

険

」

「
自

動

車

保

険

」
、

「
火

災

保

険

」
、

「
傷

害

保

険

」
な

ど

に

「
自

転

車

事

故

も

補

償

す

る

特

約

」
が

付

帯

さ

れ

て

い

る

保

険

や

共

済

自

転

車

事

故

も

補

償

す

る

、
職

場

で

加

入

す

る

団

体

保

険

ま

た

は

Ｐ

Ｔ

Ａ

や

学

校

が

窓

口

と

な

る

団

体

保

険

（

「
小

・

中

学

生

総

合

保

障

制

度

」
、

「
高

校

生

総

合

保

障

制

度

」
、

「
自

転

車

総

合

保

障

制

度

自

転

車

の

車

体

に

付

帯

し

た

「
Ｔ

Ｓ

マ

ー

ク

付

帯

保

険

」

い

ず

れ

も

知

ら

な

い

無

回

答

全体 909 426 483 366 282 125 47

100.0 46.9 53.1 40.3 31.0 13.8 5.2

（ウエイトバック集計結果） 919 438 477 362 274 132 48

100.0 47.6 52.0 39.4 29.8 14.4 5.2

男性 450 216 246 163 156 67 20

100.0 48.0 54.7 36.2 34.7 14.9 4.4

女性 442 204 231 199 126 58 19

100.0 46.2 52.3 45.0 28.5 13.1 4.3

18～19歳 13 10 6 8 3      -      -

100.0 76.9 46.2 61.5 23.1      -      -

20～29歳 55 21 24 15 13 17 2

100.0 38.2 43.6 27.3 23.6 30.9 3.6

30～39歳 109 55 55 43 31 21 1

100.0 50.5 50.5 39.4 28.4 19.3 0.9

40～49歳 159 79 103 99 66 14 4

100.0 49.7 64.8 62.3 41.5 8.8 2.5

50～59歳 151 69 101 88 59 11 4

100.0 45.7 66.9 58.3 39.1 7.3 2.6

60～69歳 192 82 98 66 64 25 9

100.0 42.7 51.0 34.4 33.3 13.0 4.7

70歳以上 215 105 91 43 46 37 19

100.0 48.8 42.3 20.0 21.4 17.2 8.8

農林漁業 46 18 22 12 12 11 3

100.0 39.1 47.8 26.1 26.1 23.9 6.5

129 62 76 40 43 13 4

100.0 48.1 58.9 31.0 33.3 10.1 3.1

394 189 236 212 150 47 10

100.0 48.0 59.9 53.8 38.1 11.9 2.5

主婦・主夫 157 73 67 52 40 22 11

100.0 46.5 42.7 33.1 25.5 14.0 7.0

無職 163 79 74 45 37 30 12

100.0 48.5 45.4 27.6 22.7 18.4 7.4

高松圏域 494 249 273 194 152 64 27

100.0 50.4 55.3 39.3 30.8 13.0 5.5

東讃圏域 73 33 36 31 22 7 6

100.0 45.2 49.3 42.5 30.1 9.6 8.2

小豆圏域 20 7 5 8 5 4 3

100.0 35.0 25.0 40.0 25.0 20.0 15.0

中讃圏域 226 102 117 91 74 33 6

100.0 45.1 51.8 40.3 32.7 14.6 2.7

西讃圏域 96 35 52 42 29 17 5

100.0 36.5 54.2 43.8 30.2 17.7 5.2

３年未満 71 35 37 22 21 14 2

100.0 49.3 52.1 31.0 29.6 19.7 2.8

３年以上～10年未満 126 67 64 57 39 20 3

100.0 53.2 50.8 45.2 31.0 15.9 2.4

10年以上～20年未満 141 82 92 85 55 9 2

100.0 58.2 65.2 60.3 39.0 6.4 1.4

20年以上 556 237 284 198 167 82 33

100.0 42.6 51.1 35.6 30.0 14.7 5.9

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、かがわの自転車条例についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問31で「５」以外と答えた方にお聞きします】

問35　あなたは、自転車事故で相手にけがをさせた場合、相手の損害を賠償する保険などに加入していますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全

体

自

転

車

事

故

を

補

償

す

る

「
自

転

車

利

用

者

向

け

保

険

」
に

加

入

し

て

い

る

「
自

動

車

保

険

」
、

「
火

災

保

険

」
、

「
傷

害

保

険

」
な

ど

に

「
自

転

車

事

故

も

補

償

す

る

特

約

」
が

付

帯

さ

れ

て

い

る

保

険

や

共

済

に

加

入

し

て

い

る

自

転

車

事

故

も

補

償

す

る

、
職

場

で

加

入

す

る

団

体

保

険

ま

た

は

Ｐ

Ｔ

Ａ

や

学

校

が

窓

口

と

な

る

団

体

保

険

の

い

ず

れ

か

に

加

入

し

て

い

る

自

転

車

の

車

体

に

付

帯

し

た

「
Ｔ

Ｓ

マ

ー

ク

付

帯

保

険

」
に

加

入

し

て

い

る

上

記

以

外

の

自

転

車

事

故

を

補

償

す

る

保

険

な

ど

に

加

入

し

て

い

る

わ

か

ら

な

い

自

転

車

の

事

故

を

補

償

す

る

保

険

な

ど

に

は

、
何

も

加

入

し

て

い

な

い

無

回

答

全体 909 101 315 46 101 24 135 255 49

100.0 11.1 34.7 5.1 11.1 2.6 14.9 28.1 5.4

（ウエイトバック集計結果） 919 112 309 54 102 25 138 254 52

100.0 12.2 33.6 5.9 11.1 2.7 15.1 27.6 5.6

男性 450 54 160 28 51 15 72 118 19

100.0 12.0 35.6 6.2 11.3 3.3 16.0 26.2 4.2

女性 442 45 152 18 50 9 62 134 21

100.0 10.2 34.4 4.1 11.3 2.0 14.0 30.3 4.8

18～19歳 13 7 3 5 3 1      -      - 1

100.0 53.8 23.1 38.5 23.1 7.7      -      - 7.7

20～29歳 55 4 12 2 3      - 21 14 1

100.0 7.3 21.8 3.6 5.5      - 38.2 25.5 1.8

30～39歳 109 14 37 5 6 6 23 27 1

100.0 12.8 33.9 4.6 5.5 5.5 21.1 24.8 0.9

40～49歳 159 17 71 17 19 6 14 38 4

100.0 10.7 44.7 10.7 11.9 3.8 8.8 23.9 2.5

50～59歳 151 13 71 9 21 2 23 31 3

100.0 8.6 47.0 6.0 13.9 1.3 15.2 20.5 2.0

60～69歳 192 18 58 2 23 4 31 62 9

100.0 9.4 30.2 1.0 12.0 2.1 16.1 32.3 4.7

70歳以上 215 27 61 6 26 5 22 80 21

100.0 12.6 28.4 2.8 12.1 2.3 10.2 37.2 9.8

農林漁業 46 6 15 3 8      - 7 15 2

100.0 13.0 32.6 6.5 17.4      - 15.2 32.6 4.3

129 21 49 8 20 3 21 24 5

100.0 16.3 38.0 6.2 15.5 2.3 16.3 18.6 3.9

394 36 163 23 41 10 59 101 7

100.0 9.1 41.4 5.8 10.4 2.5 15.0 25.6 1.8

主婦・主夫 157 14 40 2 19 6 21 58 14

100.0 8.9 25.5 1.3 12.1 3.8 13.4 36.9 8.9

無職 163 23 45 9 13 5 23 53 13

100.0 14.1 27.6 5.5 8.0 3.1 14.1 32.5 8.0

高松圏域 494 61 181 31 54 14 75 121 28

100.0 12.3 36.6 6.3 10.9 2.8 15.2 24.5 5.7

東讃圏域 73 7 28 5 8      - 12 22 4

100.0 9.6 38.4 6.8 11.0      - 16.4 30.1 5.5

小豆圏域 20 1 3      - 2 1 1 9 3

100.0 5.0 15.0      - 10.0 5.0 5.0 45.0 15.0

中讃圏域 226 25 75 8 29 7 31 69 9

100.0 11.1 33.2 3.5 12.8 3.1 13.7 30.5 4.0

西讃圏域 96 7 28 2 8 2 16 34 5

100.0 7.3 29.2 2.1 8.3 2.1 16.7 35.4 5.2

３年未満 71 9 21 3 6 3 14 19 2

100.0 12.7 29.6 4.2 8.5 4.2 19.7 26.8 2.8

３年以上～10年未満 126 19 43 8 11 5 21 28 2

100.0 15.1 34.1 6.3 8.7 4.0 16.7 22.2 1.6

10年以上～20年未満 141 15 63 15 20 5 14 33 3

100.0 10.6 44.7 10.6 14.2 3.5 9.9 23.4 2.1

20年以上 556 57 185 20 64 11 85 172 34

100.0 10.3 33.3 3.6 11.5 2.0 15.3 30.9 6.1

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、かがわの自転車条例についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問35で「７」と答えた方にお聞きします】

付問９　自転車事故を補償する保険に加入していない理由は何ですか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全

体

保

険

加

入

に

努

め

な

け

れ

ば

な

ら

な

い

こ

と

を

知

ら

な

か

っ
た

か

ら

自

転

車

事

故

を

補

償

す

る

保

険

が

あ

る

こ

と

を

知

ら

な

か

っ
た

か

ら

自

転

車

に

乗

る

時

、
十

分

注

意

を

し

て

い

る

の

で

、
自

転

車

事

故

の

加

害

者

に

な

る

こ

と

は

な

い

と

思

う

か

ら

自

転

車

事

故

の

加

害

者

に

な

っ
て

も

、
被

害

者

へ

の

損

害

賠

償

金

は

自

分

で

支

払

え

る

と

思

う

か

ら

保

険

料

が

高

い

か

ら

保

険

加

入

手

続

き

が

面

倒

だ

か

ら

加

入

の

き

っ
か

け

が

な

か

っ
た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全体 255 76 27 55 6 14 30 140 61 1

100.0 29.8 10.6 21.6 2.4 5.5 11.8 54.9 23.9 0.4

（ウエイトバック集計結果） 254 75 28 52 6 14 29 141 61 1

100.0 29.4 10.9 20.5 2.4 5.5 11.6 55.4 23.9 0.5

男性 118 34 15 30 5 7 16 68 24      -

100.0 28.8 12.7 25.4 4.2 5.9 13.6 57.6 20.3      -

女性 134 42 12 25 1 7 13 71 35 1

100.0 31.3 9.0 18.7 0.7 5.2 9.7 53.0 26.1 0.7

18～19歳      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20～29歳 14 2      -      -      - 1 1 9 4      -

100.0 14.3      -      -      - 7.1 7.1 64.3 28.6      -

30～39歳 27 4 1 1 1      - 2 12 9      -

100.0 14.8 3.7 3.7 3.7      - 7.4 44.4 33.3      -

40～49歳 38 13 5 5      - 6 5 18 13      -

100.0 34.2 13.2 13.2      - 15.8 13.2 47.4 34.2      -

50～59歳 31 9      - 4 1 1 3 11 14      -

100.0 29.0      - 12.9 3.2 3.2 9.7 35.5 45.2      -

60～69歳 62 20 6 22 1 3 8 39 8      -

100.0 32.3 9.7 35.5 1.6 4.8 12.9 62.9 12.9      -

70歳以上 80 28 15 23 3 3 10 50 11 1

100.0 35.0 18.8 28.8 3.8 3.8 12.5 62.5 13.8 1.3

農林漁業 15 4 2 5      - 1 1 5 2      -

100.0 26.7 13.3 33.3      - 6.7 6.7 33.3 13.3      -

24 7      - 2      -      - 4 14 6      -

100.0 29.2      - 8.3      -      - 16.7 58.3 25.0      -

101 28 12 19 4 8 7 50 30      -

100.0 27.7 11.9 18.8 4.0 7.9 6.9 49.5 29.7      -

主婦・主夫 58 19 6 11      - 3 6 34 17 1

100.0 32.8 10.3 19.0      - 5.2 10.3 58.6 29.3 1.7

無職 53 18 7 18 2 2 11 35 4      -

100.0 34.0 13.2 34.0 3.8 3.8 20.8 66.0 7.5      -

高松圏域 121 39 12 20 3 5 16 68 25 1

100.0 32.2 9.9 16.5 2.5 4.1 13.2 56.2 20.7 0.8

東讃圏域 22 5 2 8      -      - 3 11 7      -

100.0 22.7 9.1 36.4      -      - 13.6 50.0 31.8      -

小豆圏域 9 5 2 2      -      - 1 7 1      -

100.0 55.6 22.2 22.2      -      - 11.1 77.8 11.1      -

中讃圏域 69 21 10 17 1 4 7 37 18      -

100.0 30.4 14.5 24.6 1.4 5.8 10.1 53.6 26.1      -

西讃圏域 34 6 1 8 2 5 3 17 10      -

100.0 17.6 2.9 23.5 5.9 14.7 8.8 50.0 29.4      -

３年未満 19 4      - 1 1      - 1 10 7      -

100.0 21.1      - 5.3 5.3      - 5.3 52.6 36.8      -

３年以上～10年未満 28 11 6 4      - 2 4 16 6      -

100.0 39.3 21.4 14.3      - 7.1 14.3 57.1 21.4      -

10年以上～20年未満 33 10 2 4 1 3 5 18 9      -

100.0 30.3 6.1 12.1 3.0 9.1 15.2 54.5 27.3      -

20年以上 172 51 19 46 4 9 19 95 37 1

100.0 29.7 11.0 26.7 2.3 5.2 11.0 55.2 21.5 0.6

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、かがわの自転車条例についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問36　あなたは、ボランティアやＮＰＯ活動にどの程度関心がありますか。次の中から１つだけ選んでください。

 

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全

体

非

常

に

関

心

が

あ

る

あ

る

程

度

関

心

が

あ

る

あ

ま

り

関

心

が

な

い

全

く

関

心

が

な

い

無

回

答

関

心

が

あ

る

関

心

が

な

い

全体 1,751 101 774 711 131 34 875 842

100.0 5.8 44.2 40.6 7.5 1.9 50.0 48.1

（ウエイトバック集計結果） 1,751 107 775 701 133 35 882 834

100.0 6.1 44.3 40.0 7.6 2.0 50.4 47.6

男性 754 47 322 300 75 10 369 375

100.0 6.2 42.7 39.8 9.9 1.3 48.9 49.7

女性 962 52 433 405 55 17 485 460

100.0 5.4 45.0 42.1 5.7 1.8 50.4 47.8

18～19歳 15 2 10 2 1      - 12 3

100.0 13.3 66.7 13.3 6.7      - 80.0 20.0

20～29歳 106 9 35 48 13 1 44 61

100.0 8.5 33.0 45.3 12.3 0.9 41.5 57.6

30～39歳 209 16 84 83 26      - 100 109

100.0 7.7 40.2 39.7 12.4      - 47.9 52.1

40～49歳 294 16 85 152 38 3 101 190

100.0 5.4 28.9 51.7 12.9 1.0 34.3 64.6

50～59歳 285 10 138 119 15 3 148 134

100.0 3.5 48.4 41.8 5.3 1.1 51.9 47.1

60～69歳 387 18 182 158 23 6 200 181

100.0 4.7 47.0 40.8 5.9 1.6 51.7 46.7

70歳以上 424 28 225 143 14 14 253 157

100.0 6.6 53.1 33.7 3.3 3.3 59.7 37.0

農林漁業 91 6 50 28 5 2 56 33

100.0 6.6 54.9 30.8 5.5 2.2 61.5 36.3

241 9 102 107 21 2 111 128

100.0 3.7 42.3 44.4 8.7 0.8 46.0 53.1

746 45 310 313 72 6 355 385

100.0 6.0 41.6 42.0 9.7 0.8 47.6 51.7

主婦・主夫 343 16 173 128 15 11 189 143

100.0 4.7 50.4 37.3 4.4 3.2 55.1 41.7

無職 292 23 120 126 18 5 143 144

100.0 7.9 41.1 43.2 6.2 1.7 49.0 49.4

高松圏域 873 55 383 353 67 15 438 420

100.0 6.3 43.9 40.4 7.7 1.7 50.2 48.1

東讃圏域 160 14 59 72 11 4 73 83

100.0 8.8 36.9 45.0 6.9 2.5 45.7 51.9

小豆圏域 47 3 20 19 3 2 23 22

100.0 6.4 42.6 40.4 6.4 4.3 49.0 46.8

中讃圏域 450 21 211 176 34 8 232 210

100.0 4.7 46.9 39.1 7.6 1.8 51.6 46.7

西讃圏域 221 8 101 91 16 5 109 107

100.0 3.6 45.7 41.2 7.2 2.3 49.3 48.4

３年未満 133 7 51 59 16      - 58 75

100.0 5.3 38.3 44.4 12.0      - 43.6 56.4

３年以上～10年未満 239 16 92 104 24 3 108 128

100.0 6.7 38.5 43.5 10.0 1.3 45.2 53.5

10年以上～20年未満 270 19 116 111 21 3 135 132

100.0 7.0 43.0 41.1 7.8 1.1 50.0 48.9

20年以上 1,077 57 500 429 70 21 557 499

100.0 5.3 46.4 39.8 6.5 1.9 51.7 46.3

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、ボランティア・NPO活動についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問37　あなたは、これまでにボランティアやＮＰＯ活動をしたことがありますか。次の中から１つだけ選んでください。

 

(1) (2) (3)

全

体

現

在

し

て

い

る

過

去

に

し

た

こ

と

が

あ

る

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

全体 1,751 252 541 927 31

100.0 14.4 30.9 52.9 1.8

（ウエイトバック集計結果） 1,751 246 561 912 32

100.0 14.1 32.0 52.1 1.8

男性 754 125 202 421 6

100.0 16.6 26.8 55.8 0.8

女性 962 121 332 492 17

100.0 12.6 34.5 51.1 1.8

18～19歳 15 1 8 6      -

100.0 6.7 53.3 40.0      -

20～29歳 106 9 50 46 1

100.0 8.5 47.2 43.4 0.9

30～39歳 209 21 70 118      -

100.0 10.0 33.5 56.5      -

40～49歳 294 36 93 163 2

100.0 12.2 31.6 55.4 0.7

50～59歳 285 36 101 145 3

100.0 12.6 35.4 50.9 1.1

60～69歳 387 68 92 223 4

100.0 17.6 23.8 57.6 1.0

70歳以上 424 75 121 214 14

100.0 17.7 28.5 50.5 3.3

農林漁業 91 25 24 42      -

100.0 27.5 26.4 46.2      -

241 35 72 132 2

100.0 14.5 29.9 54.8 0.8

746 92 248 402 4

100.0 12.3 33.2 53.9 0.5

主婦・主夫 343 50 112 168 13

100.0 14.6 32.7 49.0 3.8

無職 292 41 78 169 4

100.0 14.0 26.7 57.9 1.4

高松圏域 873 124 275 457 17

100.0 14.2 31.5 52.3 1.9

東讃圏域 160 27 40 89 4

100.0 16.9 25.0 55.6 2.5

小豆圏域 47 4 18 24 1

100.0 8.5 38.3 51.1 2.1

中讃圏域 450 64 135 246 5

100.0 14.2 30.0 54.7 1.1

西讃圏域 221 33 73 111 4

100.0 14.9 33.0 50.2 1.8

３年未満 133 10 51 72      -

100.0 7.5 38.3 54.1      -

３年以上～10年未満 239 27 74 135 3

100.0 11.3 31.0 56.5 1.3

10年以上～20年未満 270 34 103 132 1

100.0 12.6 38.1 48.9 0.4

20年以上 1,077 174 308 575 20

100.0 16.2 28.6 53.4 1.9

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、ボランティア・NPO活動についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問37で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】

付問10　あなたがこれまでにしたことがあるボランティアやＮＰＯ活動について、あてはまるものすべてを選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20)

全

体

保

健

・

医

療

・

福

祉

関

係

（
献

血

、
介

護

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

な

ど

の

高

齢

者

支

援

活

動

、
手

話

・

点

訳

な

ど

の

障

害

者

支

援

活

動

な

ど

）

社

会

教

育

関

係

（
生

涯

学

習

、
生

き

が

い

づ

く

り

支

援

活

動

な

ど

）

ま

ち

づ

く

り

関

係

（
地

域

お

こ

し

活

動

、
自

治

会

・

町

内

会

の

活

動

な

ど

）

観

光

の

振

興

関

係

（
観

光

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

な

ど

）

農

山

漁

村

の

振

興

関

係

（
農

作

業

の

援

助

な

ど

）

学

術

・

文

化

・

芸

術

・

ス

ポ
ー

ツ

関

係

（
Ｐ

Ｔ

Ａ

活

動

、

美

術

館

・

図

書

館

な

ど

で

の

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

、
ス

ポ
ー

ツ

教

室

の

指

導

な

ど

）

環

境

保

全

関

係

（
道

路

の

ゴ

ミ

拾

い

な

ど

の

環

境

美

化

活

動

、
花

い

っ

ぱ

い

運

動

な

ど

の

緑

化

活

動

、
緑

の

募

金

な

ど

）

災

害

救

援

関

係

（
災

害

時

の

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

、

救

援

物

資

の

提

供

、
募

金

な

ど

）

地

域

安

全

関

係

（
交

通

安

全

・

防

犯

活

動

、
更

生

支

援

活

動

、
自

主

防

災

活

動

な

ど

）

人

権

擁

護

・

平

和

の

推

進

関

係

（
家

庭

内

暴

力

や

差

別

問

題

解

消

活

動

な

ど

）

国

際

交

流

・

協

力

関

係

（
通

訳

、
留

学

生

支

援

、
海

外

支

援

活

動

、
募

金

な

ど

）

男

女

共

同

参

画

関

係

（
女

性

の

自

立

支

援

活

動

、
Ｄ

Ｖ

防

止

活

動

な

ど

）

子

ど

も

の

健

全

育

成

関

係

（
子

ど

も

会

、
子

育

て

サ

ロ

ン

や

乳

幼

児

の

世

話

な

ど

の

子

育

て

支

援

、
青

少

年

非

行

防

止

活

動

な

ど

）

情

報

化

社

会

の

発

展

関

係

（
パ

ソ

コ

ン

技

能

や

Ｉ

Ｔ

（
情

報

通

信

技

術

）
の

普

及

活

動

な

ど

）

科

学

技

術

の

振

興

関

係

（
科

学

技

術

の

普

及

活

動

な

ど

）

経

済

活

動

の

活

性

化

関

係

（
起

業

の

支

援

、
商

店

街

の

活

性

化

活

動

な

ど

）

職

業

能

力

の

開

発

、
雇

用

機

会

の

拡

充

・

支

援

関

係

（
就

職

支

援

、
障

害

者

の

雇

用

支

援

活

動

な

ど

）

消

費

者

保

護

関

係

（
消

費

者

教

育

・

学

習

、
商

品

知

識

や

消

費

者

被

害

防

止

の

普

及

活

動

な

ど

）

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

や

Ｎ

Ｐ

Ｏ

活

動

支

援

関

係

（
ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

・

Ｎ

Ｐ

Ｏ

に

関

す

る

相

談

や

活

動

紹

介

な

ど

）

そ

の

他

無

回

答

全体 793 297 72 475 32 31 274 416 137 203 15 54 19 233 5 3 19 16 9 26 25 9

100.0 37.5 9.1 59.9 4.0 3.9 34.6 52.5 17.3 25.6 1.9 6.8 2.4 29.4 0.6 0.4 2.4 2.0 1.1 3.3 3.2 1.1

（ウエイトバック集計結果） 807 297 71 472 35 32 268 424 144 200 16 58 22 226 5 3 23 19 11 32 27 9

100.0 36.8 8.8 58.5 4.3 3.9 33.2 52.5 17.8 24.8 2.0 7.2 2.7 28.0 0.7 0.3 2.8 2.3 1.3 3.9 3.3 1.1

男性 327 110 29 200 19 22 88 177 66 94 6 26 6 66 5 2 11 11 6 12 12 2

100.0 33.6 8.9 61.2 5.8 6.7 26.9 54.1 20.2 28.7 1.8 8.0 1.8 20.2 1.5 0.6 3.4 3.4 1.8 3.7 3.7 0.6

女性 453 183 41 267 12 9 181 234 69 106 8 26 13 164      - 1 7 5 3 14 13 6

100.0 40.4 9.1 58.9 2.6 2.0 40.0 51.7 15.2 23.4 1.8 5.7 2.9 36.2      - 0.2 1.5 1.1 0.7 3.1 2.9 1.3

18～19歳 9 3      - 4 1      - 4 5 3 1      - 2 1 3      -      - 2 1      - 2      -      -

100.0 33.3      - 44.4 11.1      - 44.4 55.6 33.3 11.1      - 22.2 11.1 33.3      -      - 22.2 11.1      - 22.2      -      -

20～29歳 59 22 5 23 4 3 14 30 12 5 1 5 2 6 1      - 1 2 2 6 4      -

100.0 37.3 8.5 39.0 6.8 5.1 23.7 50.8 20.3 8.5 1.7 8.5 3.4 10.2 1.7      - 1.7 3.4 3.4 10.2 6.8      -

30～39歳 91 45 7 34 1      - 28 37 12 11 1 1 1 24      -      - 1 1      - 1 1      -

100.0 49.5 7.7 37.4 1.1      - 30.8 40.7 13.2 12.1 1.1 1.1 1.1 26.4      -      - 1.1 1.1      - 1.1 1.1      -

40～49歳 129 51 11 66 6 3 54 56 31 27 3 12 3 38      -      - 4 4 1 3 6 1

100.0 39.5 8.5 51.2 4.7 2.3 41.9 43.4 24.0 20.9 2.3 9.3 2.3 29.5      -      - 3.1 3.1 0.8 2.3 4.7 0.8

50～59歳 137 53 16 83 4 3 72 77 19 41 2 10 2 53 1 1      - 3 1 4 4 3

100.0 38.7 11.7 60.6 2.9 2.2 52.6 56.2 13.9 29.9 1.5 7.3 1.5 38.7 0.7 0.7      - 2.2 0.7 2.9 2.9 2.2

60～69歳 160 64 15 116 7 9 57 89 26 45 1 10 3 55 1 1 4 1      - 5 3      -

100.0 40.0 9.4 72.5 4.4 5.6 35.6 55.6 16.3 28.1 0.6 6.3 1.9 34.4 0.6 0.6 2.5 0.6      - 3.1 1.9      -

70歳以上 196 55 17 141 8 13 40 117 32 70 6 12 7 52 2 1 6 4 5 5 7 4

100.0 28.1 8.7 71.9 4.1 6.6 20.4 59.7 16.3 35.7 3.1 6.1 3.6 26.5 1.0 0.5 3.1 2.0 2.6 2.6 3.6 2.0

農林漁業 49 17 7 35 4 14 12 27 11 26 2 2 1 15 1      - 5 2 2 2 3 1

100.0 34.7 14.3 71.4 8.2 28.6 24.5 55.1 22.4 53.1 4.1 4.1 2.0 30.6 2.0      - 10.2 4.1 4.1 4.1 6.1 2.0

107 37 11 63 4 3 44 54 16 28      - 8 2 36      -      - 4 6      - 6 3 2

100.0 34.6 10.3 58.9 3.7 2.8 41.1 50.5 15.0 26.2      - 7.5 1.9 33.6      -      - 3.7 5.6      - 5.6 2.8 1.9

340 149 30 180 14 6 129 169 65 71 6 24 7 96 2 2 1 5 1 8 10 1

100.0 43.8 8.8 52.9 4.1 1.8 37.9 49.7 19.1 20.9 1.8 7.1 2.1 28.2 0.6 0.6 0.3 1.5 0.3 2.4 2.9 0.3

主婦・主夫 162 55 15 114 2      - 56 89 23 42 5 10 5 63      -      - 1      -      - 6 2 2

100.0 34.0 9.3 70.4 1.2      - 34.6 54.9 14.2 25.9 3.1 6.2 3.1 38.9      -      - 0.6      -      - 3.7 1.2 1.2

無職 119 33 8 73 7 8 29 71 19 31 1 8 4 20 2 1 6 3 6 3 7 2

100.0 27.7 6.7 61.3 5.9 6.7 24.4 59.7 16.0 26.1 0.8 6.7 3.4 16.8 1.7 0.8 5.0 2.5 5.0 2.5 5.9 1.7

高松圏域 399 149 31 226 13 14 135 207 63 99 9 31 9 108 2 1 8 10 4 11 12 5

100.0 37.3 7.8 56.6 3.3 3.5 33.8 51.9 15.8 24.8 2.3 7.8 2.3 27.1 0.5 0.3 2.0 2.5 1.0 2.8 3.0 1.3

東讃圏域 67 25 7 41 5 1 22 32 16 15 1 5 4 19      - 1 4 2 1 4 2 1

100.0 37.3 10.4 61.2 7.5 1.5 32.8 47.8 23.9 22.4 1.5 7.5 6.0 28.4      - 1.5 6.0 3.0 1.5 6.0 3.0 1.5

小豆圏域 22 11 2 17 4 4 11 15 6 9 1 2      - 10      -      - 1      -      -      - 2      -

100.0 50.0 9.1 77.3 18.2 18.2 50.0 68.2 27.3 40.9 4.5 9.1      - 45.5      -      - 4.5      -      -      - 9.1      -

中讃圏域 199 79 19 119 6 5 68 109 35 53 2 12 4 56 2      - 2 2 2 7 3 2

100.0 39.7 9.5 59.8 3.0 2.5 34.2 54.8 17.6 26.6 1.0 6.0 2.0 28.1 1.0      - 1.0 1.0 1.0 3.5 1.5 1.0

西讃圏域 106 33 13 72 4 7 38 53 17 27 2 4 2 40 1 1 4 2 2 4 6 1

100.0 31.1 12.3 67.9 3.8 6.6 35.8 50.0 16.0 25.5 1.9 3.8 1.9 37.7 0.9 0.9 3.8 1.9 1.9 3.8 5.7 0.9

３年未満 61 25 5 21 3 1 17 31 11 7 1 7 2 17      -      - 1 3      - 5      -      -

100.0 41.0 8.2 34.4 4.9 1.6 27.9 50.8 18.0 11.5 1.6 11.5 3.3 27.9      -      - 1.6 4.9      - 8.2      -      -

３年以上～10年未満 101 41 6 41 3 4 36 41 16 14      - 4      - 24      -      - 4 3 2 2 4 2

100.0 40.6 5.9 40.6 3.0 4.0 35.6 40.6 15.8 13.9      - 4.0      - 23.8      -      - 4.0 3.0 2.0 2.0 4.0 2.0

10年以上～20年未満 137 55 9 74 10 3 56 65 26 22 1 9 2 40      - 1 3 4 1 6 7      -

100.0 40.1 6.6 54.0 7.3 2.2 40.9 47.4 19.0 16.1 0.7 6.6 1.5 29.2      - 0.7 2.2 2.9 0.7 4.4 5.1      -

20年以上 482 172 51 331 15 23 161 273 82 157 12 32 15 150 5 2 10 6 6 13 14 6

100.0 35.7 10.6 68.7 3.1 4.8 33.4 56.6 17.0 32.6 2.5 6.6 3.1 31.1 1.0 0.4 2.1 1.2 1.2 2.7 2.9 1.2

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、ボランティア・NPO活動についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問37で「２」または「３」と答えた方にお聞きします】

付問11　あなたは、今後、ボランティアやＮＰＯ活動をしたいと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3)

全

体

ぜ

ひ

し

た

い

機

会

が

あ

れ

ば

し

た

い

し

た

い

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

全体 1,468 36 892 463 77

100.0 2.5 60.8 31.5 5.2

（ウエイトバック集計結果） 1,473 39 894 463 77

100.0 2.6 60.7 31.4 5.2

男性 623 15 374 193 41

100.0 2.4 60.0 31.0 6.6

女性 824 21 505 264 34

100.0 2.5 61.3 32.0 4.1

18～19歳 14 1 10 3      -

100.0 7.1 71.4 21.4      -

20～29歳 96 5 63 24 4

100.0 5.2 65.6 25.0 4.2

30～39歳 188 6 117 56 9

100.0 3.2 62.2 29.8 4.8

40～49歳 256 8 146 88 14

100.0 3.1 57.0 34.4 5.5

50～59歳 246 6 165 62 13

100.0 2.4 67.1 25.2 5.3

60～69歳 315 6 194 101 14

100.0 1.9 61.6 32.1 4.4

70歳以上 335 4 186 124 21

100.0 1.2 55.5 37.0 6.3

農林漁業 66      - 37 26 3

100.0      - 56.1 39.4 4.5

204 4 142 48 10

100.0 2.0 69.6 23.5 4.9

650 18 417 186 29

100.0 2.8 64.2 28.6 4.5

主婦・主夫 280 6 155 106 13

100.0 2.1 55.4 37.9 4.6

無職 247 8 129 91 19

100.0 3.2 52.2 36.8 7.7

高松圏域 732 18 442 235 37

100.0 2.5 60.4 32.1 5.1

東讃圏域 129 4 76 39 10

100.0 3.1 58.9 30.2 7.8

小豆圏域 42 2 28 11 1

100.0 4.8 66.7 26.2 2.4

中讃圏域 381 8 236 117 20

100.0 2.1 61.9 30.7 5.2

西讃圏域 184 4 110 61 9

100.0 2.2 59.8 33.2 4.9

３年未満 123 1 74 44 4

100.0 0.8 60.2 35.8 3.3

３年以上～10年未満 209 7 136 60 6

100.0 3.3 65.1 28.7 2.9

10年以上～20年未満 235 12 144 69 10

100.0 5.1 61.3 29.4 4.3

20年以上 883 16 526 286 55

100.0 1.8 59.6 32.4 6.2

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、ボランティア・NPO活動についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問37で「３」と答えた方にお聞きします】

付問12　あなたがボランティアやＮＰＯ活動をしたことがない理由を、次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全

体

時

間

的

な

余

裕

が

な

い

か

ら

き

っ
か

け

や

機

会

が

な

い

か

ら

活

動

に

必

要

な

情

報

が

得

ら

れ

な

い

か

ら

体

力

的

に

自

信

が

な

い

か

ら

一

緒

に

活

動

す

る

仲

間

が

い

な

い

か

ら

関

心

が

な

い

か

ら

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

全体 927 195 169 38 168 28 69 27 29 204

100.0 21.0 18.2 4.1 18.1 3.0 7.4 2.9 3.1 22.0

（ウエイトバック集計結果） 912 185 173 39 167 29 67 28 27 196

100.0 20.3 19.0 4.3 18.3 3.1 7.4 3.1 3.0 21.5

男性 421 97 77 20 59 13 46 11 17 81

100.0 23.0 18.3 4.8 14.0 3.1 10.9 2.6 4.0 19.2

女性 492 97 90 18 104 15 22 16 12 118

100.0 19.7 18.3 3.7 21.1 3.0 4.5 3.3 2.4 24.0

18～19歳 6 1 3 1      -      -      -      -      - 1

100.0 16.7 50.0 16.7      -      -      -      -      - 16.7

20～29歳 46 7 13 3 1 5 4 1 2 10

100.0 15.2 28.3 6.5 2.2 10.9 8.7 2.2 4.3 21.7

30～39歳 118 33 25 3 5 4 15 4 3 26

100.0 28.0 21.2 2.5 4.2 3.4 12.7 3.4 2.5 22.0

40～49歳 163 47 31 4 17 5 18 2 5 34

100.0 28.8 19.0 2.5 10.4 3.1 11.0 1.2 3.1 20.9

50～59歳 145 50 23 6 15 3 7 3 6 32

100.0 34.5 15.9 4.1 10.3 2.1 4.8 2.1 4.1 22.1

60～69歳 223 38 37 10 44 8 15 4 9 58

100.0 17.0 16.6 4.5 19.7 3.6 6.7 1.8 4.0 26.0

70歳以上 214 18 35 11 82 3 9 13 4 39

100.0 8.4 16.4 5.1 38.3 1.4 4.2 6.1 1.9 18.2

農林漁業 42 9 7 3 8      - 4 1 3 7

100.0 21.4 16.7 7.1 19.0      - 9.5 2.4 7.1 16.7

132 34 19 9 15      - 11 4 1 39

100.0 25.8 14.4 6.8 11.4      - 8.3 3.0 0.8 29.5

402 126 84 11 30 11 39 6 11 84

100.0 31.3 20.9 2.7 7.5 2.7 9.7 1.5 2.7 20.9

主婦・主夫 168 16 28 8 59 7 4 6 5 35

100.0 9.5 16.7 4.8 35.1 4.2 2.4 3.6 3.0 20.8

無職 169 8 29 7 52 9 10 10 9 35

100.0 4.7 17.2 4.1 30.8 5.3 5.9 5.9 5.3 20.7

高松圏域 457 96 91 19 87 16 39 13 13 83

100.0 21.0 19.9 4.2 19.0 3.5 8.5 2.8 2.8 18.2

東讃圏域 89 15 13 2 11 3 9 6 2 28

100.0 16.9 14.6 2.2 12.4 3.4 10.1 6.7 2.2 31.5

小豆圏域 24 5 3      - 4      - 1 1 1 9

100.0 20.8 12.5      - 16.7      - 4.2 4.2 4.2 37.5

中讃圏域 246 54 49 10 42 5 16 5 7 58

100.0 22.0 19.9 4.1 17.1 2.0 6.5 2.0 2.8 23.6

西讃圏域 111 25 13 7 24 4 4 2 6 26

100.0 22.5 11.7 6.3 21.6 3.6 3.6 1.8 5.4 23.4

３年未満 72 25 16      - 8 3 2      - 3 15

100.0 34.7 22.2      - 11.1 4.2 2.8      - 4.2 20.8

３年以上～10年未満 135 30 28 3 15 7 11 3 5 33

100.0 22.2 20.7 2.2 11.1 5.2 8.1 2.2 3.7 24.4

10年以上～20年未満 132 36 21 9 17 2 14 5 5 23

100.0 27.3 15.9 6.8 12.9 1.5 10.6 3.8 3.8 17.4

20年以上 575 103 101 26 125 16 41 19 16 128

100.0 17.9 17.6 4.5 21.7 2.8 7.1 3.3 2.8 22.3

圏

域

別

居

住

年

数

別

■次に、ボランティア・NPO活動についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

 問38「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【１.商工・サービス業の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 593 719 313 28 6 92 1,312 34 19 301 1,084 169 39 139 320 208

100.0 33.9 41.1 17.9 1.6 0.3 5.3 75.0 1.9 1.1 17.2 61.9 9.7 2.2 7.9 18.3 11.9

（ウエイトバック集計結果） 1,751 594 709 318 29 5 97 1,303 34 19 312 1,066 171 39 144 331 210

100.0 33.9 40.5 18.2 1.6 0.3 5.5 74.4 1.9 1.1 17.8 60.9 9.8 2.2 8.2 18.9 12.0

男性 754 282 314 112 12 2 32 596 14 6 125 445 98 26 54 131 124

100.0 37.4 41.6 14.9 1.6 0.3 4.2 79.0 1.9 0.8 16.6 59.0 13.0 3.4 7.2 17.4 16.4

女性 962 310 396 194 15 4 43 706 19 13 173 626 70 13 67 186 83

100.0 32.2 41.2 20.2 1.6 0.4 4.5 73.4 2.0 1.4 18.0 65.1 7.3 1.4 7.0 19.4 8.7

18～19歳 15 6 5 4      -      -      - 11 0      - 3 9 2 1      - 3 3

100.0 40.0 33.3 26.7      -      -      - 73.3 0.0      - 20.0 60.0 13.3 6.7      - 20.0 20.0

20～29歳 106 36 47 17 3      - 3 83 3      - 21 64 14 2 5 21 16

100.0 34.0 44.3 16.0 2.8      - 2.8 78.3 2.8      - 19.8 60.4 13.2 1.9 4.7 19.8 15.1

30～39歳 209 80 84 38 4      - 3 164 4 2 26 149 19 7 6 28 26

100.0 38.3 40.2 18.2 1.9      - 1.4 78.5 1.9 1.0 12.4 71.3 9.1 3.3 2.9 13.4 12.4

40～49歳 294 109 110 64 6 1 4 219 7 4 50 191 33 7 9 54 40

100.0 37.1 37.4 21.8 2.0 0.3 1.4 74.5 2.3 1.4 17.0 65.0 11.2 2.4 3.1 18.4 13.6

50～59歳 285 105 128 44 2 2 4 233 4 1 38 190 28 13 15 39 41

100.0 36.8 44.9 15.4 0.7 0.7 1.4 81.7 1.4 0.4 13.3 66.7 9.8 4.6 5.3 13.7 14.4

60～69歳 387 122 181 61 6 3 14 303 9 3 58 261 37 6 22 61 43

100.0 31.5 46.8 15.8 1.6 0.8 3.6 78.3 2.4 0.8 15.0 67.4 9.6 1.6 5.7 15.8 11.2

70歳以上 424 134 156 80 6      - 48 290 6 9 102 210 35 3 65 111 38

100.0 31.6 36.8 18.9 1.4      - 11.3 68.4 1.4 2.1 24.1 49.5 8.3 0.7 15.3 26.2 9.0

農林漁業 91 34 39 11 1      - 6 73 1 1 23 51 7 1 8 24 8

100.0 37.4 42.9 12.1 1.1      - 6.6 80.3 1.1 1.1 25.3 56.0 7.7 1.1 8.8 26.4 8.8

241 86 86 55 5      - 9 172 5 2 43 144 29 5 18 45 34

100.0 35.7 35.7 22.8 2.1      - 3.7 71.4 2.1 0.8 17.8 59.8 12.0 2.1 7.5 18.6 14.1

746 265 326 132 13 1 9 591 14 4 107 507 79 24 25 111 103

100.0 35.5 43.7 17.7 1.7 0.1 1.2 79.2 1.8 0.5 14.3 68.0 10.6 3.2 3.4 14.8 13.8

主婦・主夫 343 112 141 58 4 3 25 253 7 9 69 209 20 3 33 78 23

100.0 32.7 41.1 16.9 1.2 0.9 7.3 73.8 2.1 2.6 20.1 60.9 5.8 0.9 9.6 22.7 6.7

無職 292 96 115 51 4 2 24 211 6 3 56 161 32 5 35 59 37

100.0 32.9 39.4 17.5 1.4 0.7 8.2 72.3 2.1 1.0 19.2 55.1 11.0 1.7 12.0 20.2 12.7

高松圏域 873 298 357 153 13 6 46 655 19 9 147 545 83 19 70 156 102

100.0 34.1 40.9 17.5 1.5 0.7 5.3 75.0 2.2 1.0 16.8 62.4 9.5 2.2 8.0 17.8 11.7

東讃圏域 160 54 70 24 4      - 8 124 4 2 26 100 14 6 12 28 20

100.0 33.8 43.8 15.0 2.5      - 5.0 77.6 2.5 1.3 16.3 62.5 8.8 3.8 7.5 17.6 12.6

小豆圏域 47 20 18 5 2      - 2 38 2 1 6 30 5 1 4 7 6

100.0 42.6 38.3 10.6 4.3      - 4.3 80.9 4.3 2.1 12.8 63.8 10.6 2.1 8.5 14.9 12.7

中讃圏域 450 148 183 89 7      - 23 331 7 6 75 291 40 5 33 81 45

100.0 32.9 40.7 19.8 1.6      - 5.1 73.6 1.6 1.3 16.7 64.7 8.9 1.1 7.3 18.0 10.0

西讃圏域 221 73 91 42 2      - 13 164 2 1 47 118 27 8 20 48 35

100.0 33.0 41.2 19.0 0.9      - 5.9 74.2 0.9 0.5 21.3 53.4 12.2 3.6 9.0 21.8 15.8

3年未満 133 40 61 25 2      - 5 101 2      - 19 84 21 4 5 19 25

100.0 30.1 45.9 18.8 1.5      - 3.8 76.0 1.5      - 14.3 63.2 15.8 3.0 3.8 14.3 18.8

3年以上～10年未満 239 84 106 35 6 1 7 190 7 3 40 161 21 5 9 43 26

100.0 35.1 44.4 14.6 2.5 0.4 2.9 79.5 2.9 1.3 16.7 67.4 8.8 2.1 3.8 18.0 10.9

10年以上～20年未満 270 106 102 51 3      - 8 208 3 3 41 171 28 10 17 44 38

100.0 39.3 37.8 18.9 1.1      - 3.0 77.1 1.1 1.1 15.2 63.3 10.4 3.7 6.3 16.3 14.1

20年以上 1,077 362 441 197 16 5 56 803 21 13 199 656 98 20 91 212 118

100.0 33.6 40.9 18.3 1.5 0.5 5.2 74.5 2.0 1.2 18.5 60.9 9.1 1.9 8.4 19.7 11.0

＜重要度＞ ＜満足度＞

圏

域

別

居

住

年

数

別

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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 問38「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【２.農林水産業の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 682 664 293 18 7 87 1,346 25 29 341 961 236 47 137 370 283

100.0 38.9 37.9 16.7 1.0 0.4 5.0 76.8 1.4 1.7 19.5 54.9 13.5 2.7 7.8 21.2 16.2

（ウエイトバック集計結果） 1,751 675 660 296 22 6 91 1,335 28 30 350 958 227 45 141 380 272

100.0 38.5 37.7 16.9 1.3 0.4 5.2 76.2 1.7 1.7 20.0 54.7 12.9 2.6 8.0 21.7 15.5

男性 754 288 299 121 12 2 32 587 14 12 132 404 122 30 54 144 152

100.0 38.2 39.7 16.0 1.6 0.3 4.2 77.9 1.9 1.6 17.5 53.6 16.2 4.0 7.2 19.1 20.2

女性 962 388 360 165 5 5 39 748 10 17 206 545 111 17 66 223 128

100.0 40.3 37.4 17.2 0.5 0.5 4.1 77.7 1.0 1.8 21.4 56.7 11.5 1.8 6.9 23.2 13.3

18～19歳 15 3 5 5 2      -      - 8 2      - 3 10 1 1      - 3 2

100.0 20.0 33.3 33.3 13.3      -      - 53.3 13.3      - 20.0 66.7 6.7 6.7      - 20.0 13.4

20～29歳 106 43 44 15 2      - 2 87 2 3 22 64 12 1 4 25 13

100.0 40.6 41.5 14.2 1.9      - 1.9 82.1 1.9 2.8 20.8 60.4 11.3 0.9 3.8 23.6 12.2

30～39歳 209 74 89 41 3      - 2 163 3 2 42 125 26 9 5 44 35

100.0 35.4 42.6 19.6 1.4      - 1.0 78.0 1.4 1.0 20.1 59.8 12.4 4.3 2.4 21.1 16.7

40～49歳 294 123 102 63 2 1 3 225 3 7 60 184 27 8 8 67 35

100.0 41.8 34.7 21.4 0.7 0.3 1.0 76.5 1.0 2.4 20.4 62.6 9.2 2.7 2.7 22.8 11.9

50～59歳 285 125 108 44 1 2 5 233 3 2 47 159 50 11 16 49 61

100.0 43.9 37.9 15.4 0.4 0.7 1.8 81.8 1.1 0.7 16.5 55.8 17.5 3.9 5.6 17.2 21.4

60～69歳 387 150 161 58 3 2 13 311 5 6 63 218 66 11 23 69 77

100.0 38.8 41.6 15.0 0.8 0.5 3.4 80.4 1.3 1.6 16.3 56.3 17.1 2.8 5.9 17.9 19.9

70歳以上 424 158 152 62 4 2 46 310 6 9 102 192 51 6 64 111 57

100.0 37.3 35.8 14.6 0.9 0.5 10.8 73.1 1.4 2.1 24.1 45.3 12.0 1.4 15.1 26.2 13.4

農林漁業 91 56 22 6 2 1 4 78 3 5 13 38 21 7 7 18 28

100.0 61.5 24.2 6.6 2.2 1.1 4.4 85.7 3.3 5.5 14.3 41.8 23.1 7.7 7.7 19.8 30.8

241 97 82 53 1      - 8 179 1 5 41 136 34 6 19 46 40

100.0 40.2 34.0 22.0 0.4      - 3.3 74.2 0.4 2.1 17.0 56.4 14.1 2.5 7.9 19.1 16.6

746 296 308 125 6 1 10 604 7 7 145 437 109 22 26 152 131

100.0 39.7 41.3 16.8 0.8 0.1 1.3 81.0 0.9 0.9 19.4 58.6 14.6 2.9 3.5 20.3 17.5

主婦・主夫 343 127 134 54 3 3 22 261 6 9 83 185 30 4 32 92 34

100.0 37.0 39.1 15.7 0.9 0.9 6.4 76.1 1.8 2.6 24.2 53.9 8.7 1.2 9.3 26.8 9.9

無職 292 100 112 48 6 2 24 212 8 3 57 154 38 7 33 60 45

100.0 34.2 38.4 16.4 2.1 0.7 8.2 72.6 2.8 1.0 19.5 52.7 13.0 2.4 11.3 20.5 15.4

高松圏域 873 333 341 137 13 5 44 674 18 12 165 483 125 19 69 177 144

100.0 38.1 39.1 15.7 1.5 0.6 5.0 77.2 2.1 1.4 18.9 55.3 14.3 2.2 7.9 20.3 16.5

東讃圏域 160 58 68 26      - 2 6 126 2 2 29 89 25 5 10 31 30

100.0 36.3 42.5 16.3      - 1.3 3.8 78.8 1.3 1.3 18.1 55.6 15.6 3.1 6.3 19.4 18.7

小豆圏域 47 24 17 4      -      - 2 41 0 1 9 21 9 3 4 10 12

100.0 51.1 36.2 8.5      -      - 4.3 87.3 0.0 2.1 19.1 44.7 19.1 6.4 8.5 21.2 25.5

中讃圏域 450 175 164 86 2      - 23 339 2 9 88 263 46 10 34 97 56

100.0 38.9 36.4 19.1 0.4      - 5.1 75.3 0.4 2.0 19.6 58.4 10.2 2.2 7.6 21.6 12.4

西讃圏域 221 92 74 40 3      - 12 166 3 5 50 105 31 10 20 55 41

100.0 41.6 33.5 18.1 1.4      - 5.4 75.1 1.4 2.3 22.6 47.5 14.0 4.5 9.0 24.9 18.5

3年未満 133 45 54 29 2      - 3 99 2      - 24 82 20 3 4 24 23

100.0 33.8 40.6 21.8 1.5      - 2.3 74.4 1.5      - 18.0 61.7 15.0 2.3 3.0 18.0 17.3

3年以上～10年未満 239 90 102 36 4 1 6 192 5 3 52 144 24 7 9 55 31

100.0 37.7 42.7 15.1 1.7 0.4 2.5 80.4 2.1 1.3 21.8 60.3 10.0 2.9 3.8 23.1 12.9

10年以上～20年未満 270 115 92 49 6      - 8 207 6 8 57 152 27 8 18 65 35

100.0 42.6 34.1 18.1 2.2      - 3.0 76.7 2.2 3.0 21.1 56.3 10.0 3.0 6.7 24.1 13.0

20年以上 1,077 426 412 173 6 6 54 838 12 18 206 574 161 29 89 224 190

100.0 39.6 38.3 16.1 0.6 0.6 5.0 77.9 1.2 1.7 19.1 53.3 14.9 2.7 8.3 20.8 17.6

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問38「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【３.県産品の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 519 771 319 41 11 90 1,290 52 44 586 806 157 20 138 630 177

100.0 29.6 44.0 18.2 2.3 0.6 5.1 73.6 2.9 2.5 33.5 46.0 9.0 1.1 7.9 36.0 10.1

（ウエイトバック集計結果） 1,751 517 769 316 44 10 94 1,286 54 46 590 794 158 20 142 636 178

100.0 29.5 43.9 18.0 2.5 0.6 5.4 73.4 3.1 2.6 33.7 45.4 9.1 1.1 8.1 36.3 10.2

男性 754 224 314 152 24 7 33 538 31 14 248 350 76 15 51 262 91

100.0 29.7 41.6 20.2 3.2 0.9 4.4 71.3 4.1 1.9 32.9 46.4 10.1 2.0 6.8 34.8 12.1

女性 962 288 452 160 17 4 41 740 21 30 336 443 79 5 69 366 84

100.0 29.9 47.0 16.6 1.8 0.4 4.3 76.9 2.2 3.1 34.9 46.0 8.2 0.5 7.2 38.0 8.7

18～19歳 15 5 6 3 1      -      - 11 1      - 6 6 3      -      - 6 3

100.0 33.3 40.0 20.0 6.7      -      - 73.3 6.7      - 40.0 40.0 20.0      -      - 40.0 20.0

20～29歳 106 28 49 21 5 1 2 77 6 5 33 52 10 2 4 38 12

100.0 26.4 46.2 19.8 4.7 0.9 1.9 72.6 5.6 4.7 31.1 49.1 9.4 1.9 3.8 35.8 11.3

30～39歳 209 46 102 49 7 3 2 148 10 9 68 99 25 3 5 77 28

100.0 22.0 48.8 23.4 3.3 1.4 1.0 70.8 4.7 4.3 32.5 47.4 12.0 1.4 2.4 36.8 13.4

40～49歳 294 85 135 64 8      - 2 220 8 7 111 139 24 5 8 118 29

100.0 28.9 45.9 21.8 2.7      - 0.7 74.8 2.7 2.4 37.8 47.3 8.2 1.7 2.7 40.2 9.9

50～59歳 285 91 133 47 6 2 6 224 8 5 100 136 25 4 15 105 29

100.0 31.9 46.7 16.5 2.1 0.7 2.1 78.6 2.8 1.8 35.1 47.7 8.8 1.4 5.3 36.9 10.2

60～69歳 387 121 166 76 6 4 14 287 10 7 116 200 37 4 23 123 41

100.0 31.3 42.9 19.6 1.6 1.0 3.6 74.2 2.6 1.8 30.0 51.7 9.6 1.0 5.9 31.8 10.6

70歳以上 424 136 175 55 8 1 49 311 9 11 150 164 31 2 66 161 33

100.0 32.1 41.3 13.0 1.9 0.2 11.6 73.4 2.1 2.6 35.4 38.7 7.3 0.5 15.6 38.0 7.8

農林漁業 91 41 29 14 2      - 5 70 2 3 31 33 14 2 8 34 16

100.0 45.1 31.9 15.4 2.2      - 5.5 77.0 2.2 3.3 34.1 36.3 15.4 2.2 8.8 37.4 17.6

241 73 100 55 4 1 8 173 5 7 76 110 26 5 17 83 31

100.0 30.3 41.5 22.8 1.7 0.4 3.3 71.8 2.1 2.9 31.5 45.6 10.8 2.1 7.1 34.4 12.9

746 214 364 132 23 3 10 578 26 15 272 354 71 7 27 287 78

100.0 28.7 48.8 17.7 3.1 0.4 1.3 77.5 3.5 2.0 36.5 47.5 9.5 0.9 3.6 38.5 10.4

主婦・主夫 343 112 142 53 8 2 26 254 10 11 119 161 17 1 34 130 18

100.0 32.7 41.4 15.5 2.3 0.6 7.6 74.1 2.9 3.2 34.7 46.9 5.0 0.3 9.9 37.9 5.3

無職 292 72 129 59 4 5 23 201 9 8 83 136 28 5 32 91 33

100.0 24.7 44.2 20.2 1.4 1.7 7.9 68.9 3.1 2.7 28.4 46.6 9.6 1.7 11.0 31.1 11.3

高松圏域 873 255 385 161 21 10 41 640 31 19 288 409 77 12 68 307 89

100.0 29.2 44.1 18.4 2.4 1.1 4.7 73.3 3.5 2.2 33.0 46.8 8.8 1.4 7.8 35.2 10.2

東讃圏域 160 47 67 33 5      - 8 114 5 3 46 87 11 1 12 49 12

100.0 29.4 41.9 20.6 3.1      - 5.0 71.3 3.1 1.9 28.8 54.4 6.9 0.6 7.5 30.7 7.5

小豆圏域 47 15 18 7 4      - 3 33 4 1 13 24 5      - 4 14 5

100.0 31.9 38.3 14.9 8.5      - 6.4 70.2 8.5 2.1 27.7 51.1 10.6      - 8.5 29.8 10.6

中讃圏域 450 142 204 75 3 1 25 346 4 13 158 193 49 3 34 171 52

100.0 31.6 45.3 16.7 0.7 0.2 5.6 76.9 0.9 2.9 35.1 42.9 10.9 0.7 7.6 38.0 11.6

西讃圏域 221 60 97 43 8      - 13 157 8 8 81 93 15 4 20 89 19

100.0 27.1 43.9 19.5 3.6      - 5.9 71.0 3.6 3.6 36.7 42.1 6.8 1.8 9.0 40.3 8.6

3年未満 133 31 56 35 6 2 3 87 8 3 40 65 18 3 4 43 21

100.0 23.3 42.1 26.3 4.5 1.5 2.3 65.4 6.0 2.3 30.1 48.9 13.5 2.3 3.0 32.4 15.8

3年以上～10年未満 239 66 117 42 8      - 6 183 8 8 86 109 27 1 8 94 28

100.0 27.6 49.0 17.6 3.3      - 2.5 76.6 3.3 3.3 36.0 45.6 11.3 0.4 3.3 39.3 11.7

10年以上～20年未満 270 87 118 46 9 1 9 205 10 9 92 121 27 5 16 101 32

100.0 32.2 43.7 17.0 3.3 0.4 3.3 75.9 3.7 3.3 34.1 44.8 10.0 1.9 5.9 37.4 11.9

20年以上 1,077 328 475 191 18 8 57 803 26 24 366 500 83 11 93 390 94

100.0 30.5 44.1 17.7 1.7 0.7 5.3 74.6 2.4 2.2 34.0 46.4 7.7 1.0 8.6 36.2 8.7

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問38「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【４.雇用対策の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 905 511 225 12 5 93 1,416 17 20 312 854 351 61 153 332 412

100.0 51.7 29.2 12.8 0.7 0.3 5.3 80.9 1.0 1.1 17.8 48.8 20.0 3.5 8.7 18.9 23.5

（ウエイトバック集計結果） 1,751 909 503 225 12 4 98 1,412 16 20 315 846 351 61 158 335 412

100.0 51.9 28.7 12.8 0.7 0.2 5.6 80.6 0.9 1.1 18.0 48.3 20.0 3.5 9.0 19.1 23.5

男性 754 357 243 109 5 3 37 600 8 9 135 362 157 31 60 144 188

100.0 47.3 32.2 14.5 0.7 0.4 4.9 79.5 1.1 1.2 17.9 48.0 20.8 4.1 8.0 19.1 24.9

女性 962 540 263 110 7 2 40 803 9 11 176 483 188 30 74 187 218

100.0 56.1 27.3 11.4 0.7 0.2 4.2 83.4 0.9 1.1 18.3 50.2 19.5 3.1 7.7 19.4 22.6

18～19歳 15 10 3 2      -      -      - 13 0      - 4 9 1 1      - 4 2

100.0 66.7 20.0 13.3      -      -      - 86.7 0.0      - 26.7 60.0 6.7 6.7      - 26.7 13.4

20～29歳 106 69 26 7 2      - 2 95 2 1 16 47 34 4 4 17 38

100.0 65.1 24.5 6.6 1.9      - 1.9 89.6 1.9 0.9 15.1 44.3 32.1 3.8 3.8 16.0 35.9

30～39歳 209 125 53 26 1 1 3 178 2 1 37 103 52 9 7 38 61

100.0 59.8 25.4 12.4 0.5 0.5 1.4 85.2 1.0 0.5 17.7 49.3 24.9 4.3 3.3 18.2 29.2

40～49歳 294 166 81 41 2      - 4 247 2 3 50 157 61 16 7 53 77

100.0 56.5 27.6 13.9 0.7      - 1.4 84.1 0.7 1.0 17.0 53.4 20.7 5.4 2.4 18.0 26.1

50～59歳 285 154 91 30 2 1 7 245 3 2 50 148 54 14 17 52 68

100.0 54.0 31.9 10.5 0.7 0.4 2.5 85.9 1.1 0.7 17.5 51.9 18.9 4.9 6.0 18.2 23.8

60～69歳 387 199 123 48 3 3 11 322 6 5 68 199 81 10 24 73 91

100.0 51.4 31.8 12.4 0.8 0.8 2.8 83.2 1.6 1.3 17.6 51.4 20.9 2.6 6.2 18.9 23.5

70歳以上 424 175 129 67 2      - 51 304 2 8 86 185 62 7 76 94 69

100.0 41.3 30.4 15.8 0.5      - 12.0 71.7 0.5 1.9 20.3 43.6 14.6 1.7 17.9 22.2 16.3

農林漁業 91 41 28 16 1      - 5 69 1 2 17 45 16 1 10 19 17

100.0 45.1 30.8 17.6 1.1      - 5.5 75.9 1.1 2.2 18.7 49.5 17.6 1.1 11.0 20.9 18.7

241 123 65 42 2 1 8 188 3 3 43 115 52 11 17 46 63

100.0 51.0 27.0 17.4 0.8 0.4 3.3 78.0 1.2 1.2 17.8 47.7 21.6 4.6 7.1 19.0 26.2

746 427 228 73 4 1 13 655 5 4 147 368 167 30 30 151 197

100.0 57.2 30.6 9.8 0.5 0.1 1.7 87.8 0.6 0.5 19.7 49.3 22.4 4.0 4.0 20.2 26.4

主婦・主夫 343 173 92 50 4 1 23 265 5 7 52 188 54 5 37 59 59

100.0 50.4 26.8 14.6 1.2 0.3 6.7 77.2 1.5 2.0 15.2 54.8 15.7 1.5 10.8 17.2 17.2

無職 292 131 92 41 1 2 25 223 3 4 51 131 56 13 37 55 69

100.0 44.9 31.5 14.0 0.3 0.7 8.6 76.4 1.0 1.4 17.5 44.9 19.2 4.5 12.7 18.9 23.7

高松圏域 873 456 256 107 5 5 44 712 10 9 146 429 182 30 77 155 212

100.0 52.2 29.3 12.3 0.6 0.6 5.0 81.5 1.2 1.0 16.7 49.1 20.8 3.4 8.8 17.7 24.2

東讃圏域 160 87 45 17 3      - 8 132 3 1 31 74 34 6 14 32 40

100.0 54.4 28.1 10.6 1.9      - 5.0 82.5 1.9 0.6 19.4 46.3 21.3 3.8 8.8 20.0 25.1

小豆圏域 47 27 14 4      -      - 2 41 0      - 4 20 16 2 5 4 18

100.0 57.4 29.8 8.5      -      - 4.3 87.2 0.0      - 8.5 42.6 34.0 4.3 10.6 8.5 38.3

中讃圏域 450 227 133 64 2      - 24 360 2 8 82 229 86 9 36 90 95

100.0 50.4 29.6 14.2 0.4      - 5.3 80.0 0.4 1.8 18.2 50.9 19.1 2.0 8.0 20.0 21.1

西讃圏域 221 108 63 33 2      - 15 171 2 2 49 102 33 14 21 51 47

100.0 48.9 28.5 14.9 0.9      - 6.8 77.4 0.9 0.9 22.2 46.2 14.9 6.3 9.5 23.1 21.2

3年未満 133 76 34 19 1      - 3 110 1      - 22 57 45 6 3 22 51

100.0 57.1 25.6 14.3 0.8      - 2.3 82.7 0.8      - 16.5 42.9 33.8 4.5 2.3 16.5 38.3

3年以上～10年未満 239 141 66 23      -      - 9 207 0 2 50 118 42 16 11 52 58

100.0 59.0 27.6 9.6      -      - 3.8 86.6 0.0 0.8 20.9 49.4 17.6 6.7 4.6 21.7 24.3

10年以上～20年未満 270 158 66 36 4      - 6 224 4 3 42 144 53 12 16 45 65

100.0 58.5 24.4 13.3 1.5      - 2.2 82.9 1.5 1.1 15.6 53.3 19.6 4.4 5.9 16.7 24.0

20年以上 1,077 521 340 144 7 5 60 861 12 15 197 527 206 27 105 212 233

100.0 48.4 31.6 13.4 0.6 0.5 5.6 80.0 1.1 1.4 18.3 48.9 19.1 2.5 9.7 19.7 21.6

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問38「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【５.交流人口の拡大】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 477 717 392 52 8 105 1,194 60 40 422 905 194 34 156 462 228

100.0 27.2 40.9 22.4 3.0 0.5 6.0 68.1 3.5 2.3 24.1 51.7 11.1 1.9 8.9 26.4 13.0

（ウエイトバック集計結果） 1,751 487 704 391 52 8 108 1,191 60 43 431 888 193 37 160 474 230

100.0 27.8 40.2 22.3 3.0 0.5 6.2 68.0 3.5 2.5 24.6 50.7 11.0 2.1 9.1 27.1 13.1

男性 754 203 302 186 23 4 36 505 27 15 178 387 98 20 56 193 118

100.0 26.9 40.1 24.7 3.1 0.5 4.8 67.0 3.6 2.0 23.6 51.3 13.0 2.7 7.4 25.6 15.7

女性 962 271 408 199 28 4 52 679 32 25 242 506 94 14 81 267 108

100.0 28.2 42.4 20.7 2.9 0.4 5.4 70.6 3.3 2.6 25.2 52.6 9.8 1.5 8.4 27.8 11.3

18～19歳 15 7 3 4 1      -      - 10 1 1 4 8      - 2      - 5 2

100.0 46.7 20.0 26.7 6.7      -      - 66.7 6.7 6.7 26.7 53.3      - 13.3      - 33.4 13.3

20～29歳 106 30 40 29 4 1 2 70 5 5 30 50 15 2 4 35 17

100.0 28.3 37.7 27.4 3.8 0.9 1.9 66.0 4.7 4.7 28.3 47.2 14.2 1.9 3.8 33.0 16.1

30～39歳 209 51 93 48 11 1 5 144 12 10 53 117 17 4 8 63 21

100.0 24.4 44.5 23.0 5.3 0.5 2.4 68.9 5.8 4.8 25.4 56.0 8.1 1.9 3.8 30.2 10.0

40～49歳 294 75 112 90 9 3 5 187 12 6 61 178 32 7 10 67 39

100.0 25.5 38.1 30.6 3.1 1.0 1.7 63.6 4.1 2.0 20.7 60.5 10.9 2.4 3.4 22.7 13.3

50～59歳 285 80 124 62 9      - 10 204 9 3 68 150 36 6 22 71 42

100.0 28.1 43.5 21.8 3.2      - 3.5 71.6 3.2 1.1 23.9 52.6 12.6 2.1 7.7 25.0 14.7

60～69歳 387 99 172 87 11 2 16 271 13 8 84 222 43 6 24 92 49

100.0 25.6 44.4 22.5 2.8 0.5 4.1 70.0 3.3 2.1 21.7 57.4 11.1 1.6 6.2 23.8 12.7

70歳以上 424 132 167 67 6 1 51 299 7 7 120 171 49 7 70 127 56

100.0 31.1 39.4 15.8 1.4 0.2 12.0 70.5 1.6 1.7 28.3 40.3 11.6 1.7 16.5 30.0 13.3

農林漁業 91 25 38 18 4 1 5 63 5 2 28 39 13 1 8 30 14

100.0 27.5 41.8 19.8 4.4 1.1 5.5 69.3 5.5 2.2 30.8 42.9 14.3 1.1 8.8 33.0 15.4

241 64 99 59 6 1 12 163 7 5 52 125 34 4 21 57 38

100.0 26.6 41.1 24.5 2.5 0.4 5.0 67.7 2.9 2.1 21.6 51.9 14.1 1.7 8.7 23.7 15.8

746 198 329 178 23 1 17 527 24 20 183 415 76 18 34 203 94

100.0 26.5 44.1 23.9 3.1 0.1 2.3 70.6 3.2 2.7 24.5 55.6 10.2 2.4 4.6 27.2 12.6

主婦・主夫 343 99 147 57 10 2 28 246 12 9 92 173 30 2 37 101 32

100.0 28.9 42.9 16.6 2.9 0.6 8.2 71.8 3.5 2.6 26.8 50.4 8.7 0.6 10.8 29.4 9.3

無職 292 86 98 74 8 3 23 184 11 4 65 142 38 9 34 69 47

100.0 29.5 33.6 25.3 2.7 1.0 7.9 63.1 3.7 1.4 22.3 48.6 13.0 3.1 11.6 23.7 16.1

高松圏域 873 229 361 194 31 7 51 590 38 15 214 457 93 17 77 229 110

100.0 26.2 41.4 22.2 3.6 0.8 5.8 67.6 4.4 1.7 24.5 52.3 10.7 1.9 8.8 26.2 12.6

東讃圏域 160 52 69 27 3      - 9 121 3 5 32 83 22 5 13 37 27

100.0 32.5 43.1 16.9 1.9      - 5.6 75.6 1.9 3.1 20.0 51.9 13.8 3.1 8.1 23.1 16.9

小豆圏域 47 21 13 9 1      - 3 34 1 1 12 24 4 1 5 13 5

100.0 44.7 27.7 19.1 2.1      - 6.4 72.4 2.1 2.1 25.5 51.1 8.5 2.1 10.6 27.6 10.6

中讃圏域 450 118 184 110 9      - 29 302 9 14 108 236 45 6 41 122 51

100.0 26.2 40.9 24.4 2.0      - 6.4 67.1 2.0 3.1 24.0 52.4 10.0 1.3 9.1 27.1 11.3

西讃圏域 221 57 90 52 8 1 13 147 9 5 56 105 30 5 20 61 35

100.0 25.8 40.7 23.5 3.6 0.5 5.9 66.5 4.1 2.3 25.3 47.5 13.6 2.3 9.0 27.6 15.9

3年未満 133 29 54 44 4      - 2 83 4 4 26 78 19 2 4 30 21

100.0 21.8 40.6 33.1 3.0      - 1.5 62.4 3.0 3.0 19.5 58.6 14.3 1.5 3.0 22.5 15.8

3年以上～10年未満 239 60 105 56 9 2 7 165 11 5 59 140 24 3 8 64 27

100.0 25.1 43.9 23.4 3.8 0.8 2.9 69.0 4.6 2.1 24.7 58.6 10.0 1.3 3.3 26.8 11.3

10年以上～20年未満 270 90 108 53 9 2 8 198 11 9 73 131 30 11 16 82 41

100.0 33.3 40.0 19.6 3.3 0.7 3.0 73.3 4.0 3.3 27.0 48.5 11.1 4.1 5.9 30.3 15.2

20年以上 1,077 294 443 235 29 4 72 737 33 22 261 547 119 18 110 283 137

100.0 27.3 41.1 21.8 2.7 0.4 6.7 68.4 3.1 2.0 24.2 50.8 11.0 1.7 10.2 26.2 12.7

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問38「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【６.交通・情報ネットワークの整備】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 577 699 353 27 4 91 1,276 31 35 391 813 282 87 143 426 369

100.0 33.0 39.9 20.2 1.5 0.2 5.2 72.9 1.7 2.0 22.3 46.4 16.1 5.0 8.2 24.3 21.1

（ウエイトバック集計結果） 1,751 584 691 350 27 4 96 1,275 31 36 405 793 277 92 148 441 369

100.0 33.3 39.5 20.0 1.5 0.2 5.5 72.8 1.7 2.0 23.1 45.3 15.8 5.3 8.5 25.1 21.1

男性 754 253 306 147 13 2 33 559 15 20 169 326 147 41 51 189 188

100.0 33.6 40.6 19.5 1.7 0.3 4.4 74.2 2.0 2.7 22.4 43.2 19.5 5.4 6.8 25.1 24.9

女性 962 322 386 198 13 2 41 708 15 15 219 479 131 46 72 234 177

100.0 33.5 40.1 20.6 1.4 0.2 4.3 73.6 1.6 1.6 22.8 49.8 13.6 4.8 7.5 24.4 18.4

18～19歳 15 5 6 4      -      -      - 11 0      - 5 6 1 3      - 5 4

100.0 33.3 40.0 26.7      -      -      - 73.3 0.0      - 33.3 40.0 6.7 20.0      - 33.3 26.7

20～29歳 106 46 41 16 1      - 2 87 1 3 29 40 20 10 4 32 30

100.0 43.4 38.7 15.1 0.9      - 1.9 82.1 0.9 2.8 27.4 37.7 18.9 9.4 3.8 30.2 28.3

30～39歳 209 70 81 46 7 2 3 151 9 8 52 92 37 14 6 60 51

100.0 33.5 38.8 22.0 3.3 1.0 1.4 72.3 4.3 3.8 24.9 44.0 17.7 6.7 2.9 28.7 24.4

40～49歳 294 100 119 63 6 1 5 219 7 7 77 138 46 18 8 84 64

100.0 34.0 40.5 21.4 2.0 0.3 1.7 74.5 2.3 2.4 26.2 46.9 15.6 6.1 2.7 28.6 21.7

50～59歳 285 93 125 56 7      - 4 218 7 6 60 138 49 17 15 66 66

100.0 32.6 43.9 19.6 2.5      - 1.4 76.5 2.5 2.1 21.1 48.4 17.2 6.0 5.3 23.2 23.2

60～69歳 387 125 166 82 1 1 12 291 2 4 62 215 70 15 21 66 85

100.0 32.3 42.9 21.2 0.3 0.3 3.1 75.2 0.6 1.0 16.0 55.6 18.1 3.9 5.4 17.0 22.0

70歳以上 424 136 155 80 4      - 49 291 4 7 103 179 55 10 70 110 65

100.0 32.1 36.6 18.9 0.9      - 11.6 68.7 0.9 1.7 24.3 42.2 13.0 2.4 16.5 26.0 15.4

農林漁業 91 27 38 18 1      - 7 65 1 2 20 44 15      - 10 22 15

100.0 29.7 41.8 19.8 1.1      - 7.7 71.5 1.1 2.2 22.0 48.4 16.5      - 11.0 24.2 16.5

241 83 98 51 1      - 8 181 1 6 50 109 39 18 19 56 57

100.0 34.4 40.7 21.2 0.4      - 3.3 75.1 0.4 2.5 20.7 45.2 16.2 7.5 7.9 23.2 23.7

746 249 315 152 17 1 12 564 18 15 186 344 130 44 27 201 174

100.0 33.4 42.2 20.4 2.3 0.1 1.6 75.6 2.4 2.0 24.9 46.1 17.4 5.9 3.6 26.9 23.3

主婦・主夫 343 123 126 65 5 1 23 249 6 9 73 176 42 9 34 82 51

100.0 35.9 36.7 19.0 1.5 0.3 6.7 72.6 1.8 2.6 21.3 51.3 12.2 2.6 9.9 23.9 14.8

無職 292 94 113 60 1 2 22 207 3 3 58 132 52 16 31 61 68

100.0 32.2 38.7 20.5 0.3 0.7 7.5 70.9 1.0 1.0 19.9 45.2 17.8 5.5 10.6 20.9 23.3

高松圏域 873 287 359 166 13 3 45 646 16 16 187 397 151 52 70 203 203

100.0 32.9 41.1 19.0 1.5 0.3 5.2 74.0 1.8 1.8 21.4 45.5 17.3 6.0 8.0 23.2 23.3

東讃圏域 160 51 70 28 1      - 10 121 1 5 36 77 22 5 15 41 27

100.0 31.9 43.8 17.5 0.6      - 6.3 75.7 0.6 3.1 22.5 48.1 13.8 3.1 9.4 25.6 16.9

小豆圏域 47 15 18 9 1 1 3 33 2 1 7 26 6 2 5 8 8

100.0 31.9 38.3 19.1 2.1 2.1 6.4 70.2 4.2 2.1 14.9 55.3 12.8 4.3 10.6 17.0 17.1

中讃圏域 450 155 164 104 7      - 20 319 7 11 102 221 66 18 32 113 84

100.0 34.4 36.4 23.1 1.6      - 4.4 70.8 1.6 2.4 22.7 49.1 14.7 4.0 7.1 25.1 18.7

西讃圏域 221 69 88 46 5      - 13 157 5 2 59 92 37 10 21 61 47

100.0 31.2 39.8 20.8 2.3      - 5.9 71.0 2.3 0.9 26.7 41.6 16.7 4.5 9.5 27.6 21.2

3年未満 133 41 54 32 1      - 5 95 1 1 30 59 26 12 5 31 38

100.0 30.8 40.6 24.1 0.8      - 3.8 71.4 0.8 0.8 22.6 44.4 19.5 9.0 3.8 23.4 28.5

3年以上～10年未満 239 84 102 38 7 2 6 186 9 5 66 106 43 12 7 71 55

100.0 35.1 42.7 15.9 2.9 0.8 2.5 77.8 3.7 2.1 27.6 44.4 18.0 5.0 2.9 29.7 23.0

10年以上～20年未満 270 110 97 53 4      - 6 207 4 8 52 132 45 19 14 60 64

100.0 40.7 35.9 19.6 1.5      - 2.2 76.6 1.5 3.0 19.3 48.9 16.7 7.0 5.2 22.3 23.7

20年以上 1,077 338 440 225 14 2 58 778 16 21 240 511 164 43 98 261 207

100.0 31.4 40.9 20.9 1.3 0.2 5.4 72.3 1.5 1.9 22.3 47.4 15.2 4.0 9.1 24.2 19.2

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問38「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【７.移住・定住の促進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 512 682 402 58 11 86 1,194 69 20 252 984 282 73 140 272 355

100.0 29.2 38.9 23.0 3.3 0.6 4.9 68.1 3.9 1.1 14.4 56.2 16.1 4.2 8.0 15.5 20.3

（ウエイトバック集計結果） 1,751 511 679 396 63 11 92 1,190 74 21 259 965 285 76 146 280 361

100.0 29.2 38.8 22.6 3.6 0.6 5.2 68.0 4.2 1.2 14.8 55.1 16.3 4.3 8.3 16.0 20.6

男性 754 225 289 181 24 5 30 514 29 5 100 423 133 40 53 105 173

100.0 29.8 38.3 24.0 3.2 0.7 4.0 68.1 3.9 0.7 13.3 56.1 17.6 5.3 7.0 14.0 22.9

女性 962 283 387 216 31 6 39 670 37 15 151 554 142 33 67 166 175

100.0 29.4 40.2 22.5 3.2 0.6 4.1 69.6 3.8 1.6 15.7 57.6 14.8 3.4 7.0 17.3 18.2

18～19歳 15 3 5 5 2      -      - 8 2      - 2 10 2 1      - 2 3

100.0 20.0 33.3 33.3 13.3      -      - 53.3 13.3      - 13.3 66.7 13.3 6.7      - 13.3 20.0

20～29歳 106 34 46 19 3 1 3 80 4 2 16 52 23 8 5 18 31

100.0 32.1 43.4 17.9 2.8 0.9 2.8 75.5 3.7 1.9 15.1 49.1 21.7 7.5 4.7 17.0 29.2

30～39歳 209 71 76 46 13 1 2 147 14 3 36 108 46 11 5 39 57

100.0 34.0 36.4 22.0 6.2 0.5 1.0 70.4 6.7 1.4 17.2 51.7 22.0 5.3 2.4 18.6 27.3

40～49歳 294 73 116 84 14 2 5 189 16 6 51 180 36 11 10 57 47

100.0 24.8 39.5 28.6 4.8 0.7 1.7 64.3 5.5 2.0 17.3 61.2 12.2 3.7 3.4 19.3 15.9

50～59歳 285 81 122 68 8      - 6 203 8 2 33 169 46 19 16 35 65

100.0 28.4 42.8 23.9 2.8      - 2.1 71.2 2.8 0.7 11.6 59.3 16.1 6.7 5.6 12.3 22.8

60～69歳 387 119 156 97 2 4 9 275 6 3 40 255 60 10 19 43 70

100.0 30.7 40.3 25.1 0.5 1.0 2.3 71.0 1.5 0.8 10.3 65.9 15.5 2.6 4.9 11.1 18.1

70歳以上 424 127 156 80 13 3 45 283 16 4 73 206 62 13 66 77 75

100.0 30.0 36.8 18.9 3.1 0.7 10.6 66.8 3.8 0.9 17.2 48.6 14.6 3.1 15.6 18.1 17.7

農林漁業 91 31 39 14 1 2 4 70 3 1 19 44 15 3 9 20 18

100.0 34.1 42.9 15.4 1.1 2.2 4.4 77.0 3.3 1.1 20.9 48.4 16.5 3.3 9.9 22.0 19.8

241 82 81 61 8 2 7 163 10 2 32 131 43 16 17 34 59

100.0 34.0 33.6 25.3 3.3 0.8 2.9 67.6 4.1 0.8 13.3 54.4 17.8 6.6 7.1 14.1 24.4

746 220 299 188 26      - 13 519 26 6 113 426 136 37 28 119 173

100.0 29.5 40.1 25.2 3.5      - 1.7 69.6 3.5 0.8 15.1 57.1 18.2 5.0 3.8 15.9 23.2

主婦・主夫 343 94 149 66 10 2 22 243 12 7 54 204 40 7 31 61 47

100.0 27.4 43.4 19.2 2.9 0.6 6.4 70.8 3.5 2.0 15.7 59.5 11.7 2.0 9.0 17.7 13.7

無職 292 81 108 66 11 5 21 189 16 4 33 170 42 10 33 37 52

100.0 27.7 37.0 22.6 3.8 1.7 7.2 64.7 5.5 1.4 11.3 58.2 14.4 3.4 11.3 12.7 17.8

高松圏域 873 225 345 211 42 8 42 570 50 9 122 508 125 37 72 131 162

100.0 25.8 39.5 24.2 4.8 0.9 4.8 65.3 5.7 1.0 14.0 58.2 14.3 4.2 8.2 15.0 18.5

東讃圏域 160 52 64 31 1 1 11 116 2 1 24 84 30 8 13 25 38

100.0 32.5 40.0 19.4 0.6 0.6 6.9 72.5 1.2 0.6 15.0 52.5 18.8 5.0 8.1 15.6 23.8

小豆圏域 47 18 18 8 1      - 2 36 1      - 10 23 6 4 4 10 10

100.0 38.3 38.3 17.0 2.1      - 4.3 76.6 2.1      - 21.3 48.9 12.8 8.5 8.5 21.3 21.3

中讃圏域 450 145 162 112 11      - 20 307 11 6 53 264 81 13 33 59 94

100.0 32.2 36.0 24.9 2.4      - 4.4 68.2 2.4 1.3 11.8 58.7 18.0 2.9 7.3 13.1 20.9

西讃圏域 221 72 93 40 3 2 11 165 5 4 43 105 40 11 18 47 51

100.0 32.6 42.1 18.1 1.4 0.9 5.0 74.7 2.3 1.8 19.5 47.5 18.1 5.0 8.1 21.3 23.1

3年未満 133 35 48 38 9      - 3 83 9 1 21 65 33 9 4 22 42

100.0 26.3 36.1 28.6 6.8      - 2.3 62.4 6.8 0.8 15.8 48.9 24.8 6.8 3.0 16.6 31.6

3年以上～10年未満 239 76 86 57 12 1 7 162 13 4 43 139 33 12 8 47 45

100.0 31.8 36.0 23.8 5.0 0.4 2.9 67.8 5.4 1.7 18.0 58.2 13.8 5.0 3.3 19.7 18.8

10年以上～20年未満 270 86 102 65 9 2 6 188 11 5 35 165 38 12 15 40 50

100.0 31.9 37.8 24.1 3.3 0.7 2.2 69.7 4.0 1.9 13.0 61.1 14.1 4.4 5.6 14.9 18.5

20年以上 1,077 310 440 239 26 8 54 750 34 10 151 611 172 39 94 161 211

100.0 28.8 40.9 22.2 2.4 0.7 5.0 69.7 3.1 0.9 14.0 56.7 16.0 3.6 8.7 14.9 19.6

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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問39　「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【８.子育て支援社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 921 559 174 15 3 79 1,480 18 44 453 794 262 65 133 497 327

100.0 52.6 31.9 9.9 0.9 0.2 4.5 84.5 1.1 2.5 25.9 45.3 15.0 3.7 7.6 28.4 18.7

（ウエイトバック集計結果） 1,751 927 550 175 14 2 82 1,477 16 45 453 782 263 72 136 498 335

100.0 53.0 31.4 10.0 0.8 0.1 4.7 84.4 0.9 2.6 25.9 44.6 15.0 4.1 7.8 28.5 19.1

男性 754 377 258 81 8      - 30 635 8 14 180 349 129 32 50 194 161

100.0 50.0 34.2 10.7 1.1      - 4.0 84.2 1.1 1.9 23.9 46.3 17.1 4.2 6.6 25.8 21.3

女性 962 537 293 90 5 3 34 830 8 30 267 438 129 32 66 297 161

100.0 55.8 30.5 9.4 0.5 0.3 3.5 86.3 0.8 3.1 27.8 45.5 13.4 3.3 6.9 30.9 16.7

18～19歳 15 6 5 4      -      -      - 11 0      - 4 7 2 2      - 4 4

100.0 40.0 33.3 26.7      -      -      - 73.3 0.0      - 26.7 46.7 13.3 13.3      - 26.7 26.6

20～29歳 106 72 20 12      -      - 2 92 0 2 15 49 24 12 4 17 36

100.0 67.9 18.9 11.3      -      - 1.9 86.8 0.0 1.9 14.2 46.2 22.6 11.3 3.8 16.1 33.9

30～39歳 209 139 52 13 2 1 2 191 3 7 64 86 37 10 5 71 47

100.0 66.5 24.9 6.2 1.0 0.5 1.0 91.4 1.5 3.3 30.6 41.1 17.7 4.8 2.4 33.9 22.5

40～49歳 294 174 89 29 1      - 1 263 1 6 99 118 48 16 7 105 64

100.0 59.2 30.3 9.9 0.3      - 0.3 89.5 0.3 2.0 33.7 40.1 16.3 5.4 2.4 35.7 21.7

50～59歳 285 140 118 19 3      - 5 258 3 5 70 140 44 12 14 75 56

100.0 49.1 41.4 6.7 1.1      - 1.8 90.5 1.1 1.8 24.6 49.1 15.4 4.2 4.9 26.4 19.6

60～69歳 387 191 120 57 4 2 13 311 6 8 80 210 57 8 24 88 65

100.0 49.4 31.0 14.7 1.0 0.5 3.4 80.4 1.5 2.1 20.7 54.3 14.7 2.1 6.2 22.8 16.8

70歳以上 424 195 147 38 3      - 41 342 3 16 118 178 46 4 62 134 50

100.0 46.0 34.7 9.0 0.7      - 9.7 80.7 0.7 3.8 27.8 42.0 10.8 0.9 14.6 31.6 11.7

農林漁業 91 51 25 12      -      - 3 76 0 5 22 43 12 2 7 27 14

100.0 56.0 27.5 13.2      -      - 3.3 83.5 0.0 5.5 24.2 47.3 13.2 2.2 7.7 29.7 15.4

241 132 67 32 2 1 7 199 3 8 58 108 38 12 17 66 50

100.0 54.8 27.8 13.3 0.8 0.4 2.9 82.6 1.2 3.3 24.1 44.8 15.8 5.0 7.1 27.4 20.8

746 429 239 62 6      - 10 668 6 9 208 337 130 37 25 217 167

100.0 57.5 32.0 8.3 0.8      - 1.3 89.5 0.8 1.2 27.9 45.2 17.4 5.0 3.4 29.1 22.4

主婦・主夫 343 179 117 23 2 1 21 296 3 16 101 150 40 4 32 117 44

100.0 52.2 34.1 6.7 0.6 0.3 6.1 86.3 0.9 4.7 29.4 43.7 11.7 1.2 9.3 34.1 12.9

無職 292 125 102 40 4 1 20 227 5 6 61 146 39 9 31 67 48

100.0 42.8 34.9 13.7 1.4 0.3 6.8 77.7 1.7 2.1 20.9 50.0 13.4 3.1 10.6 23.0 16.5

高松圏域 873 463 269 90 10 3 38 732 13 22 213 395 139 37 67 235 176

100.0 53.0 30.8 10.3 1.1 0.3 4.4 83.8 1.4 2.5 24.4 45.2 15.9 4.2 7.7 26.9 20.1

東讃圏域 160 84 59 10      -      - 7 143 0 4 40 75 23 6 12 44 29

100.0 52.5 36.9 6.3      -      - 4.4 89.4 0.0 2.5 25.0 46.9 14.4 3.8 7.5 27.5 18.2

小豆圏域 47 24 17 4      -      - 2 41 0      - 12 19 10 2 4 12 12

100.0 51.1 36.2 8.5      -      - 4.3 87.3 0.0      - 25.5 40.4 21.3 4.3 8.5 25.5 25.6

中讃圏域 450 229 146 51 3      - 21 375 3 14 124 210 61 9 32 138 70

100.0 50.9 32.4 11.3 0.7      - 4.7 83.3 0.7 3.1 27.6 46.7 13.6 2.0 7.1 30.7 15.6

西讃圏域 221 121 68 19 2      - 11 189 2 4 64 95 29 11 18 68 40

100.0 54.8 30.8 8.6 0.9      - 5.0 85.6 0.9 1.8 29.0 43.0 13.1 5.0 8.1 30.8 18.1

3年未満 133 86 29 15 1      - 2 115 1 1 29 61 32 7 3 30 39

100.0 64.7 21.8 11.3 0.8      - 1.5 86.5 0.8 0.8 21.8 45.9 24.1 5.3 2.3 22.6 29.4

3年以上～10年未満 239 146 64 21 1      - 7 210 1 7 75 105 32 11 9 82 43

100.0 61.1 26.8 8.8 0.4      - 2.9 87.9 0.4 2.9 31.4 43.9 13.4 4.6 3.8 34.3 18.0

10年以上～20年未満 270 156 77 30 2      - 5 233 2 9 63 118 51 13 16 72 64

100.0 57.8 28.5 11.1 0.7      - 1.9 86.3 0.7 3.3 23.3 43.7 18.9 4.8 5.9 26.6 23.7

20年以上 1,077 528 380 106 10 3 50 908 13 27 283 504 143 32 88 310 175

100.0 49.0 35.3 9.8 0.9 0.3 4.6 84.3 1.2 2.5 26.3 46.8 13.3 3.0 8.2 28.8 16.3

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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問39　「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【９.健康長寿の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 553 782 289 45 5 77 1,335 50 36 459 955 147 26 128 495 173

100.0 31.6 44.7 16.5 2.6 0.3 4.4 76.3 2.9 2.1 26.2 54.5 8.4 1.5 7.3 28.3 9.9

（ウエイトバック集計結果） 1,751 550 779 287 48 5 82 1,329 53 37 465 946 145 27 131 502 172

100.0 31.4 44.5 16.4 2.8 0.3 4.7 75.9 3.1 2.1 26.6 54.0 8.3 1.6 7.5 28.7 9.9

男性 754 201 353 143 28 2 27 554 30 12 183 434 63 14 48 195 77

100.0 26.7 46.8 19.0 3.7 0.3 3.6 73.5 4.0 1.6 24.3 57.6 8.4 1.9 6.4 25.9 10.3

女性 962 347 421 141 16 2 35 768 18 24 271 512 81 11 63 295 92

100.0 36.1 43.8 14.7 1.7 0.2 3.6 79.9 1.9 2.5 28.2 53.2 8.4 1.1 6.5 30.7 9.5

18～19歳 15 3 5 5 1      - 1 8 1      - 3 10 1 1      - 3 2

100.0 20.0 33.3 33.3 6.7      - 6.7 53.3 6.7      - 20.0 66.7 6.7 6.7      - 20.0 13.4

20～29歳 106 29 53 15 6 1 2 82 7 2 24 65 9 2 4 26 11

100.0 27.4 50.0 14.2 5.7 0.9 1.9 77.4 6.6 1.9 22.6 61.3 8.5 1.9 3.8 24.5 10.4

30～39歳 209 64 85 44 14      - 2 149 14 3 44 141 14 2 5 47 16

100.0 30.6 40.7 21.1 6.7      - 1.0 71.3 6.7 1.4 21.1 67.5 6.7 1.0 2.4 22.5 7.7

40～49歳 294 98 127 56 8 2 3 225 10 5 71 187 20 3 8 76 23

100.0 33.3 43.2 19.0 2.7 0.7 1.0 76.5 3.4 1.7 24.1 63.6 6.8 1.0 2.7 25.8 7.8

50～59歳 285 102 131 42 6      - 4 233 6 4 71 164 23 9 14 75 32

100.0 35.8 46.0 14.7 2.1      - 1.4 81.8 2.1 1.4 24.9 57.5 8.1 3.2 4.9 26.3 11.3

60～69歳 387 111 184 73 5 1 13 295 6 8 92 221 41 3 22 100 44

100.0 28.7 47.5 18.9 1.3 0.3 3.4 76.2 1.6 2.1 23.8 57.1 10.6 0.8 5.7 25.9 11.4

70歳以上 424 143 190 50 4      - 37 333 4 14 151 160 36 5 58 165 41

100.0 33.7 44.8 11.8 0.9      - 8.7 78.5 0.9 3.3 35.6 37.7 8.5 1.2 13.7 38.9 9.7

農林漁業 91 35 35 17      -      - 4 70 0 4 27 44 10      - 6 31 10

100.0 38.5 38.5 18.7      -      - 4.4 77.0 0.0 4.4 29.7 48.4 11.0      - 6.6 34.1 11.0

241 83 100 40 11      - 7 183 11 9 51 142 18 4 17 60 22

100.0 34.4 41.5 16.6 4.6      - 2.9 75.9 4.6 3.7 21.2 58.9 7.5 1.7 7.1 24.9 9.2

746 233 347 129 23 2 12 580 25 6 186 452 63 14 25 192 77

100.0 31.2 46.5 17.3 3.1 0.3 1.6 77.7 3.4 0.8 24.9 60.6 8.4 1.9 3.4 25.7 10.3

主婦・主夫 343 119 155 46 4 1 18 274 5 13 119 155 26 1 29 132 27

100.0 34.7 45.2 13.4 1.2 0.3 5.2 79.9 1.5 3.8 34.7 45.2 7.6 0.3 8.5 38.5 7.9

無職 292 80 135 51 6 2 18 215 8 4 71 153 28 6 30 75 34

100.0 27.4 46.2 17.5 2.1 0.7 6.2 73.6 2.8 1.4 24.3 52.4 9.6 2.1 10.3 25.7 11.7

高松圏域 873 275 383 146 29 4 36 658 33 17 206 499 72 16 63 223 88

100.0 31.5 43.9 16.7 3.3 0.5 4.1 75.4 3.8 1.9 23.6 57.2 8.2 1.8 7.2 25.5 10.0

東讃圏域 160 54 74 18 5      - 9 128 5 4 47 81 13 2 13 51 15

100.0 33.8 46.3 11.3 3.1      - 5.6 80.1 3.1 2.5 29.4 50.6 8.1 1.3 8.1 31.9 9.4

小豆圏域 47 13 23 9      -      - 2 36 0 1 19 17 6      - 4 20 6

100.0 27.7 48.9 19.1      -      - 4.3 76.6 0.0 2.1 40.4 36.2 12.8      - 8.5 42.5 12.8

中讃圏域 450 144 202 79 7 1 17 346 8 7 119 251 38 5 30 126 43

100.0 32.0 44.9 17.6 1.6 0.2 3.8 76.9 1.8 1.6 26.4 55.8 8.4 1.1 6.7 28.0 9.5

西讃圏域 221 67 100 37 4      - 13 167 4 7 68 107 18 3 18 75 21

100.0 30.3 45.2 16.7 1.8      - 5.9 75.5 1.8 3.2 30.8 48.4 8.1 1.4 8.1 34.0 9.5

3年未満 133 36 62 27 5      - 3 98 5 2 26 91 10      - 4 28 10

100.0 27.1 46.6 20.3 3.8      - 2.3 73.7 3.8 1.5 19.5 68.4 7.5      - 3.0 21.0 7.5

3年以上～10年未満 239 80 96 47 10 1 5 176 11 3 55 154 17 3 7 58 20

100.0 33.5 40.2 19.7 4.2 0.4 2.1 73.7 4.6 1.3 23.0 64.4 7.1 1.3 2.9 24.3 8.4

10年以上～20年未満 270 97 120 41 6 1 5 217 7 6 60 157 27 7 13 66 34

100.0 35.9 44.4 15.2 2.2 0.4 1.9 80.3 2.6 2.2 22.2 58.1 10.0 2.6 4.8 24.4 12.6

20年以上 1,077 337 495 170 23 3 49 832 26 25 315 546 90 14 87 340 104

100.0 31.3 46.0 15.8 2.1 0.3 4.5 77.3 2.4 2.3 29.2 50.7 8.4 1.3 8.1 31.5 9.7

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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問39　「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【10.安心できる医療・介護の充実確保】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 1,039 514 121 4 1 72 1,553 5 44 505 714 291 78 119 549 369

100.0 59.3 29.4 6.9 0.2 0.1 4.1 88.7 0.3 2.5 28.8 40.8 16.6 4.5 6.8 31.3 21.1

（ウエイトバック集計結果） 1,751 1,036 513 122 4 1 75 1,549 5 46 522 701 281 79 122 568 360

100.0 59.2 29.3 6.9 0.3 0.0 4.3 88.5 0.3 2.7 29.8 40.0 16.0 4.5 7.0 32.5 20.5

男性 754 391 273 63      -      - 27 664 0 15 225 316 115 36 47 240 151

100.0 51.9 36.2 8.4      -      - 3.6 88.1 0.0 2.0 29.8 41.9 15.3 4.8 6.2 31.8 20.1

女性 962 635 235 56 4 1 31 870 5 28 274 393 173 39 55 302 212

100.0 66.0 24.4 5.8 0.4 0.1 3.2 90.4 0.5 2.9 28.5 40.9 18.0 4.1 5.7 31.4 22.1

18～19歳 15 10 3 2      -      -      - 13 0      - 5 5 3 2      - 5 5

100.0 66.7 20.0 13.3      -      -      - 86.7 0.0      - 33.3 33.3 20.0 13.3      - 33.3 33.3

20～29歳 106 64 33 6 1      - 2 97 1 3 35 47 14 3 4 38 17

100.0 60.4 31.1 5.7 0.9      - 1.9 91.5 0.9 2.8 33.0 44.3 13.2 2.8 3.8 35.8 16.0

30～39歳 209 128 65 12      -      - 4 193 0 3 61 94 34 12 5 64 46

100.0 61.2 31.1 5.7      -      - 1.9 92.3 0.0 1.4 29.2 45.0 16.3 5.7 2.4 30.6 22.0

40～49歳 294 182 79 29 2      - 2 261 2 5 76 129 62 16 6 81 78

100.0 61.9 26.9 9.9 0.7      - 0.7 88.8 0.7 1.7 25.9 43.9 21.1 5.4 2.0 27.6 26.5

50～59歳 285 171 96 13 1      - 4 267 1 7 64 130 51 19 14 71 70

100.0 60.0 33.7 4.6 0.4      - 1.4 93.7 0.4 2.5 22.5 45.6 17.9 6.7 4.9 25.0 24.6

60～69歳 387 239 106 30      - 1 11 345 1 5 98 174 79 10 21 103 89

100.0 61.8 27.4 7.8      - 0.3 2.8 89.2 0.3 1.3 25.3 45.0 20.4 2.6 5.4 26.6 23.0

70歳以上 424 235 126 28      -      - 35 361 0 20 162 132 45 13 52 182 58

100.0 55.4 29.7 6.6      -      - 8.3 85.1 0.0 4.7 38.2 31.1 10.6 3.1 12.3 42.9 13.7

農林漁業 91 49 30 9      -      - 3 79 0 4 31 39 10 2 5 35 12

100.0 53.8 33.0 9.9      -      - 3.3 86.8 0.0 4.4 34.1 42.9 11.0 2.2 5.5 38.5 13.2

241 147 72 16      -      - 6 219 0 9 67 100 34 15 16 76 49

100.0 61.0 29.9 6.6      -      - 2.5 90.9 0.0 3.7 27.8 41.5 14.1 6.2 6.6 31.5 20.3

746 456 226 54 1      - 9 682 1 8 205 332 141 37 23 213 178

100.0 61.1 30.3 7.2 0.1      - 1.2 91.4 0.1 1.1 27.5 44.5 18.9 5.0 3.1 28.6 23.9

主婦・主夫 343 221 85 18 2      - 17 306 2 16 110 123 59 9 26 126 68

100.0 64.4 24.8 5.2 0.6      - 5.0 89.2 0.6 4.7 32.1 35.9 17.2 2.6 7.6 36.8 19.8

無職 292 156 92 22 1 1 20 248 2 6 86 113 45 13 29 92 58

100.0 53.4 31.5 7.5 0.3 0.3 6.8 84.9 0.6 2.1 29.5 38.7 15.4 4.5 9.9 31.6 19.9

高松圏域 873 528 250 55 4 1 35 778 5 24 263 351 139 36 60 287 175

100.0 60.5 28.6 6.3 0.5 0.1 4.0 89.1 0.6 2.7 30.1 40.2 15.9 4.1 6.9 32.8 20.0

東讃圏域 160 95 49 11      -      - 5 144 0 3 41 72 23 12 9 44 35

100.0 59.4 30.6 6.9      -      - 3.1 90.0 0.0 1.9 25.6 45.0 14.4 7.5 5.6 27.5 21.9

小豆圏域 47 32 10 3      -      - 2 42 0 2 5 13 17 6 4 7 23

100.0 68.1 21.3 6.4      -      - 4.3 89.4 0.0 4.3 10.6 27.7 36.2 12.8 8.5 14.9 49.0

中讃圏域 450 259 142 30      -      - 19 401 0 11 130 186 79 15 29 141 94

100.0 57.6 31.6 6.7      -      - 4.2 89.2 0.0 2.4 28.9 41.3 17.6 3.3 6.4 31.3 20.9

西讃圏域 221 125 63 22      -      - 11 188 0 4 66 92 33 9 17 70 42

100.0 56.6 28.5 10.0      -      - 5.0 85.1 0.0 1.8 29.9 41.6 14.9 4.1 7.7 31.7 19.0

3年未満 133 77 42 10 1      - 3 119 1 2 36 68 20 4 3 38 24

100.0 57.9 31.6 7.5 0.8      - 2.3 89.5 0.8 1.5 27.1 51.1 15.0 3.0 2.3 28.6 18.0

3年以上～10年未満 239 147 71 14 2      - 5 218 2 6 69 104 43 10 7 75 53

100.0 61.5 29.7 5.9 0.8      - 2.1 91.2 0.8 2.5 28.9 43.5 18.0 4.2 2.9 31.4 22.2

10年以上～20年未満 270 178 68 19      -      - 5 246 0 6 68 126 39 19 12 74 58

100.0 65.9 25.2 7.0      -      - 1.9 91.1 0.0 2.2 25.2 46.7 14.4 7.0 4.4 27.4 21.4

20年以上 1,077 627 326 77 1 1 45 953 2 29 328 412 185 43 80 357 228

100.0 58.2 30.3 7.1 0.1 0.1 4.2 88.5 0.2 2.7 30.5 38.3 17.2 4.0 7.4 33.2 21.2

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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問39　「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【11.地域福祉の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 618 761 274 14 5 79 1,379 19 18 321 1,038 199 44 131 339 243

100.0 35.3 43.5 15.6 0.8 0.3 4.5 78.8 1.1 1.0 18.3 59.3 11.4 2.5 7.5 19.3 13.9

（ウエイトバック集計結果） 1,751 611 759 276 18 4 83 1,370 22 20 330 1,025 198 44 134 350 242

100.0 34.9 43.4 15.8 1.0 0.3 4.7 78.3 1.3 1.1 18.9 58.5 11.3 2.5 7.7 20.0 13.8

男性 754 212 359 144 9 3 27 571 12 7 131 447 100 20 49 138 120

100.0 28.1 47.6 19.1 1.2 0.4 3.6 75.7 1.6 0.9 17.4 59.3 13.3 2.7 6.5 18.3 16.0

女性 962 399 395 126 5 1 36 794 6 11 186 581 98 22 64 197 120

100.0 41.5 41.1 13.1 0.5 0.1 3.7 82.6 0.6 1.1 19.3 60.4 10.2 2.3 6.7 20.4 12.5

18～19歳 15 4 6 4 1      -      - 10 1 1 2 9 2 1      - 3 3

100.0 26.7 40.0 26.7 6.7      -      - 66.7 6.7 6.7 13.3 60.0 13.3 6.7      - 20.0 20.0

20～29歳 106 32 49 19 4      - 2 81 4      - 18 66 14 4 4 18 18

100.0 30.2 46.2 17.9 3.8      - 1.9 76.4 3.8      - 17.0 62.3 13.2 3.8 3.8 17.0 17.0

30～39歳 209 72 96 33 4 2 2 168 6 4 28 148 20 4 5 32 24

100.0 34.4 45.9 15.8 1.9 1.0 1.0 80.3 2.9 1.9 13.4 70.8 9.6 1.9 2.4 15.3 11.5

40～49歳 294 118 110 61 3      - 2 228 3 2 46 197 32 9 8 48 41

100.0 40.1 37.4 20.7 1.0      - 0.7 77.5 1.0 0.7 15.6 67.0 10.9 3.1 2.7 16.3 14.0

50～59歳 285 108 135 36 1      - 5 243 1 3 43 172 38 13 16 46 51

100.0 37.9 47.4 12.6 0.4      - 1.8 85.3 0.4 1.1 15.1 60.4 13.3 4.6 5.6 16.2 17.9

60～69歳 387 135 173 65      - 2 12 308 2 2 60 247 47 9 22 62 56

100.0 34.9 44.7 16.8      - 0.5 3.1 79.6 0.5 0.5 15.5 63.8 12.1 2.3 5.7 16.0 14.4

70歳以上 424 144 185 53 1      - 41 329 1 6 121 191 45 2 59 127 47

100.0 34.0 43.6 12.5 0.2      - 9.7 77.6 0.2 1.4 28.5 45.0 10.6 0.5 13.9 29.9 11.1

農林漁業 91 31 40 16      - 1 3 71 1 1 24 44 14 3 5 25 17

100.0 34.1 44.0 17.6      - 1.1 3.3 78.1 1.1 1.1 26.4 48.4 15.4 3.3 5.5 27.5 18.7

241 89 107 35 3      - 7 196 3 4 44 141 26 9 17 48 35

100.0 36.9 44.4 14.5 1.2      - 2.9 81.3 1.2 1.7 18.3 58.5 10.8 3.7 7.1 20.0 14.5

746 259 340 128 7 2 10 599 9 4 120 485 91 20 26 124 111

100.0 34.7 45.6 17.2 0.9 0.3 1.3 80.3 1.2 0.5 16.1 65.0 12.2 2.7 3.5 16.6 14.9

主婦・主夫 343 144 133 44 1      - 21 277 1 7 79 193 26 6 32 86 32

100.0 42.0 38.8 12.8 0.3      - 6.1 80.8 0.3 2.0 23.0 56.3 7.6 1.7 9.3 25.0 9.3

無職 292 90 131 46 3 2 20 221 5 2 50 164 40 5 31 52 45

100.0 30.8 44.9 15.8 1.0 0.7 6.8 75.7 1.7 0.7 17.1 56.2 13.7 1.7 10.6 17.8 15.4

高松圏域 873 303 374 144 11 4 37 677 15 9 154 517 101 28 64 163 129

100.0 34.7 42.8 16.5 1.3 0.5 4.2 77.5 1.8 1.0 17.6 59.2 11.6 3.2 7.3 18.6 14.8

東讃圏域 160 63 65 25 1      - 6 128 1 3 27 95 23 2 10 30 25

100.0 39.4 40.6 15.6 0.6      - 3.8 80.0 0.6 1.9 16.9 59.4 14.4 1.3 6.3 18.8 15.7

小豆圏域 47 18 23 3      -      - 3 41 0      - 7 24 12      - 4 7 12

100.0 38.3 48.9 6.4      -      - 6.4 87.2 0.0      - 14.9 51.1 25.5      - 8.5 14.9 25.5

中讃圏域 450 161 202 64 1 1 21 363 2 4 84 277 41 10 34 88 51

100.0 35.8 44.9 14.2 0.2 0.2 4.7 80.7 0.4 0.9 18.7 61.6 9.1 2.2 7.6 19.6 11.3

西讃圏域 221 73 97 38 1      - 12 170 1 2 49 125 22 4 19 51 26

100.0 33.0 43.9 17.2 0.5      - 5.4 76.9 0.5 0.9 22.2 56.6 10.0 1.8 8.6 23.1 11.8

3年未満 133 40 65 21 2 2 3 105 4 1 19 97 10 2 4 20 12

100.0 30.1 48.9 15.8 1.5 1.5 2.3 79.0 3.0 0.8 14.3 72.9 7.5 1.5 3.0 15.1 9.0

3年以上～10年未満 239 90 103 36 4      - 6 193 4 1 43 149 31 6 9 44 37

100.0 37.7 43.1 15.1 1.7      - 2.5 80.8 1.7 0.4 18.0 62.3 13.0 2.5 3.8 18.4 15.5

10年以上～20年未満 270 121 101 42 3      - 3 222 3 6 36 175 29 12 12 42 41

100.0 44.8 37.4 15.6 1.1      - 1.1 82.2 1.1 2.2 13.3 64.8 10.7 4.4 4.4 15.5 15.1

20年以上 1,077 361 484 172 5 3 52 845 8 10 220 609 127 22 89 230 149

100.0 33.5 44.9 16.0 0.5 0.3 4.8 78.4 0.8 0.9 20.4 56.5 11.8 2.0 8.3 21.3 13.8

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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問39　「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【12.人権尊重社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 381 646 538 87 14 85 1,027 101 17 291 1,164 111 34 134 308 145

100.0 21.8 36.9 30.7 5.0 0.8 4.9 58.7 5.8 1.0 16.6 66.5 6.3 1.9 7.7 17.6 8.2

（ウエイトバック集計結果） 1,751 387 641 529 92 13 89 1,028 105 18 295 1,149 112 39 138 313 151

100.0 22.1 36.6 30.2 5.3 0.7 5.1 58.7 6.0 1.0 16.9 65.6 6.4 2.2 7.9 17.9 8.6

男性 754 135 268 265 49 8 29 403 57 10 119 496 60 18 51 129 78

100.0 17.9 35.5 35.1 6.5 1.1 3.8 53.4 7.6 1.3 15.8 65.8 8.0 2.4 6.8 17.1 10.4

女性 962 241 372 268 36 6 39 613 42 6 171 656 50 14 65 177 64

100.0 25.1 38.7 27.9 3.7 0.6 4.1 63.8 4.3 0.6 17.8 68.2 5.2 1.5 6.8 18.4 6.7

18～19歳 15 3 4 7 1      -      - 7 1      - 3 11      - 1      - 3 1

100.0 20.0 26.7 46.7 6.7      -      - 46.7 6.7      - 20.0 73.3      - 6.7      - 20.0 6.7

20～29歳 106 30 36 28 9 1 2 66 10 1 13 68 13 7 4 14 20

100.0 28.3 34.0 26.4 8.5 0.9 1.9 62.3 9.4 0.9 12.3 64.2 12.3 6.6 3.8 13.2 18.9

30～39歳 209 51 76 62 15 2 3 127 17 2 33 148 16 5 5 35 21

100.0 24.4 36.4 29.7 7.2 1.0 1.4 60.8 8.2 1.0 15.8 70.8 7.7 2.4 2.4 16.8 10.1

40～49歳 294 73 111 89 14 4 3 184 18 2 52 207 20 4 9 54 24

100.0 24.8 37.8 30.3 4.8 1.4 1.0 62.6 6.2 0.7 17.7 70.4 6.8 1.4 3.1 18.4 8.2

50～59歳 285 60 120 86 11 4 4 180 15 1 49 198 18 5 14 50 23

100.0 21.1 42.1 30.2 3.9 1.4 1.4 63.2 5.3 0.4 17.2 69.5 6.3 1.8 4.9 17.6 8.1

60～69歳 387 72 137 148 13 3 14 209 16 3 52 282 23 4 23 55 27

100.0 18.6 35.4 38.2 3.4 0.8 3.6 54.0 4.2 0.8 13.4 72.9 5.9 1.0 5.9 14.2 6.9

70歳以上 424 88 156 115 22      - 43 244 22 7 89 240 20 6 62 96 26

100.0 20.8 36.8 27.1 5.2      - 10.1 57.6 5.2 1.7 21.0 56.6 4.7 1.4 14.6 22.7 6.1

農林漁業 91 24 31 27 3 2 4 55 5 1 19 59 4 2 6 20 6

100.0 26.4 34.1 29.7 3.3 2.2 4.4 60.5 5.5 1.1 20.9 64.8 4.4 2.2 6.6 22.0 6.6

241 56 85 77 15 1 7 141 16 1 37 165 17 4 17 38 21

100.0 23.2 35.3 32.0 6.2 0.4 2.9 58.5 6.6 0.4 15.4 68.5 7.1 1.7 7.1 15.8 8.8

746 156 298 230 42 8 12 454 50 7 122 532 48 11 26 129 59

100.0 20.9 39.9 30.8 5.6 1.1 1.6 60.8 6.7 0.9 16.4 71.3 6.4 1.5 3.5 17.3 7.9

主婦・主夫 343 88 119 100 13 1 22 207 14 5 70 216 15 6 31 75 21

100.0 25.7 34.7 29.2 3.8 0.3 6.4 60.4 4.1 1.5 20.4 63.0 4.4 1.7 9.0 21.9 6.1

無職 292 54 105 98 12 2 21 159 14 2 43 177 27 9 34 45 36

100.0 18.5 36.0 33.6 4.1 0.7 7.2 54.5 4.8 0.7 14.7 60.6 9.2 3.1 11.6 15.4 12.3

高松圏域 873 199 307 268 51 7 41 506 58 10 145 567 65 20 66 155 85

100.0 22.8 35.2 30.7 5.8 0.8 4.7 58.0 6.6 1.1 16.6 64.9 7.4 2.3 7.6 17.7 9.7

東讃圏域 160 33 65 46 9      - 7 98 9 3 27 110 5 4 11 30 9

100.0 20.6 40.6 28.8 5.6      - 4.4 61.2 5.6 1.9 16.9 68.8 3.1 2.5 6.9 18.8 5.6

小豆圏域 47 14 16 14 1      - 2 30 1      - 7 33 3      - 4 7 3

100.0 29.8 34.0 29.8 2.1      - 4.3 63.8 2.1      - 14.9 70.2 6.4      - 8.5 14.9 6.4

中讃圏域 450 94 170 140 18 6 22 264 24 3 72 308 26 6 35 75 32

100.0 20.9 37.8 31.1 4.0 1.3 4.9 58.7 5.3 0.7 16.0 68.4 5.8 1.3 7.8 16.7 7.1

西讃圏域 221 41 88 70 8 1 13 129 9 1 40 146 12 4 18 41 16

100.0 18.6 39.8 31.7 3.6 0.5 5.9 58.4 4.1 0.5 18.1 66.1 5.4 1.8 8.1 18.6 7.2

3年未満 133 26 57 33 11 2 4 83 13 1 19 95 10 3 5 20 13

100.0 19.5 42.9 24.8 8.3 1.5 3.0 62.4 9.8 0.8 14.3 71.4 7.5 2.3 3.8 15.1 9.8

3年以上～10年未満 239 50 89 78 16 1 5 139 17 1 32 170 22 7 7 33 29

100.0 20.9 37.2 32.6 6.7 0.4 2.1 58.1 7.1 0.4 13.4 71.1 9.2 2.9 2.9 13.8 12.1

10年以上～20年未満 270 75 96 77 14 3 5 171 17 1 42 189 17 6 15 43 23

100.0 27.8 35.6 28.5 5.2 1.1 1.9 63.4 6.3 0.4 15.6 70.0 6.3 2.2 5.6 16.0 8.5

20年以上 1,077 226 397 346 45 8 55 623 53 13 198 700 61 15 90 211 76

100.0 21.0 36.9 32.1 4.2 0.7 5.1 57.9 4.9 1.2 18.4 65.0 5.7 1.4 8.4 19.6 7.1

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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問39　「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【13.防災・減災社会の構築】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 1,041 487 134 15 4 70 1,528 19 24 317 856 350 80 124 341 430

100.0 59.5 27.8 7.7 0.9 0.2 4.0 87.3 1.1 1.4 18.1 48.9 20.0 4.6 7.1 19.5 24.6

（ウエイトバック集計結果） 1,751 1,043 481 134 16 3 73 1,524 19 26 320 841 351 86 128 346 437

100.0 59.6 27.5 7.7 0.9 0.2 4.2 87.1 1.1 1.5 18.2 48.0 20.0 4.9 7.3 19.7 24.9

男性 754 416 236 66 12 1 23 652 13 9 147 342 165 45 46 156 210

100.0 55.2 31.3 8.8 1.6 0.1 3.1 86.5 1.7 1.2 19.5 45.4 21.9 6.0 6.1 20.7 27.9

女性 962 616 244 66 2 3 31 860 5 15 168 505 180 34 60 183 214

100.0 64.0 25.4 6.9 0.2 0.3 3.2 89.4 0.5 1.6 17.5 52.5 18.7 3.5 6.2 19.1 22.2

18～19歳 15 8 4 2 1      -      - 12 1      - 1 7 4 3      - 1 7

100.0 53.3 26.7 13.3 6.7      -      - 80.0 6.7      - 6.7 46.7 26.7 20.0      - 6.7 46.7

20～29歳 106 72 22 10      -      - 2 94 0 3 18 41 28 11 5 21 39

100.0 67.9 20.8 9.4      -      - 1.9 88.7 0.0 2.8 17.0 38.7 26.4 10.4 4.7 19.8 36.8

30～39歳 209 134 53 17 3      - 2 187 3 3 35 100 53 13 5 38 66

100.0 64.1 25.4 8.1 1.4      - 1.0 89.5 1.4 1.4 16.7 47.8 25.4 6.2 2.4 18.1 31.6

40～49歳 294 192 69 27 3 1 2 261 4 4 49 155 68 11 7 53 79

100.0 65.3 23.5 9.2 1.0 0.3 0.7 88.8 1.3 1.4 16.7 52.7 23.1 3.7 2.4 18.1 26.8

50～59歳 285 167 95 16 2 2 3 262 4 2 51 152 51 16 13 53 67

100.0 58.6 33.3 5.6 0.7 0.7 1.1 91.9 1.4 0.7 17.9 53.3 17.9 5.6 4.6 18.6 23.5

60～69歳 387 226 110 36 2 1 12 336 3 3 62 202 83 15 22 65 98

100.0 58.4 28.4 9.3 0.5 0.3 3.1 86.8 0.8 0.8 16.0 52.2 21.4 3.9 5.7 16.8 25.3

70歳以上 424 235 127 25 3      - 34 362 3 9 100 192 58 10 55 109 68

100.0 55.4 30.0 5.9 0.7      - 8.0 85.4 0.7 2.1 23.6 45.3 13.7 2.4 13.0 25.7 16.1

農林漁業 91 55 24 9      -      - 3 79 0 3 17 50 14 2 5 20 16

100.0 60.4 26.4 9.9      -      - 3.3 86.8 0.0 3.3 18.7 54.9 15.4 2.2 5.5 22.0 17.6

241 143 71 20 1      - 6 214 1 2 45 113 49 16 16 47 65

100.0 59.3 29.5 8.3 0.4      - 2.5 88.8 0.4 0.8 18.7 46.9 20.3 6.6 6.6 19.5 26.9

746 464 216 48 9 1 8 680 10 8 137 365 173 38 25 145 211

100.0 62.2 29.0 6.4 1.2 0.1 1.1 91.2 1.3 1.1 18.4 48.9 23.2 5.1 3.4 19.5 28.3

主婦・主夫 343 205 94 22 1 2 19 299 3 9 63 180 54 8 29 72 62

100.0 59.8 27.4 6.4 0.3 0.6 5.5 87.2 0.9 2.6 18.4 52.5 15.7 2.3 8.5 21.0 18.0

無職 292 164 75 32 4 1 16 239 5 2 54 139 55 13 29 56 68

100.0 56.2 25.7 11.0 1.4 0.3 5.5 81.9 1.7 0.7 18.5 47.6 18.8 4.5 9.9 19.2 23.3

高松圏域 873 523 241 65 9 3 32 764 12 10 166 424 169 45 59 176 214

100.0 59.9 27.6 7.4 1.0 0.3 3.7 87.5 1.3 1.1 19.0 48.6 19.4 5.2 6.8 20.1 24.6

東讃圏域 160 104 41 7 2      - 6 145 2 3 19 81 35 12 10 22 47

100.0 65.0 25.6 4.4 1.3      - 3.8 90.6 1.3 1.9 11.9 50.6 21.9 7.5 6.3 13.8 29.4

小豆圏域 47 30 12 3      -      - 2 42 0 3 5 24 11      - 4 8 11

100.0 63.8 25.5 6.4      -      - 4.3 89.3 0.0 6.4 10.6 51.1 23.4      - 8.5 17.0 23.4

中讃圏域 450 268 122 38 2 1 19 390 3 7 84 217 96 13 33 91 109

100.0 59.6 27.1 8.4 0.4 0.2 4.2 86.7 0.6 1.6 18.7 48.2 21.3 2.9 7.3 20.3 24.2

西讃圏域 221 116 71 21 2      - 11 187 2 1 43 110 39 10 18 44 49

100.0 52.5 32.1 9.5 0.9      - 5.0 84.6 0.9 0.5 19.5 49.8 17.6 4.5 8.1 20.0 22.1

3年未満 133 88 30 11 1      - 3 118 1 1 20 66 33 8 5 21 41

100.0 66.2 22.6 8.3 0.8      - 2.3 88.8 0.8 0.8 15.0 49.6 24.8 6.0 3.8 15.8 30.8

3年以上～10年未満 239 146 68 16 5      - 4 214 5 5 38 119 61 10 6 43 71

100.0 61.1 28.5 6.7 2.1      - 1.7 89.6 2.1 2.1 15.9 49.8 25.5 4.2 2.5 18.0 29.7

10年以上～20年未満 270 177 65 20 4 1 3 242 5 7 48 138 48 17 12 55 65

100.0 65.6 24.1 7.4 1.5 0.4 1.1 89.7 1.9 2.6 17.8 51.1 17.8 6.3 4.4 20.4 24.1

20年以上 1,077 621 317 86 5 3 45 938 8 11 209 526 204 43 84 220 247

100.0 57.7 29.4 8.0 0.5 0.3 4.2 87.1 0.8 1.0 19.4 48.8 18.9 4.0 7.8 20.4 22.9

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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問39　「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【14.安全・安心な暮らしの形成】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 827 634 198 15 4 73 1,461 19 25 429 873 241 56 127 454 297

100.0 47.2 36.2 11.3 0.9 0.2 4.2 83.4 1.1 1.4 24.5 49.9 13.8 3.2 7.3 25.9 17.0

（ウエイトバック集計結果） 1,751 829 626 196 19 4 76 1,455 23 25 439 857 240 59 131 464 299

100.0 47.3 35.8 11.2 1.1 0.2 4.4 83.1 1.3 1.4 25.0 49.0 13.7 3.4 7.5 26.4 17.1

男性 754 326 302 91 9      - 26 628 9 8 189 368 115 28 46 197 143

100.0 43.2 40.1 12.1 1.2      - 3.4 83.3 1.2 1.1 25.1 48.8 15.3 3.7 6.1 26.2 19.0

女性 962 493 324 104 6 3 32 817 9 17 237 495 126 24 63 254 150

100.0 51.2 33.7 10.8 0.6 0.3 3.3 84.9 0.9 1.8 24.6 51.5 13.1 2.5 6.5 26.4 15.6

18～19歳 15 8 2 3 2      -      - 10 2      - 3 9 1 2      - 3 3

100.0 53.3 13.3 20.0 13.3      -      - 66.6 13.3      - 20.0 60.0 6.7 13.3      - 20.0 20.0

20～29歳 106 56 36 10 2      - 2 92 2 1 31 45 19 6 4 32 25

100.0 52.8 34.0 9.4 1.9      - 1.9 86.8 1.9 0.9 29.2 42.5 17.9 5.7 3.8 30.1 23.6

30～39歳 209 119 67 19 2      - 2 186 2 4 55 103 33 8 6 59 41

100.0 56.9 32.1 9.1 1.0      - 1.0 89.0 1.0 1.9 26.3 49.3 15.8 3.8 2.9 28.2 19.6

40～49歳 294 156 93 41 1 1 2 249 2 4 75 154 42 11 8 79 53

100.0 53.1 31.6 13.9 0.3 0.3 0.7 84.7 0.6 1.4 25.5 52.4 14.3 3.7 2.7 26.9 18.0

50～59歳 285 132 118 27 4      - 4 250 4 4 64 160 35 8 14 68 43

100.0 46.3 41.4 9.5 1.4      - 1.4 87.7 1.4 1.4 22.5 56.1 12.3 2.8 4.9 23.9 15.1

60～69歳 387 177 143 53 1 1 12 320 2 4 79 214 59 11 20 83 70

100.0 45.7 37.0 13.7 0.3 0.3 3.1 82.7 0.6 1.0 20.4 55.3 15.2 2.8 5.2 21.4 18.0

70歳以上 424 172 168 43 3 1 37 340 4 8 120 180 52 6 58 128 58

100.0 40.6 39.6 10.1 0.7 0.2 8.7 80.2 0.9 1.9 28.3 42.5 12.3 1.4 13.7 30.2 13.7

農林漁業 91 44 34 9 1      - 3 78 1 2 31 36 17      - 5 33 17

100.0 48.4 37.4 9.9 1.1      - 3.3 85.8 1.1 2.2 34.1 39.6 18.7      - 5.5 36.3 18.7

241 116 86 29 3      - 7 202 3 1 59 112 42 9 18 60 51

100.0 48.1 35.7 12.0 1.2      - 2.9 83.8 1.2 0.4 24.5 46.5 17.4 3.7 7.5 24.9 21.1

746 372 279 81 6      - 8 651 6 9 184 399 107 22 25 193 129

100.0 49.9 37.4 10.9 0.8      - 1.1 87.3 0.8 1.2 24.7 53.5 14.3 2.9 3.4 25.9 17.2

主婦・主夫 343 165 119 36 2 1 20 284 3 11 83 174 36 8 31 94 44

100.0 48.1 34.7 10.5 0.6 0.3 5.8 82.8 0.9 3.2 24.2 50.7 10.5 2.3 9.0 27.4 12.8

無職 292 122 106 40 3 3 18 228 6 2 70 139 39 14 28 72 53

100.0 41.8 36.3 13.7 1.0 1.0 6.2 78.1 2.0 0.7 24.0 47.6 13.4 4.8 9.6 24.7 18.2

高松圏域 873 410 312 102 12 3 34 722 15 13 207 424 134 36 59 220 170

100.0 47.0 35.7 11.7 1.4 0.3 3.9 82.7 1.7 1.5 23.7 48.6 15.3 4.1 6.8 25.2 19.4

東讃圏域 160 79 60 14      - 1 6 139 1 3 37 77 25 7 11 40 32

100.0 49.4 37.5 8.8      - 0.6 3.8 86.9 0.6 1.9 23.1 48.1 15.6 4.4 6.9 25.0 20.0

小豆圏域 47 21 20 4      -      - 2 41 0 1 12 22 6 1 5 13 7

100.0 44.7 42.6 8.5      -      - 4.3 87.3 0.0 2.1 25.5 46.8 12.8 2.1 10.6 27.6 14.9

中讃圏域 450 218 165 48      -      - 19 383 0 6 111 235 58 8 32 117 66

100.0 48.4 36.7 10.7      -      - 4.2 85.1 0.0 1.3 24.7 52.2 12.9 1.8 7.1 26.0 14.7

西讃圏域 221 99 77 30 3      - 12 176 3 2 62 115 18 4 20 64 22

100.0 44.8 34.8 13.6 1.4      - 5.4 79.6 1.4 0.9 28.1 52.0 8.1 1.8 9.0 29.0 9.9

3年未満 133 64 49 16 1      - 3 113 1 1 33 68 21 5 5 34 26

100.0 48.1 36.8 12.0 0.8      - 2.3 84.9 0.8 0.8 24.8 51.1 15.8 3.8 3.8 25.6 19.6

3年以上～10年未満 239 136 76 20 2 1 4 212 3 4 55 127 37 9 7 59 46

100.0 56.9 31.8 8.4 0.8 0.4 1.7 88.7 1.2 1.7 23.0 53.1 15.5 3.8 2.9 24.7 19.3

10年以上～20年未満 270 142 83 38 3      - 4 225 3 5 68 137 35 12 13 73 47

100.0 52.6 30.7 14.1 1.1      - 1.5 83.3 1.1 1.9 25.2 50.7 13.0 4.4 4.8 27.1 17.4

20年以上 1,077 477 418 122 9 3 48 895 12 15 271 532 146 28 85 286 174

100.0 44.3 38.8 11.3 0.8 0.3 4.5 83.1 1.1 1.4 25.2 49.4 13.6 2.6 7.9 26.6 16.2

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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問39　「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【15.安心して暮らせる水循環社会の確立】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 905 575 188 9 1 73 1,480 10 93 633 711 146 44 124 726 190

100.0 51.7 32.8 10.7 0.5 0.1 4.2 84.5 0.6 5.3 36.2 40.6 8.3 2.5 7.1 41.5 10.8

（ウエイトバック集計結果） 1,751 900 570 192 12 1 77 1,470 13 98 633 700 150 43 128 731 193

100.0 51.4 32.5 11.0 0.7 0.0 4.4 83.9 0.7 5.6 36.2 40.0 8.5 2.5 7.3 41.8 11.0

男性 754 359 272 88 7      - 28 631 7 39 282 287 72 24 50 321 96

100.0 47.6 36.1 11.7 0.9      - 3.7 83.7 0.9 5.2 37.4 38.1 9.5 3.2 6.6 42.6 12.7

女性 962 535 297 97 2 1 30 832 3 53 345 416 72 19 57 398 91

100.0 55.6 30.9 10.1 0.2 0.1 3.1 86.5 0.3 5.5 35.9 43.2 7.5 2.0 5.9 41.4 9.5

18～19歳 15 7 3 3 2      -      - 10 2 1 4 7 2 1      - 5 3

100.0 46.7 20.0 20.0 13.3      -      - 66.7 13.3 6.7 26.7 46.7 13.3 6.7      - 33.4 20.0

20～29歳 106 49 38 15 1      - 3 87 1 7 36 43 13 3 4 43 16

100.0 46.2 35.8 14.2 0.9      - 2.8 82.0 0.9 6.6 34.0 40.6 12.3 2.8 3.8 40.6 15.1

30～39歳 209 111 68 27 1      - 2 179 1 12 71 99 19 3 5 83 22

100.0 53.1 32.5 12.9 0.5      - 1.0 85.6 0.5 5.7 34.0 47.4 9.1 1.4 2.4 39.7 10.5

40～49歳 294 173 76 42      -      - 3 249 0 16 100 129 29 12 8 116 41

100.0 58.8 25.9 14.3      -      - 1.0 84.7 0.0 5.4 34.0 43.9 9.9 4.1 2.7 39.4 14.0

50～59歳 285 144 110 27      -      - 4 254 0 11 91 135 30 5 13 102 35

100.0 50.5 38.6 9.5      -      - 1.4 89.1 0.0 3.9 31.9 47.4 10.5 1.8 4.6 35.8 12.3

60～69歳 387 199 134 38 4 1 11 333 5 14 148 166 24 15 20 162 39

100.0 51.4 34.6 9.8 1.0 0.3 2.8 86.0 1.3 3.6 38.2 42.9 6.2 3.9 5.2 41.8 10.1

70歳以上 424 214 140 34 1      - 35 354 1 31 179 126 27 4 57 210 31

100.0 50.5 33.0 8.0 0.2      - 8.3 83.5 0.2 7.3 42.2 29.7 6.4 0.9 13.4 49.5 7.3

農林漁業 91 48 33 7      -      - 3 81 0 8 40 31 6 1 5 48 7

100.0 52.7 36.3 7.7      -      - 3.3 89.0 0.0 8.8 44.0 34.1 6.6 1.1 5.5 52.8 7.7

241 129 67 35 3      - 7 196 3 6 86 98 23 9 19 92 32

100.0 53.5 27.8 14.5 1.2      - 2.9 81.3 1.2 2.5 35.7 40.7 9.5 3.7 7.9 38.2 13.2

746 385 268 80 3      - 10 653 3 37 250 342 75 18 24 287 93

100.0 51.6 35.9 10.7 0.4      - 1.3 87.5 0.4 5.0 33.5 45.8 10.1 2.4 3.2 38.5 12.5

主婦・主夫 343 194 104 30      -      - 15 298 0 27 140 125 19 6 26 167 25

100.0 56.6 30.3 8.7      -      - 4.4 86.9 0.0 7.9 40.8 36.4 5.5 1.7 7.6 48.7 7.2

無職 292 138 97 33 3 1 20 235 4 13 113 105 23 8 30 126 31

100.0 47.3 33.2 11.3 1.0 0.3 6.8 80.5 1.3 4.5 38.7 36.0 7.9 2.7 10.3 43.2 10.6

高松圏域 873 450 287 97 6 1 32 737 7 37 317 348 87 28 56 354 115

100.0 51.5 32.9 11.1 0.7 0.1 3.7 84.4 0.8 4.2 36.3 39.9 10.0 3.2 6.4 40.5 13.2

東讃圏域 160 88 52 11 2      - 7 140 2 11 55 65 14 4 11 66 18

100.0 55.0 32.5 6.9 1.3      - 4.4 87.5 1.3 6.9 34.4 40.6 8.8 2.5 6.9 41.3 11.3

小豆圏域 47 27 15 2 1      - 2 42 1 6 14 22 1      - 4 20 1

100.0 57.4 31.9 4.3 2.1      - 4.3 89.3 2.1 12.8 29.8 46.8 2.1      - 8.5 42.6 2.1

中讃圏域 450 227 156 48      -      - 19 383 0 24 161 191 32 9 33 185 41

100.0 50.4 34.7 10.7      -      - 4.2 85.1 0.0 5.3 35.8 42.4 7.1 2.0 7.3 41.1 9.1

西讃圏域 221 113 65 30      -      - 13 178 0 15 86 85 12 3 20 101 15

100.0 51.1 29.4 13.6      -      - 5.9 80.5 0.0 6.8 38.9 38.5 5.4 1.4 9.0 45.7 6.8

3年未満 133 67 45 18      -      - 3 112 0 10 39 64 13 3 4 49 16

100.0 50.4 33.8 13.5      -      - 2.3 84.2 0.0 7.5 29.3 48.1 9.8 2.3 3.0 36.8 12.1

3年以上～10年未満 239 137 72 24 1      - 5 209 1 10 88 102 25 7 7 98 32

100.0 57.3 30.1 10.0 0.4      - 2.1 87.4 0.4 4.2 36.8 42.7 10.5 2.9 2.9 41.0 13.4

10年以上～20年未満 270 164 67 33 3      - 3 231 3 15 90 114 25 14 12 105 39

100.0 60.7 24.8 12.2 1.1      - 1.1 85.5 1.1 5.6 33.3 42.2 9.3 5.2 4.4 38.9 14.5

20年以上 1,077 529 384 111 5 1 47 913 6 57 411 424 83 18 84 468 101

100.0 49.1 35.7 10.3 0.5 0.1 4.4 84.8 0.6 5.3 38.2 39.4 7.7 1.7 7.8 43.5 9.4

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問40　「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【16.活力ある地域づくり】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 489 787 358 25 5 87 1,276 30 18 336 977 229 47 144 354 276

100.0 27.9 44.9 20.4 1.4 0.3 5.0 72.8 1.7 1.0 19.2 55.8 13.1 2.7 8.2 20.2 15.8

（ウエイトバック集計結果） 1,751 493 778 358 27 5 89 1,271 32 20 344 963 230 47 148 364 277

100.0 28.2 44.4 20.4 1.5 0.3 5.1 72.6 1.8 1.1 19.6 55.0 13.1 2.7 8.4 20.7 15.8

男性 754 196 357 164 13 2 22 553 15 7 144 418 116 25 44 151 141

100.0 26.0 47.3 21.8 1.7 0.3 2.9 73.3 2.0 0.9 19.1 55.4 15.4 3.3 5.8 20.0 18.7

女性 962 290 429 192 12 3 36 719 15 11 192 554 113 21 71 203 134

100.0 30.1 44.6 20.0 1.2 0.3 3.7 74.7 1.5 1.1 20.0 57.6 11.7 2.2 7.4 21.1 13.9

18～19歳 15 5 5 4 1      -      - 10 1 1 2 8 3 1      - 3 4

100.0 33.3 33.3 26.7 6.7      -      - 66.6 6.7 6.7 13.3 53.3 20.0 6.7      - 20.0 26.7

20～29歳 106 31 47 24 2 1 1 78 3      - 23 63 12 5 3 23 17

100.0 29.2 44.3 22.6 1.9 0.9 0.9 73.5 2.8      - 21.7 59.4 11.3 4.7 2.8 21.7 16.0

30～39歳 209 65 94 43 5 1 1 159 6 4 45 111 38 6 5 49 44

100.0 31.1 45.0 20.6 2.4 0.5 0.5 76.1 2.9 1.9 21.5 53.1 18.2 2.9 2.4 23.4 21.1

40～49歳 294 76 128 79 8      - 3 204 8 1 57 181 40 6 9 58 46

100.0 25.9 43.5 26.9 2.7      - 1.0 69.4 2.7 0.3 19.4 61.6 13.6 2.0 3.1 19.7 15.6

50～59歳 285 75 145 55 4 1 5 220 5 2 47 177 34 9 16 49 43

100.0 26.3 50.9 19.3 1.4 0.4 1.8 77.2 1.8 0.7 16.5 62.1 11.9 3.2 5.6 17.2 15.1

60～69歳 387 108 183 81 2 1 12 291 3 3 61 239 50 14 20 64 64

100.0 27.9 47.3 20.9 0.5 0.3 3.1 75.2 0.8 0.8 15.8 61.8 12.9 3.6 5.2 16.6 16.5

70歳以上 424 127 185 71 3 1 37 312 4 7 101 196 52 5 63 108 57

100.0 30.0 43.6 16.7 0.7 0.2 8.7 73.6 0.9 1.7 23.8 46.2 12.3 1.2 14.9 25.5 13.5

農林漁業 91 28 47 14 1      - 1 75 1 2 20 49 14 2 4 22 16

100.0 30.8 51.6 15.4 1.1      - 1.1 82.4 1.1 2.2 22.0 53.8 15.4 2.2 4.4 24.2 17.6

241 74 106 50 6      - 5 180 6 2 43 136 32 10 18 45 42

100.0 30.7 44.0 20.7 2.5      - 2.1 74.7 2.5 0.8 17.8 56.4 13.3 4.1 7.5 18.6 17.4

746 205 359 161 12 1 8 564 13 6 144 442 111 18 25 150 129

100.0 27.5 48.1 21.6 1.6 0.1 1.1 75.6 1.7 0.8 19.3 59.2 14.9 2.4 3.4 20.1 17.3

主婦・主夫 343 113 138 65 3 1 23 251 4 8 73 187 31 6 38 81 37

100.0 32.9 40.2 19.0 0.9 0.3 6.7 73.1 1.2 2.3 21.3 54.5 9.0 1.7 11.1 23.6 10.7

無職 292 67 134 66 3 3 19 201 6      - 56 158 41 9 28 56 50

100.0 22.9 45.9 22.6 1.0 1.0 6.5 68.8 2.0      - 19.2 54.1 14.0 3.1 9.6 19.2 17.1

高松圏域 873 239 392 182 13 3 44 631 16 9 163 493 107 26 75 172 133

100.0 27.4 44.9 20.8 1.5 0.3 5.0 72.3 1.8 1.0 18.7 56.5 12.3 3.0 8.6 19.7 15.3

東讃圏域 160 51 75 27      - 1 6 126 1 2 30 92 21 4 11 32 25

100.0 31.9 46.9 16.9      - 0.6 3.8 78.8 0.6 1.3 18.8 57.5 13.1 2.5 6.9 20.1 15.6

小豆圏域 47 16 21 5 2      - 3 37 2 1 8 25 8      - 5 9 8

100.0 34.0 44.7 10.6 4.3      - 6.4 78.7 4.3 2.1 17.0 53.2 17.0      - 10.6 19.1 17.0

中讃圏域 450 128 191 101 4 1 25 319 5 5 79 250 71 8 37 84 79

100.0 28.4 42.4 22.4 0.9 0.2 5.6 70.8 1.1 1.1 17.6 55.6 15.8 1.8 8.2 18.7 17.6

西讃圏域 221 55 108 43 6      - 9 163 6 1 56 117 22 9 16 57 31

100.0 24.9 48.9 19.5 2.7      - 4.1 73.8 2.7 0.5 25.3 52.9 10.0 4.1 7.2 25.8 14.1

3年未満 133 36 59 34 2      - 2 95 2      - 25 75 24 5 4 25 29

100.0 27.1 44.4 25.6 1.5      - 1.5 71.5 1.5      - 18.8 56.4 18.0 3.8 3.0 18.8 21.8

3年以上～10年未満 239 66 106 54 6 1 6 172 7 4 52 136 36 3 8 56 39

100.0 27.6 44.4 22.6 2.5 0.4 2.5 72.0 2.9 1.7 21.8 56.9 15.1 1.3 3.3 23.5 16.4

10年以上～20年未満 270 86 122 50 6      - 6 208 6 3 54 160 32 7 14 57 39

100.0 31.9 45.2 18.5 2.2      - 2.2 77.1 2.2 1.1 20.0 59.3 11.9 2.6 5.2 21.1 14.5

20年以上 1,077 299 499 220 11 3 45 798 14 11 204 606 136 30 90 215 166

100.0 27.8 46.3 20.4 1.0 0.3 4.2 74.1 1.3 1.0 18.9 56.3 12.6 2.8 8.4 19.9 15.4

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問40　「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【17.環境の保全】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 523 780 328 24 6 90 1,303 30 20 384 1,002 175 26 144 404 201

100.0 29.9 44.5 18.7 1.4 0.3 5.1 74.4 1.7 1.1 21.9 57.2 10.0 1.5 8.2 23.0 11.5

（ウエイトバック集計結果） 1,751 525 777 327 23 6 94 1,302 29 21 396 988 171 26 149 417 197

100.0 30.0 44.4 18.7 1.3 0.3 5.3 74.4 1.6 1.2 22.6 56.4 9.8 1.5 8.5 23.8 11.3

男性 754 203 353 157 14 3 24 556 17 6 160 441 91 13 43 166 104

100.0 26.9 46.8 20.8 1.9 0.4 3.2 73.7 2.3 0.8 21.2 58.5 12.1 1.7 5.7 22.0 13.8

女性 962 316 426 169 10 3 38 742 13 14 222 557 83 13 73 236 96

100.0 32.8 44.3 17.6 1.0 0.3 4.0 77.1 1.3 1.5 23.1 57.9 8.6 1.4 7.6 24.6 10.0

18～19歳 15 4 6 5      -      -      - 10 0      - 4 9 1 1      - 4 2

100.0 26.7 40.0 33.3      -      -      - 66.7 0.0      - 26.7 60.0 6.7 6.7      - 26.7 13.4

20～29歳 106 34 51 18 2      - 1 85 2      - 29 63 9 2 3 29 11

100.0 32.1 48.1 17.0 1.9      - 0.9 80.2 1.9      - 27.4 59.4 8.5 1.9 2.8 27.4 10.4

30～39歳 209 70 88 43 5 1 2 158 6 3 50 124 22 6 4 53 28

100.0 33.5 42.1 20.6 2.4 0.5 1.0 75.6 2.9 1.4 23.9 59.3 10.5 2.9 1.9 25.3 13.4

40～49歳 294 88 127 68 6 2 3 215 8 3 67 177 35 3 9 70 38

100.0 29.9 43.2 23.1 2.0 0.7 1.0 73.1 2.7 1.0 22.8 60.2 11.9 1.0 3.1 23.8 12.9

50～59歳 285 80 145 50 4 1 5 225 5 2 54 183 26 5 15 56 31

100.0 28.1 50.9 17.5 1.4 0.4 1.8 79.0 1.8 0.7 18.9 64.2 9.1 1.8 5.3 19.6 10.9

60～69歳 387 116 177 78 5 1 10 293 6 2 72 244 44 7 18 74 51

100.0 30.0 45.7 20.2 1.3 0.3 2.6 75.7 1.6 0.5 18.6 63.0 11.4 1.8 4.7 19.1 13.2

70歳以上 424 129 186 65 2 1 41 315 3 10 107 201 37 2 67 117 39

100.0 30.4 43.9 15.3 0.5 0.2 9.7 74.3 0.7 2.4 25.2 47.4 8.7 0.5 15.8 27.6 9.2

農林漁業 91 31 38 19 1      - 2 69 1 4 20 52 9      - 6 24 9

100.0 34.1 41.8 20.9 1.1      - 2.2 75.9 1.1 4.4 22.0 57.1 9.9      - 6.6 26.4 9.9

241 69 114 50 3      - 5 183 3 2 48 143 27 5 16 50 32

100.0 28.6 47.3 20.7 1.2      - 2.1 75.9 1.2 0.8 19.9 59.3 11.2 2.1 6.6 20.7 13.3

746 228 351 144 13 2 8 579 15 5 176 446 84 9 26 181 93

100.0 30.6 47.1 19.3 1.7 0.3 1.1 77.7 2.0 0.7 23.6 59.8 11.3 1.2 3.5 24.3 12.5

主婦・主夫 343 122 140 53 3 1 24 262 4 7 84 187 24 4 37 91 28

100.0 35.6 40.8 15.5 0.9 0.3 7.0 76.4 1.2 2.0 24.5 54.5 7.0 1.2 10.8 26.5 8.2

無職 292 71 134 60 4 3 20 205 7 2 56 170 29 7 28 58 36

100.0 24.3 45.9 20.5 1.4 1.0 6.8 70.2 2.4 0.7 19.2 58.2 9.9 2.4 9.6 19.9 12.3

高松圏域 873 270 376 163 14 4 46 646 18 11 189 492 90 15 76 200 105

100.0 30.9 43.1 18.7 1.6 0.5 5.3 74.0 2.1 1.3 21.6 56.4 10.3 1.7 8.7 22.9 12.0

東讃圏域 160 48 77 26 2      - 7 125 2 3 32 93 21 1 10 35 22

100.0 30.0 48.1 16.3 1.3      - 4.4 78.1 1.3 1.9 20.0 58.1 13.1 0.6 6.3 21.9 13.7

小豆圏域 47 17 17 8 1 1 3 34 2 1 5 29 7      - 5 6 7

100.0 36.2 36.2 17.0 2.1 2.1 6.4 72.4 4.2 2.1 10.6 61.7 14.9      - 10.6 12.7 14.9

中讃圏域 450 134 196 89 4 1 26 330 5 4 96 265 41 6 38 100 47

100.0 29.8 43.6 19.8 0.9 0.2 5.8 73.4 1.1 0.9 21.3 58.9 9.1 1.3 8.4 22.2 10.4

西讃圏域 221 54 114 42 3      - 8 168 3 1 62 123 16 4 15 63 20

100.0 24.4 51.6 19.0 1.4      - 3.6 76.0 1.4 0.5 28.1 55.7 7.2 1.8 6.8 28.6 9.0

3年未満 133 33 67 30      -      - 3 100 0 2 33 79 13 2 4 35 15

100.0 24.8 50.4 22.6      -      - 2.3 75.2 0.0 1.5 24.8 59.4 9.8 1.5 3.0 26.3 11.3

3年以上～10年未満 239 73 104 47 6 2 7 177 8 2 53 148 24 3 9 55 27

100.0 30.5 43.5 19.7 2.5 0.8 2.9 74.0 3.3 0.8 22.2 61.9 10.0 1.3 3.8 23.0 11.3

10年以上～20年未満 270 95 110 50 6 1 8 205 7 4 59 158 29 5 15 63 34

100.0 35.2 40.7 18.5 2.2 0.4 3.0 75.9 2.6 1.5 21.9 58.5 10.7 1.9 5.6 23.4 12.6

20年以上 1,077 319 499 200 12 3 44 818 15 12 239 616 107 15 88 251 122

100.0 29.6 46.3 18.6 1.1 0.3 4.1 75.9 1.4 1.1 22.2 57.2 9.9 1.4 8.2 23.3 11.3

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問40　「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【18.みどり豊かな暮らしの創造】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 334 706 526 80 9 96 1,040 89 34 424 999 112 27 155 458 139

100.0 19.1 40.3 30.0 4.6 0.5 5.5 59.4 5.1 1.9 24.2 57.1 6.4 1.5 8.9 26.1 7.9

（ウエイトバック集計結果） 1,751 338 706 517 82 9 99 1,044 91 40 426 989 109 29 157 466 138

100.0 19.3 40.3 29.5 4.7 0.5 5.6 59.6 5.2 2.3 24.4 56.5 6.2 1.7 9.0 26.7 7.9

男性 754 119 299 256 50 7 23 418 57 13 176 437 61 17 50 189 78

100.0 15.8 39.7 34.0 6.6 0.9 3.1 55.5 7.5 1.7 23.3 58.0 8.1 2.3 6.6 25.0 10.4

女性 962 212 405 269 29 2 45 617 31 21 245 559 51 9 77 266 60

100.0 22.0 42.1 28.0 3.0 0.2 4.7 64.1 3.2 2.2 25.5 58.1 5.3 0.9 8.0 27.7 6.2

18～19歳 15 2 6 5 2      -      - 8 2 2 2 10      - 1      - 4 1

100.0 13.3 40.0 33.3 13.3      -      - 53.3 13.3 13.3 13.3 66.7      - 6.7      - 26.6 6.7

20～29歳 106 20 46 30 7 1 2 66 8 4 23 69 4 3 3 27 7

100.0 18.9 43.4 28.3 6.6 0.9 1.9 62.3 7.5 3.8 21.7 65.1 3.8 2.8 2.8 25.5 6.6

30～39歳 209 45 72 78 12 1 1 117 13 6 55 121 14 6 7 61 20

100.0 21.5 34.4 37.3 5.7 0.5 0.5 55.9 6.2 2.9 26.3 57.9 6.7 2.9 3.3 29.2 9.6

40～49歳 294 64 103 100 17 5 5 167 22 8 84 168 20 3 11 92 23

100.0 21.8 35.0 34.0 5.8 1.7 1.7 56.8 7.5 2.7 28.6 57.1 6.8 1.0 3.7 31.3 7.8

50～59歳 285 52 125 82 18      - 8 177 18 4 62 183 14 5 17 66 19

100.0 18.2 43.9 28.8 6.3      - 2.8 62.1 6.3 1.4 21.8 64.2 4.9 1.8 6.0 23.2 6.7

60～69歳 387 60 166 133 13 2 13 226 15 2 80 247 29 4 25 82 33

100.0 15.5 42.9 34.4 3.4 0.5 3.4 58.4 3.9 0.5 20.7 63.8 7.5 1.0 6.5 21.2 8.5

70歳以上 424 90 187 98 10      - 39 277 10 8 116 201 31 4 64 124 35

100.0 21.2 44.1 23.1 2.4      - 9.2 65.3 2.4 1.9 27.4 47.4 7.3 0.9 15.1 29.3 8.2

農林漁業 91 15 44 26 3 1 2 59 4 3 25 53 4      - 6 28 4

100.0 16.5 48.4 28.6 3.3 1.1 2.2 64.9 4.4 3.3 27.5 58.2 4.4      - 6.6 30.8 4.4

241 53 92 76 13 2 5 145 15 4 55 140 17 5 20 59 22

100.0 22.0 38.2 31.5 5.4 0.8 2.1 60.2 6.2 1.7 22.8 58.1 7.1 2.1 8.3 24.5 9.2

746 142 296 250 41 3 14 438 44 14 190 452 50 10 30 204 60

100.0 19.0 39.7 33.5 5.5 0.4 1.9 58.7 5.9 1.9 25.5 60.6 6.7 1.3 4.0 27.4 8.0

主婦・主夫 343 77 147 82 10 1 26 224 11 7 92 183 18 4 39 99 22

100.0 22.4 42.9 23.9 2.9 0.3 7.6 65.3 3.2 2.0 26.8 53.4 5.2 1.2 11.4 28.8 6.4

無職 292 46 124 89 13 2 18 170 15 6 61 166 23 7 29 67 30

100.0 15.8 42.5 30.5 4.5 0.7 6.2 58.3 5.2 2.1 20.9 56.8 7.9 2.4 9.9 23.0 10.3

高松圏域 873 164 352 259 43 6 49 516 49 16 198 500 61 17 81 214 78

100.0 18.8 40.3 29.7 4.9 0.7 5.6 59.1 5.6 1.8 22.7 57.3 7.0 1.9 9.3 24.5 8.9

東讃圏域 160 31 63 48 10 1 7 94 11 5 31 99 13 1 11 36 14

100.0 19.4 39.4 30.0 6.3 0.6 4.4 58.8 6.9 3.1 19.4 61.9 8.1 0.6 6.9 22.5 8.7

小豆圏域 47 14 15 12 3      - 3 29 3 1 12 24 4      - 6 13 4

100.0 29.8 31.9 25.5 6.4      - 6.4 61.7 6.4 2.1 25.5 51.1 8.5      - 12.8 27.6 8.5

中讃圏域 450 90 181 138 14 1 26 271 15 8 121 251 25 6 39 129 31

100.0 20.0 40.2 30.7 3.1 0.2 5.8 60.2 3.3 1.8 26.9 55.8 5.6 1.3 8.7 28.7 6.9

西讃圏域 221 35 95 69 10 1 11 130 11 4 62 125 9 3 18 66 12

100.0 15.8 43.0 31.2 4.5 0.5 5.0 58.8 5.0 1.8 28.1 56.6 4.1 1.4 8.1 29.9 5.5

3年未満 133 21 52 48 9 1 2 73 10 1 31 81 11 3 6 32 14

100.0 15.8 39.1 36.1 6.8 0.8 1.5 54.9 7.6 0.8 23.3 60.9 8.3 2.3 4.5 24.1 10.6

3年以上～10年未満 239 46 85 82 16 2 8 131 18 9 52 151 11 4 12 61 15

100.0 19.2 35.6 34.3 6.7 0.8 3.3 54.8 7.5 3.8 21.8 63.2 4.6 1.7 5.0 25.6 6.3

10年以上～20年未満 270 69 108 70 13 2 8 177 15 9 72 149 19 4 17 81 23

100.0 25.6 40.0 25.9 4.8 0.7 3.0 65.6 5.5 3.3 26.7 55.2 7.0 1.5 6.3 30.0 8.5

20年以上 1,077 196 460 325 42 4 50 656 46 15 268 616 71 15 92 283 86

100.0 18.2 42.7 30.2 3.9 0.4 4.6 60.9 4.3 1.4 24.9 57.2 6.6 1.4 8.5 26.3 8.0

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問40　「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【19.教育の充実】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 827 609 205 9 3 98 1,436 12 28 439 844 232 48 160 467 280

100.0 47.2 34.8 11.7 0.5 0.2 5.6 82.0 0.7 1.6 25.1 48.2 13.2 2.7 9.1 26.7 15.9

（ウエイトバック集計結果） 1,751 835 600 204 8 3 102 1,435 11 32 442 826 235 52 165 474 287

100.0 47.7 34.3 11.6 0.5 0.2 5.8 82.0 0.7 1.8 25.2 47.2 13.4 3.0 9.4 27.0 16.4

男性 754 327 299 97 6 1 24 626 7 9 201 363 104 26 51 210 130

100.0 43.4 39.7 12.9 0.8 0.1 3.2 83.1 0.9 1.2 26.7 48.1 13.8 3.4 6.8 27.9 17.2

女性 962 496 310 106 3 2 45 806 5 19 238 476 128 21 80 257 149

100.0 51.6 32.2 11.0 0.3 0.2 4.7 83.8 0.5 2.0 24.7 49.5 13.3 2.2 8.3 26.7 15.5

18～19歳 15 9 3 2      -      - 1 12 0 1 3 5 2 3 1 4 5

100.0 60.0 20.0 13.3      -      - 6.7 80.0 0.0 6.7 20.0 33.3 13.3 20.0 6.7 26.7 33.3

20～29歳 106 58 32 15      -      - 1 90 0 2 24 49 24 3 4 26 27

100.0 54.7 30.2 14.2      -      - 0.9 84.9 0.0 1.9 22.6 46.2 22.6 2.8 3.8 24.5 25.4

30～39歳 209 125 60 20 3      - 1 185 3 4 43 110 39 7 6 47 46

100.0 59.8 28.7 9.6 1.4      - 0.5 88.5 1.4 1.9 20.6 52.6 18.7 3.3 2.9 22.5 22.0

40～49歳 294 152 101 36      - 1 4 253 1 3 73 146 45 16 11 76 61

100.0 51.7 34.4 12.2      - 0.3 1.4 86.1 0.3 1.0 24.8 49.7 15.3 5.4 3.7 25.8 20.7

50～59歳 285 121 125 29 3      - 7 246 3 1 75 146 39 8 16 76 47

100.0 42.5 43.9 10.2 1.1      - 2.5 86.4 1.1 0.4 26.3 51.2 13.7 2.8 5.6 26.7 16.5

60～69歳 387 179 133 57 2 1 15 312 3 4 90 212 49 6 26 94 55

100.0 46.3 34.4 14.7 0.5 0.3 3.9 80.7 0.8 1.0 23.3 54.8 12.7 1.6 6.7 24.3 14.3

70歳以上 424 181 155 45 1 1 41 336 2 13 131 174 34 4 68 144 38

100.0 42.7 36.6 10.6 0.2 0.2 9.7 79.3 0.4 3.1 30.9 41.0 8.0 0.9 16.0 34.0 8.9

農林漁業 91 46 31 11      -      - 3 77 0 3 32 41 8      - 7 35 8

100.0 50.5 34.1 12.1      -      - 3.3 84.6 0.0 3.3 35.2 45.1 8.8      - 7.7 38.5 8.8

241 130 70 30 3      - 8 200 3 4 56 108 40 10 23 60 50

100.0 53.9 29.0 12.4 1.2      - 3.3 82.9 1.2 1.7 23.2 44.8 16.6 4.1 9.5 24.9 20.7

746 363 283 85 5      - 10 646 5 8 181 390 122 18 27 189 140

100.0 48.7 37.9 11.4 0.7      - 1.3 86.6 0.7 1.1 24.3 52.3 16.4 2.4 3.6 25.4 18.8

主婦・主夫 343 172 111 34 1      - 25 283 1 9 99 157 33 6 39 108 39

100.0 50.1 32.4 9.9 0.3      - 7.3 82.5 0.3 2.6 28.9 45.8 9.6 1.7 11.4 31.5 11.3

無職 292 113 112 43      - 3 21 225 3 4 69 144 29 13 33 73 42

100.0 38.7 38.4 14.7      - 1.0 7.2 77.1 1.0 1.4 23.6 49.3 9.9 4.5 11.3 25.0 14.4

高松圏域 873 430 291 96 3 3 50 721 6 12 223 397 130 31 80 235 161

100.0 49.3 33.3 11.0 0.3 0.3 5.7 82.6 0.6 1.4 25.5 45.5 14.9 3.6 9.2 26.9 18.5

東讃圏域 160 69 63 20 2      - 6 132 2 4 35 84 25 1 11 39 26

100.0 43.1 39.4 12.5 1.3      - 3.8 82.5 1.3 2.5 21.9 52.5 15.6 0.6 6.9 24.4 16.2

小豆圏域 47 27 12 4      -      - 4 39 0 2 6 25 6 1 7 8 7

100.0 57.4 25.5 8.5      -      - 8.5 82.9 0.0 4.3 12.8 53.2 12.8 2.1 14.9 17.1 14.9

中讃圏域 450 204 156 59 3      - 28 360 3 5 116 228 49 9 43 121 58

100.0 45.3 34.7 13.1 0.7      - 6.2 80.0 0.7 1.1 25.8 50.7 10.9 2.0 9.6 26.9 12.9

西讃圏域 221 97 87 26 1      - 10 184 1 5 59 110 22 6 19 64 28

100.0 43.9 39.4 11.8 0.5      - 4.5 83.3 0.5 2.3 26.7 49.8 10.0 2.7 8.6 29.0 12.7

3年未満 133 61 51 16 1      - 4 112 1 1 36 69 18 2 7 37 20

100.0 45.9 38.3 12.0 0.8      - 3.0 84.2 0.8 0.8 27.1 51.9 13.5 1.5 5.3 27.9 15.0

3年以上～10年未満 239 132 75 23 1 1 7 207 2 5 48 121 39 15 11 53 54

100.0 55.2 31.4 9.6 0.4 0.4 2.9 86.6 0.8 2.1 20.1 50.6 16.3 6.3 4.6 22.2 22.6

10年以上～20年未満 270 151 76 34 1      - 8 227 1 6 61 127 45 12 19 67 57

100.0 55.9 28.1 12.6 0.4      - 3.0 84.0 0.4 2.2 22.6 47.0 16.7 4.4 7.0 24.8 21.1

20年以上 1,077 480 407 131 6 2 51 887 8 16 294 526 128 18 95 310 146

100.0 44.6 37.8 12.2 0.6 0.2 4.7 82.4 0.8 1.5 27.3 48.8 11.9 1.7 8.8 28.8 13.6

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問40　「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【20.文化芸術による地域の活性化】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 289 721 540 82 18 101 1,010 100 53 422 968 126 25 157 475 151

100.0 16.5 41.2 30.8 4.7 1.0 5.8 57.7 5.7 3.0 24.1 55.3 7.2 1.4 9.0 27.1 8.6

（ウエイトバック集計結果） 1,751 296 716 528 88 19 104 1,012 107 55 428 952 125 28 163 483 153

100.0 16.9 40.9 30.1 5.0 1.1 5.9 57.8 6.1 3.1 24.4 54.4 7.1 1.6 9.3 27.5 8.7

男性 754 112 299 252 50 12 29 411 62 24 173 438 58 11 50 197 69

100.0 14.9 39.7 33.4 6.6 1.6 3.8 54.6 8.2 3.2 22.9 58.1 7.7 1.5 6.6 26.1 9.2

女性 962 173 422 286 32 6 43 595 38 29 249 525 67 14 78 278 81

100.0 18.0 43.9 29.7 3.3 0.6 4.5 61.9 3.9 3.0 25.9 54.6 7.0 1.5 8.1 28.9 8.5

18～19歳 15 3 5 3 3 1      - 8 4 1 2 9 1 2      - 3 3

100.0 20.0 33.3 20.0 20.0 6.7      - 53.3 26.7 6.7 13.3 60.0 6.7 13.3      - 20.0 20.0

20～29歳 106 25 43 27 9 1 1 68 10 7 29 56 8 2 4 36 10

100.0 23.6 40.6 25.5 8.5 0.9 0.9 64.2 9.4 6.6 27.4 52.8 7.5 1.9 3.8 34.0 9.4

30～39歳 209 40 85 63 15 5 1 125 20 10 46 131 15 2 5 56 17

100.0 19.1 40.7 30.1 7.2 2.4 0.5 59.8 9.6 4.8 22.0 62.7 7.2 1.0 2.4 26.8 8.2

40～49歳 294 52 117 100 17 4 4 169 21 13 75 171 20 5 10 88 25

100.0 17.7 39.8 34.0 5.8 1.4 1.4 57.5 7.2 4.4 25.5 58.2 6.8 1.7 3.4 29.9 8.5

50～59歳 285 41 133 89 12 2 8 174 14 4 74 161 23 5 18 78 28

100.0 14.4 46.7 31.2 4.2 0.7 2.8 61.1 4.9 1.4 26.0 56.5 8.1 1.8 6.3 27.4 9.9

60～69歳 387 59 161 135 14 4 14 220 18 13 76 244 29 5 20 89 34

100.0 15.2 41.6 34.9 3.6 1.0 3.6 56.8 4.6 3.4 19.6 63.0 7.5 1.3 5.2 23.0 8.8

70歳以上 424 67 177 122 12 1 45 244 13 5 120 194 29 4 72 125 33

100.0 15.8 41.7 28.8 2.8 0.2 10.6 57.5 3.0 1.2 28.3 45.8 6.8 0.9 17.0 29.5 7.7

農林漁業 91 13 40 32 1      - 5 53 1 2 27 50 3 1 8 29 4

100.0 14.3 44.0 35.2 1.1      - 5.5 58.3 1.1 2.2 29.7 54.9 3.3 1.1 8.8 31.9 4.4

241 47 93 81 11 2 7 140 13 11 52 136 17 3 22 63 20

100.0 19.5 38.6 33.6 4.6 0.8 2.9 58.1 5.4 4.6 21.6 56.4 7.1 1.2 9.1 26.2 8.3

746 120 320 242 44 10 10 440 54 22 184 447 58 8 27 206 66

100.0 16.1 42.9 32.4 5.9 1.3 1.3 59.0 7.2 2.9 24.7 59.9 7.8 1.1 3.6 27.6 8.9

主婦・主夫 343 69 152 85 10 1 26 221 11 13 103 166 20 4 37 116 24

100.0 20.1 44.3 24.8 2.9 0.3 7.6 64.4 3.2 3.8 30.0 48.4 5.8 1.2 10.8 33.8 7.0

無職 292 38 116 96 15 5 22 154 20 4 56 164 27 9 32 60 36

100.0 13.0 39.7 32.9 5.1 1.7 7.5 52.7 6.8 1.4 19.2 56.2 9.2 3.1 11.0 20.6 12.3

高松圏域 873 156 348 265 41 13 50 504 54 30 207 468 73 16 79 237 89

100.0 17.9 39.9 30.4 4.7 1.5 5.7 57.8 6.2 3.4 23.7 53.6 8.4 1.8 9.0 27.1 10.2

東讃圏域 160 25 62 56 10 1 6 87 11 7 33 98 9 2 11 40 11

100.0 15.6 38.8 35.0 6.3 0.6 3.8 54.4 6.9 4.4 20.6 61.3 5.6 1.3 6.9 25.0 6.9

小豆圏域 47 12 18 13 1      - 3 30 1      - 11 27 3 1 5 11 4

100.0 25.5 38.3 27.7 2.1      - 6.4 63.8 2.1      - 23.4 57.4 6.4 2.1 10.6 23.4 8.5

中讃圏域 450 73 187 132 24 3 31 260 27 11 104 256 31 4 44 115 35

100.0 16.2 41.6 29.3 5.3 0.7 6.9 57.8 6.0 2.4 23.1 56.9 6.9 0.9 9.8 25.5 7.8

西讃圏域 221 23 106 74 6 1 11 129 7 5 67 119 10 2 18 72 12

100.0 10.4 48.0 33.5 2.7 0.5 5.0 58.4 3.2 2.3 30.3 53.8 4.5 0.9 8.1 32.6 5.4

3年未満 133 15 61 41 12 1 3 76 13 1 25 92 7 2 6 26 9

100.0 11.3 45.9 30.8 9.0 0.8 2.3 57.2 9.8 0.8 18.8 69.2 5.3 1.5 4.5 19.6 6.8

3年以上～10年未満 239 44 96 74 9 7 9 140 16 8 54 141 22 3 11 62 25

100.0 18.4 40.2 31.0 3.8 2.9 3.8 58.6 6.7 3.3 22.6 59.0 9.2 1.3 4.6 25.9 10.5

10年以上～20年未満 270 59 109 79 14 3 6 168 17 15 73 144 13 8 17 88 21

100.0 21.9 40.4 29.3 5.2 1.1 2.2 62.3 6.3 5.6 27.0 53.3 4.8 3.0 6.3 32.6 7.8

20年以上 1,077 167 455 346 47 7 55 622 54 29 268 591 83 11 95 297 94

100.0 15.5 42.2 32.1 4.4 0.6 5.1 57.7 5.0 2.7 24.9 54.9 7.7 1.0 8.8 27.6 8.7

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問40　「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【21.スポーツの振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 276 771 514 70 16 104 1,047 86 17 350 1,043 155 27 159 367 182

100.0 15.8 44.0 29.4 4.0 0.9 5.9 59.8 4.9 1.0 20.0 59.6 8.9 1.5 9.1 21.0 10.4

（ウエイトバック集計結果） 1,751 279 759 511 75 17 109 1,038 92 17 356 1,035 150 28 165 373 178

100.0 16.0 43.3 29.2 4.3 1.0 6.2 59.3 5.3 1.0 20.3 59.1 8.6 1.6 9.4 21.3 10.2

男性 754 109 323 242 43 11 26 432 54 7 150 447 83 17 50 157 100

100.0 14.5 42.8 32.1 5.7 1.5 3.4 57.3 7.2 0.9 19.9 59.3 11.0 2.3 6.6 20.8 13.3

女性 962 163 447 271 27 5 49 610 32 10 198 592 72 10 80 208 82

100.0 16.9 46.5 28.2 2.8 0.5 5.1 63.4 3.3 1.0 20.6 61.5 7.5 1.0 8.3 21.6 8.5

18～19歳 15 2 4 4 3 1 1 6 4      - 4 9 1 1      - 4 2

100.0 13.3 26.7 26.7 20.0 6.7 6.7 40.0 26.7      - 26.7 60.0 6.7 6.7      - 26.7 13.4

20～29歳 106 22 39 35 7 1 2 61 8 1 17 70 9 3 6 18 12

100.0 20.8 36.8 33.0 6.6 0.9 1.9 57.6 7.5 0.9 16.0 66.0 8.5 2.8 5.7 16.9 11.3

30～39歳 209 36 93 61 14 3 2 129 17 3 34 141 19 6 6 37 25

100.0 17.2 44.5 29.2 6.7 1.4 1.0 61.7 8.1 1.4 16.3 67.5 9.1 2.9 2.9 17.7 12.0

40～49歳 294 48 130 95 14 4 3 178 18 4 59 183 34 3 11 63 37

100.0 16.3 44.2 32.3 4.8 1.4 1.0 60.5 6.2 1.4 20.1 62.2 11.6 1.0 3.7 21.5 12.6

50～59歳 285 44 140 84 8 2 7 184 10 2 59 177 26 6 15 61 32

100.0 15.4 49.1 29.5 2.8 0.7 2.5 64.5 3.5 0.7 20.7 62.1 9.1 2.1 5.3 21.4 11.2

60～69歳 387 57 175 122 14 4 15 232 18 3 67 247 41 6 23 70 47

100.0 14.7 45.2 31.5 3.6 1.0 3.9 59.9 4.6 0.8 17.3 63.8 10.6 1.6 5.9 18.1 12.2

70歳以上 424 65 189 113 10 1 46 254 11 4 108 215 25 2 70 112 27

100.0 15.3 44.6 26.7 2.4 0.2 10.8 59.9 2.6 0.9 25.5 50.7 5.9 0.5 16.5 26.4 6.4

農林漁業 91 13 42 31 2      - 3 55 2      - 21 54 9      - 7 21 9

100.0 14.3 46.2 34.1 2.2      - 3.3 60.5 2.2      - 23.1 59.3 9.9      - 7.7 23.1 9.9

241 43 93 83 10 3 9 136 13 2 55 133 24 3 24 57 27

100.0 17.8 38.6 34.4 4.1 1.2 3.7 56.4 5.3 0.8 22.8 55.2 10.0 1.2 10.0 23.6 11.2

746 110 356 225 40 4 11 466 44 7 130 480 87 15 27 137 102

100.0 14.7 47.7 30.2 5.4 0.5 1.5 62.4 5.9 0.9 17.4 64.3 11.7 2.0 3.6 18.3 13.7

主婦・主夫 343 65 162 78 5 3 30 227 8 7 88 189 17 3 39 95 20

100.0 19.0 47.2 22.7 1.5 0.9 8.7 66.2 2.4 2.0 25.7 55.1 5.0 0.9 11.4 27.7 5.9

無職 292 44 116 94 13 5 20 160 18 1 55 182 18 5 31 56 23

100.0 15.1 39.7 32.2 4.5 1.7 6.8 54.8 6.2 0.3 18.8 62.3 6.2 1.7 10.6 19.1 7.9

高松圏域 873 153 369 250 40 12 49 522 52 9 170 520 80 14 80 179 94

100.0 17.5 42.3 28.6 4.6 1.4 5.6 59.8 6.0 1.0 19.5 59.6 9.2 1.6 9.2 20.5 10.8

東讃圏域 160 27 66 55 3      - 9 93 3 1 32 97 13 4 13 33 17

100.0 16.9 41.3 34.4 1.9      - 5.6 58.2 1.9 0.6 20.0 60.6 8.1 2.5 8.1 20.6 10.6

小豆圏域 47 9 21 13 1      - 3 30 1 1 9 26 4 2 5 10 6

100.0 19.1 44.7 27.7 2.1      - 6.4 63.8 2.1 2.1 19.1 55.3 8.5 4.3 10.6 21.2 12.8

中讃圏域 450 65 203 128 21 3 30 268 24 6 86 266 46 3 43 92 49

100.0 14.4 45.1 28.4 4.7 0.7 6.7 59.5 5.4 1.3 19.1 59.1 10.2 0.7 9.6 20.4 10.9

西讃圏域 221 22 112 68 5 1 13 134 6      - 53 134 12 4 18 53 16

100.0 10.0 50.7 30.8 2.3 0.5 5.9 60.7 2.8      - 24.0 60.6 5.4 1.8 8.1 24.0 7.2

3年未満 133 16 53 45 12 3 4 69 15      - 23 91 11 2 6 23 13

100.0 12.0 39.8 33.8 9.0 2.3 3.0 51.8 11.3      - 17.3 68.4 8.3 1.5 4.5 17.3 9.8

3年以上～10年未満 239 41 103 73 12 2 8 144 14 4 40 155 25 3 12 44 28

100.0 17.2 43.1 30.5 5.0 0.8 3.3 60.3 5.8 1.7 16.7 64.9 10.5 1.3 5.0 18.4 11.8

10年以上～20年未満 270 56 128 68 9 3 6 184 12 3 58 157 26 10 16 61 36

100.0 20.7 47.4 25.2 3.3 1.1 2.2 68.1 4.4 1.1 21.5 58.1 9.6 3.7 5.9 22.6 13.3

20年以上 1,077 160 486 328 37 8 58 646 45 10 228 638 93 11 97 238 104

100.0 14.9 45.1 30.5 3.4 0.7 5.4 60.0 4.1 0.9 21.2 59.2 8.6 1.0 9.0 22.1 9.6

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問40　「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【22.男女共同参画社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 401 704 479 61 13 93 1,105 74 25 298 1,068 171 45 144 323 216

100.0 22.9 40.2 27.4 3.5 0.7 5.3 63.1 4.2 1.4 17.0 61.0 9.8 2.6 8.2 18.4 12.4

（ウエイトバック集計結果） 1,751 411 697 473 62 11 97 1,108 73 28 304 1,058 165 47 149 332 212

100.0 23.5 39.8 27.0 3.6 0.6 5.5 63.3 4.2 1.6 17.4 60.4 9.4 2.7 8.5 19.0 12.1

男性 754 133 312 240 37 7 25 445 44 11 132 475 72 19 45 143 91

100.0 17.6 41.4 31.8 4.9 0.9 3.3 59.0 5.8 1.5 17.5 63.0 9.5 2.5 6.0 19.0 12.0

女性 962 264 392 238 24 5 39 656 29 14 166 590 98 24 70 180 122

100.0 27.4 40.7 24.7 2.5 0.5 4.1 68.1 3.0 1.5 17.3 61.3 10.2 2.5 7.3 18.8 12.7

18～19歳 15 5 4 6      -      -      - 9 0 1 1 11 1 1      - 2 2

100.0 33.3 26.7 40.0      -      -      - 60.0 0.0 6.7 6.7 73.3 6.7 6.7      - 13.4 13.4

20～29歳 106 32 46 21 6      - 1 78 6 2 27 60 8 6 3 29 14

100.0 30.2 43.4 19.8 5.7      - 0.9 73.6 5.7 1.9 25.5 56.6 7.5 5.7 2.8 27.4 13.2

30～39歳 209 56 95 48 8 1 1 151 9 3 41 132 24 4 5 44 28

100.0 26.8 45.5 23.0 3.8 0.5 0.5 72.3 4.3 1.4 19.6 63.2 11.5 1.9 2.4 21.0 13.4

40～49歳 294 70 111 89 17 4 3 181 21 3 44 197 30 10 10 47 40

100.0 23.8 37.8 30.3 5.8 1.4 1.0 61.6 7.2 1.0 15.0 67.0 10.2 3.4 3.4 16.0 13.6

50～59歳 285 66 127 77 7 2 6 193 9 2 47 179 32 11 14 49 43

100.0 23.2 44.6 27.0 2.5 0.7 2.1 67.8 3.2 0.7 16.5 62.8 11.2 3.9 4.9 17.2 15.1

60～69歳 387 75 163 123 10 5 11 238 15 3 59 256 43 7 19 62 50

100.0 19.4 42.1 31.8 2.6 1.3 2.8 61.5 3.9 0.8 15.2 66.1 11.1 1.8 4.9 16.0 12.9

70歳以上 424 95 158 115 13      - 43 253 13 11 79 233 32 4 65 90 36

100.0 22.4 37.3 27.1 3.1      - 10.1 59.7 3.1 2.6 18.6 55.0 7.5 0.9 15.3 21.2 8.4

農林漁業 91 19 42 24 2      - 4 61 2      - 26 51 8      - 6 26 8

100.0 20.9 46.2 26.4 2.2      - 4.4 67.1 2.2      - 28.6 56.0 8.8      - 6.6 28.6 8.8

241 62 94 63 12 4 6 156 16 6 48 144 22 4 17 54 26

100.0 25.7 39.0 26.1 5.0 1.7 2.5 64.7 6.7 2.5 19.9 59.8 9.1 1.7 7.1 22.4 10.8

746 167 322 220 25 3 9 489 28 6 124 481 85 26 24 130 111

100.0 22.4 43.2 29.5 3.4 0.4 1.2 65.6 3.8 0.8 16.6 64.5 11.4 3.5 3.2 17.4 14.9

主婦・主夫 343 94 140 72 12 2 23 234 14 11 61 204 26 5 36 72 31

100.0 27.4 40.8 21.0 3.5 0.6 6.7 68.2 4.1 3.2 17.8 59.5 7.6 1.5 10.5 21.0 9.1

無職 292 58 104 96 10 4 20 162 14 2 39 183 29 9 30 41 38

100.0 19.9 35.6 32.9 3.4 1.4 6.8 55.5 4.8 0.7 13.4 62.7 9.9 3.1 10.3 14.1 13.0

高松圏域 873 205 336 236 38 10 48 541 48 14 145 537 80 24 73 159 104

100.0 23.5 38.5 27.0 4.4 1.1 5.5 62.0 5.5 1.6 16.6 61.5 9.2 2.7 8.4 18.2 11.9

東讃圏域 160 35 72 40 5 1 7 107 6 4 25 96 23      - 12 29 23

100.0 21.9 45.0 25.0 3.1 0.6 4.4 66.9 3.7 2.5 15.6 60.0 14.4      - 7.5 18.1 14.4

小豆圏域 47 14 18 10 1      - 4 32 1 1 5 27 8 1 5 6 9

100.0 29.8 38.3 21.3 2.1      - 8.5 68.1 2.1 2.1 10.6 57.4 17.0 2.1 10.6 12.7 19.1

中讃圏域 450 107 172 134 11 1 25 279 12 5 75 280 42 9 39 80 51

100.0 23.8 38.2 29.8 2.4 0.2 5.6 62.0 2.6 1.1 16.7 62.2 9.3 2.0 8.7 17.8 11.3

西讃圏域 221 40 106 59 6 1 9 146 7 1 48 128 18 11 15 49 29

100.0 18.1 48.0 26.7 2.7 0.5 4.1 66.1 3.2 0.5 21.7 57.9 8.1 5.0 6.8 22.2 13.1

3年未満 133 29 63 34 5      - 2 92 5 2 27 80 17 3 4 29 20

100.0 21.8 47.4 25.6 3.8      - 1.5 69.2 3.8 1.5 20.3 60.2 12.8 2.3 3.0 21.8 15.1

3年以上～10年未満 239 56 103 58 12 3 7 159 15 2 35 161 23 9 9 37 32

100.0 23.4 43.1 24.3 5.0 1.3 2.9 66.5 6.3 0.8 14.6 67.4 9.6 3.8 3.8 15.4 13.4

10年以上～20年未満 270 83 102 70 8 2 5 185 10 4 41 170 31 9 15 45 40

100.0 30.7 37.8 25.9 3.0 0.7 1.9 68.5 3.7 1.5 15.2 63.0 11.5 3.3 5.6 16.7 14.8

20年以上 1,077 231 436 315 36 8 51 667 44 17 195 655 100 22 88 212 122

100.0 21.4 40.5 29.2 3.3 0.7 4.7 61.9 4.0 1.6 18.1 60.8 9.3 2.0 8.2 19.7 11.3

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問40　「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【23.青少年の育成と県民の社会参画の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 371 787 453 38 7 95 1,158 45 17 293 1,123 144 24 150 310 168

100.0 21.2 44.9 25.9 2.2 0.4 5.4 66.1 2.6 1.0 16.7 64.1 8.2 1.4 8.6 17.7 9.6

（ウエイトバック集計結果） 1,751 377 776 452 40 7 98 1,153 47 18 292 1,114 146 26 156 310 172

100.0 21.5 44.3 25.8 2.3 0.4 5.6 65.8 2.7 1.0 16.7 63.6 8.3 1.5 8.9 17.7 9.8

男性 754 128 355 223 22 2 24 483 24 6 117 497 76 14 44 123 90

100.0 17.0 47.1 29.6 2.9 0.3 3.2 64.1 3.2 0.8 15.5 65.9 10.1 1.9 5.8 16.3 12.0

女性 962 240 431 228 16 5 42 671 21 11 176 621 67 10 77 187 77

100.0 24.9 44.8 23.7 1.7 0.5 4.4 69.7 2.2 1.1 18.3 64.6 7.0 1.0 8.0 19.4 8.0

18～19歳 15 3 4 7 1      -      - 7 1      -      - 12 1 1 1 0 2

100.0 20.0 26.7 46.7 6.7      -      - 46.7 6.7      -      - 80.0 6.7 6.7 6.7 0.0 13.4

20～29歳 106 18 55 26 5 1 1 73 6 1 14 71 15 2 3 15 17

100.0 17.0 51.9 24.5 4.7 0.9 0.9 68.9 5.6 0.9 13.2 67.0 14.2 1.9 2.8 14.1 16.1

30～39歳 209 45 87 64 9 3 1 132 12 5 37 145 15 2 5 42 17

100.0 21.5 41.6 30.6 4.3 1.4 0.5 63.1 5.7 2.4 17.7 69.4 7.2 1.0 2.4 20.1 8.2

40～49歳 294 54 123 98 13 2 4 177 15 1 43 209 26 4 11 44 30

100.0 18.4 41.8 33.3 4.4 0.7 1.4 60.2 5.1 0.3 14.6 71.1 8.8 1.4 3.7 14.9 10.2

50～59歳 285 61 142 72 3      - 7 203 3 1 41 201 20 6 16 42 26

100.0 21.4 49.8 25.3 1.1      - 2.5 71.2 1.1 0.4 14.4 70.5 7.0 2.1 5.6 14.8 9.1

60～69歳 387 68 198 102 6 1 12 266 7 2 64 262 35 4 20 66 39

100.0 17.6 51.2 26.4 1.6 0.3 3.1 68.8 1.9 0.5 16.5 67.7 9.0 1.0 5.2 17.0 10.0

70歳以上 424 121 177 83 1      - 42 298 1 7 94 221 31 5 66 101 36

100.0 28.5 41.7 19.6 0.2      - 9.9 70.2 0.2 1.7 22.2 52.1 7.3 1.2 15.6 23.9 8.5

農林漁業 91 24 42 19 2      - 4 66 2      - 23 51 9 2 6 23 11

100.0 26.4 46.2 20.9 2.2      - 4.4 72.6 2.2      - 25.3 56.0 9.9 2.2 6.6 25.3 12.1

241 57 108 64 3 2 7 165 5 4 37 156 21 3 20 41 24

100.0 23.7 44.8 26.6 1.2 0.8 2.9 68.5 2.0 1.7 15.4 64.7 8.7 1.2 8.3 17.1 9.9

746 131 359 220 25 2 9 490 27 5 116 526 64 10 25 121 74

100.0 17.6 48.1 29.5 3.4 0.3 1.2 65.7 3.7 0.7 15.5 70.5 8.6 1.3 3.4 16.2 9.9

主婦・主夫 343 98 151 65 4 1 24 249 5 8 76 201 18 3 37 84 21

100.0 28.6 44.0 19.0 1.2 0.3 7.0 72.6 1.5 2.3 22.2 58.6 5.2 0.9 10.8 24.5 6.1

無職 292 61 124 81 4 2 20 185 6      - 41 183 32 5 31 41 37

100.0 20.9 42.5 27.7 1.4 0.7 6.8 63.4 2.1      - 14.0 62.7 11.0 1.7 10.6 14.0 12.7

高松圏域 873 198 367 232 21 6 49 565 27 10 132 555 85 15 76 142 100

100.0 22.7 42.0 26.6 2.4 0.7 5.6 64.7 3.1 1.1 15.1 63.6 9.7 1.7 8.7 16.2 11.4

東讃圏域 160 29 83 35 4 1 8 112 5 2 24 104 15 3 12 26 18

100.0 18.1 51.9 21.9 2.5 0.6 5.0 70.0 3.1 1.3 15.0 65.0 9.4 1.9 7.5 16.3 11.3

小豆圏域 47 12 19 12 1      - 3 31 1      - 3 32 7      - 5 3 7

100.0 25.5 40.4 25.5 2.1      - 6.4 65.9 2.1      - 6.4 68.1 14.9      - 10.6 6.4 14.9

中讃圏域 450 98 202 116 8      - 26 300 8 3 86 290 27 4 40 89 31

100.0 21.8 44.9 25.8 1.8      - 5.8 66.7 1.8 0.7 19.1 64.4 6.0 0.9 8.9 19.8 6.9

西讃圏域 221 34 116 58 4      - 9 150 4 2 48 142 10 2 17 50 12

100.0 15.4 52.5 26.2 1.8      - 4.1 67.9 1.8 0.9 21.7 64.3 4.5 0.9 7.7 22.6 5.4

3年未満 133 20 58 44 7 1 3 78 8      - 16 99 12 1 5 16 13

100.0 15.0 43.6 33.1 5.3 0.8 2.3 58.6 6.1      - 12.0 74.4 9.0 0.8 3.8 12.0 9.8

3年以上～10年未満 239 49 103 72 5 3 7 152 8 4 34 168 18 6 9 38 24

100.0 20.5 43.1 30.1 2.1 1.3 2.9 63.6 3.4 1.7 14.2 70.3 7.5 2.5 3.8 15.9 10.0

10年以上～20年未満 270 73 116 65 11      - 5 189 11 3 48 173 24 6 16 51 30

100.0 27.0 43.0 24.1 4.1      - 1.9 70.0 4.1 1.1 17.8 64.1 8.9 2.2 5.9 18.9 11.1

20年以上 1,077 228 509 270 15 3 52 737 18 10 195 680 90 10 92 205 100

100.0 21.2 47.3 25.1 1.4 0.3 4.8 68.5 1.7 0.9 18.1 63.1 8.4 0.9 8.5 19.0 9.3

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞
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 問40　「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち

　　あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【24.魅力ある大学づくり】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

重

要

で

あ

る

重

要

で

な

い

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

満

足

し

て

い

る

不

満

で

あ

る

全体 1,751 432 670 475 62 16 96 1,102 78 24 274 1,041 197 65 150 298 262

100.0 24.7 38.3 27.1 3.5 0.9 5.5 63.0 4.4 1.4 15.6 59.5 11.3 3.7 8.6 17.0 15.0

（ウエイトバック集計結果） 1,751 449 658 470 59 16 98 1,107 75 25 279 1,024 197 72 154 304 269

100.0 25.7 37.6 26.8 3.4 0.9 5.6 63.3 4.3 1.4 15.9 58.5 11.2 4.1 8.8 17.3 15.3

男性 754 176 287 216 41 10 24 463 51 8 113 452 99 36 46 121 135

100.0 23.3 38.1 28.6 5.4 1.3 3.2 61.4 6.7 1.1 15.0 59.9 13.1 4.8 6.1 16.1 17.9

女性 962 252 383 258 20 6 43 635 26 16 160 585 98 28 75 176 126

100.0 26.2 39.8 26.8 2.1 0.6 4.5 66.0 2.7 1.7 16.6 60.8 10.2 2.9 7.8 18.3 13.1

18～19歳 15 7 2 6      -      -      - 9 0      - 2 9      - 4      - 2 4

100.0 46.7 13.3 40.0      -      -      - 60.0 0.0      - 13.3 60.0      - 26.7      - 13.3 26.7

20～29歳 106 34 41 24 4 2 1 75 6 1 18 57 19 8 3 19 27

100.0 32.1 38.7 22.6 3.8 1.9 0.9 70.8 5.7 0.9 17.0 53.8 17.9 7.5 2.8 17.9 25.4

30～39歳 209 49 84 61 10 4 1 133 14 3 33 126 31 11 5 36 42

100.0 23.4 40.2 29.2 4.8 1.9 0.5 63.6 6.7 1.4 15.8 60.3 14.8 5.3 2.4 17.2 20.1

40～49歳 294 78 106 86 15 5 4 184 20 1 39 183 46 15 10 40 61

100.0 26.5 36.1 29.3 5.1 1.7 1.4 62.6 6.8 0.3 13.3 62.2 15.6 5.1 3.4 13.6 20.7

50～59歳 285 66 118 78 15 1 7 184 16 1 37 186 37 9 15 38 46

100.0 23.2 41.4 27.4 5.3 0.4 2.5 64.6 5.7 0.4 13.0 65.3 13.0 3.2 5.3 13.4 16.2

60～69歳 387 79 162 117 12 3 14 241 15 5 59 254 34 12 23 64 46

100.0 20.4 41.9 30.2 3.1 0.8 3.6 62.3 3.9 1.3 15.2 65.6 8.8 3.1 5.9 16.5 11.9

70歳以上 424 117 157 103 5 1 41 274 6 13 86 224 30 5 66 99 35

100.0 27.6 37.0 24.3 1.2 0.2 9.7 64.6 1.4 3.1 20.3 52.8 7.1 1.2 15.6 23.4 8.3

農林漁業 91 23 45 17 2      - 4 68 2 1 21 51 9 2 7 22 11

100.0 25.3 49.5 18.7 2.2      - 4.4 74.8 2.2 1.1 23.1 56.0 9.9 2.2 7.7 24.2 12.1

241 69 87 68 8 2 7 156 10 2 41 134 32 11 21 43 43

100.0 28.6 36.1 28.2 3.3 0.8 2.9 64.7 4.1 0.8 17.0 55.6 13.3 4.6 8.7 17.8 17.9

746 177 297 218 35 8 11 474 43 7 108 462 112 32 25 115 144

100.0 23.7 39.8 29.2 4.7 1.1 1.5 63.5 5.8 0.9 14.5 61.9 15.0 4.3 3.4 15.4 19.3

主婦・主夫 343 102 135 77 4 1 24 237 5 12 61 203 23 7 37 73 30

100.0 29.7 39.4 22.4 1.2 0.3 7.0 69.1 1.5 3.5 17.8 59.2 6.7 2.0 10.8 21.3 8.7

無職 292 59 105 92 13 4 19 164 17 2 43 185 21 12 29 45 33

100.0 20.2 36.0 31.5 4.5 1.4 6.5 56.2 5.9 0.7 14.7 63.4 7.2 4.1 9.9 15.4 11.3

高松圏域 873 224 327 232 33 7 50 551 40 11 142 504 103 37 76 153 140

100.0 25.7 37.5 26.6 3.8 0.8 5.7 63.2 4.6 1.3 16.3 57.7 11.8 4.2 8.7 17.6 16.0

東讃圏域 160 38 62 40 11 2 7 100 13 3 25 103 11 7 11 28 18

100.0 23.8 38.8 25.0 6.9 1.3 4.4 62.6 8.2 1.9 15.6 64.4 6.9 4.4 6.9 17.5 11.3

小豆圏域 47 18 13 12      - 1 3 31 1 2 3 30 5 2 5 5 7

100.0 38.3 27.7 25.5      - 2.1 6.4 66.0 2.1 4.3 6.4 63.8 10.6 4.3 10.6 10.7 14.9

中讃圏域 450 107 165 136 9 6 27 272 15 5 61 280 54 10 40 66 64

100.0 23.8 36.7 30.2 2.0 1.3 6.0 60.5 3.3 1.1 13.6 62.2 12.0 2.2 8.9 14.7 14.2

西讃圏域 221 45 103 55 9      - 9 148 9 3 43 124 24 9 18 46 33

100.0 20.4 46.6 24.9 4.1      - 4.1 67.0 4.1 1.4 19.5 56.1 10.9 4.1 8.1 20.9 15.0

3年未満 133 28 50 42 8 2 3 78 10      - 20 84 20 4 5 20 24

100.0 21.1 37.6 31.6 6.0 1.5 2.3 58.7 7.5      - 15.0 63.2 15.0 3.0 3.8 15.0 18.0

3年以上～10年未満 239 66 86 70 6 4 7 152 10 3 31 154 26 15 10 34 41

100.0 27.6 36.0 29.3 2.5 1.7 2.9 63.6 4.2 1.3 13.0 64.4 10.9 6.3 4.2 14.3 17.2

10年以上～20年未満 270 82 105 60 13 3 7 187 16 2 37 159 42 14 16 39 56

100.0 30.4 38.9 22.2 4.8 1.1 2.6 69.3 5.9 0.7 13.7 58.9 15.6 5.2 5.9 14.4 20.8

20年以上 1,077 254 427 303 35 7 51 681 42 19 185 644 108 30 91 204 138

100.0 23.6 39.6 28.1 3.2 0.6 4.7 63.2 3.8 1.8 17.2 59.8 10.0 2.8 8.4 19.0 12.8

圏

域

別

居

住

年

数

別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢

別

職

業

別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務

＜重要度＞ ＜満足度＞


